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方法论说明

执教三年多，我是一个注重科学方法，更注重能力提升的老师，我从不相信读不懂文章就能得高分。想在新托福阅读中取得高分，没有技巧，但是有方法，科学有效的方法是可以取得事半功倍的效果的。新托福官方指南第四版给我们列出了十大题型及考试频率：

1）细节题——————每篇3~6题

2）排除题——————每篇0~2题

3）指代题——————每篇0~2题

4）修辞目的题————每篇0~2题

5）推理题——————每篇0~3题

6）词汇题——————每篇3~5题

7）句子简化题————每篇0~1题

8）句子插入题————每篇0~1题

9）文章内容小结题——每篇1题

10）表格题——————每篇1题

在这十大题型中，指代题和表格题已经逐渐退出考试，我在这里不再详细介绍。对词汇题，我的策略是背熟已经考过的词汇题，利用现有的TPO资料消除自己的障碍，这种题型便可以迎刃而解，因此也不在这里详细介绍。

下面我们就来看看其他题型应该如何解答：

首先说说细节题。对于这种题型，任何老师都会讲到定位方法，主要是提取题干信息的关键词（核心的名词、动词或形容词）、标志词（专有名词、带特殊符号的词、数字年代类名词）。如果考生只利用这两种词去定位，可以解决一些简单的题目，通过词直接对应答案。但是现在的阅读细节题难度提高了，不仅仅考查对单句的理解，更加侧重考查考生对文章和段落的总体把握及对句子之间关系的理解。在这样的考试趋势下，考生如果还是只利用词进行定位，那么往往无法直接找到题目答案。

所以对细节题的定位，我要求大家从原来关注关键词及标志词转向关注问题本身，因为只有弄清楚了问题本身，我们才能迅速准确地找到正确答案。关注问题本身需要我们不只读含有题干关键词和标志词的句子，而且要从段落第一句开始读，这种做题方法虽然看起来似乎有些浪费时间，其实它不仅可以迅速排除和题目无关的句子，找到答案，同时也有助于把握段落主旨（因为段落主旨句常常是第一句），从而可以帮助我们做对文章总结题。

第二个是排除题，这种题型相对简单，只需要在文章当中找到三个对应选项，加以排除，剩下的就是正确的答案了。对于这种题型，我建议大家第一步仍然是利用题干信息定位，方法和细节题定位一样，然后逐一排除文章提到的选项。

再来说说修辞目的题，这种题型主要考查关系，包括句内关系、段落内部句间关系、段落关系和某个段落与整篇文章的关系。其常见的问题形式包括：

① The author uses X as an example of...

② Why does the author mention X?

③ Which of the following best describes the way paragraph X is organized?

④ In paragraph X， the author's primary purpose is to...

⑤ Which of the following best describes the relationship between Paragraph X and Paragraph Y?

下面我们分别讲解每种问题形式的做题方法：

第一种问题形式：The author uses X as an example of...

这是问例子的作用，做题思路是找到这个例子支持的观点，观点通常在例子的前一句。

同样，如果题干问数据的作用、实验的作用或引言的作用，我们的解题思路也是一样的，因为例子、数据和引言都是支持性细节，作用都是为了支持观点。

第二种问题形式：Why does the author mention X?

如果X代表的是单词或短语，我们需要先判断句内关系，如果找不到句内关系或是没有对应的答案，再去关注句间关系，去前后句找答案。

如果X代表的是一句话，我们需要先理解该句的意思，然后关注句间关系，也就是该句和其他句子的关系，或者该句和段落主旨以及文章主旨的关系。

第三种问题形式：Which of the following best describes the way paragraph X is organized?

这是问段落结构，其实段落和文章的展开方式是一样的，主要有现象解释、比较对比、按时间顺序展开、总分（概述+ 细节）、分类。

具体是哪种段落结构，需要我们在实际做题的时候分析段落内部句子之间的关系。

第四种问题形式：In paragraph X， the author's primary purpose is to...

这是问段落主旨，也就是某一段落当中作者提出的主要观点，通常在段落的第一句提出。

第五种问题形式：Which of the following best describes the relationship between Paragraph X and Paragraph Y?

这是问段落之间的关系，我们解答这个问题之前需要明确两段的段落主旨，再判断两段之间的关系。

推理题的做题步骤是定位和推理，定位方法和细节题一致。我们重点讲解推理方法，主要有两个推理方向：正向推理和反向推理。正向推理具体来说是从整体推到部分，从部分推到整体，从原因推到结果，从结果推到原因。反向推理具体来说有时间先后取反、地点取反、对立面取反。

我们举一个从整体推到部分的例子，OG中The Origins of Cetaceans的第8题：

Paragraph 4: Another major discovery was made in Egypt in 1989. Several skeletons of another early whale, Basilosaurus, were found in sediments left by the Tethys Sea and now exposed in the Sahara desert. This whale lived around 40 million years ago, 12 million years after Pakicetus. Many incomplete skeletons were found but they included, for the first time in an archaeocyte, a complete hind leg that features a foot with three tiny toes. Such legs would have been far too small to have supported the 50-foot-long Basilosaurus on land. Basilosaurus was undoubtedly a fully marine whale with possibly nonfunctional, or vestigial, hind legs.

8. It can be inferred that Basilosaurus bred and gave birth in which of the following locations?

○ On land.

○ Both on land and at sea.

○ In shallow water.

○ In a marine environment.

这道题的答案是D。问题：“可以推测出Basilosaurus 在以下哪个地方出生和繁殖？”该段的最后一句话：“Basilosaurus was undoubtedly a fully marine whale with possibly nonfunctional, or vestigial, hind legs.”（Basilosaurus 无疑是完全水生的鲸鱼，它们的后肢已经不起任何作用，或者说已经退化。）段落中虽然没有明确指出Basilosaurus 的出生地点，但是我们知道它一生都在海洋中生活，所以推测出它的出生地也是海洋，因此选D。

我们再举一个反向推理的例子，TPO20 的第一篇Westward Migration 的第1 题：

Paragraph 1: The story of the westward movement of population in the United States is, in the main, the story of the expansion of American agriculture—of the development of new areas for the raising of livestock and the cultivation of wheat, corn, tobacco, and cotton. After 1815 improved transportation enabled more and more western farmers to escape a selfsufficient way of life and enter a national market economy. During periods when commodity prices were high, the rate of westward migration increased spectacularly.“ Old America seemed to be breaking up and moving westward,” observed an English visitor in 1817, during the first great wave of migration. Emigration to the West reached a peak in the 1830's. Whereas in 1810 only a seventh of the American people lived west of the Appalachian Mountains, by 1840 more than a third lived there.

1. What can be inferred from paragraph 1 about western farmers prior to 1815?

○ They had limited their crop production to wheat, corn, tobacco, and cotton.

○ They were able to sell their produce at high prices.

○ They had not been successful in raising cattle.

○ They did not operate in a national market economy.

该题答案是D，根据“After 1815 improved transportation enabled more and more western farmers to escape a self-sufficient way of life and enter a national market economy. ”（在1815年以后，交通条件的改善使得越来越多的西部农民能够摆脱自给自足的生活方式，并且进入国家市场经济。）由此可知，1815 年之前，西部农民还未进入国家市场经济，因此选D。这就是时间点前后取反的做题思路。

对于句子简化题，很多考生熟知的方法是根据逻辑排除，这种方法针对某些题目很有效果，但是也有弊端：原句可能会有隐形的逻辑关系，无法一眼识别出来，这个时候如果我们再利用逻辑排除方法的话，很有可能出错。所以做句子简化题时，我建议大家优先关注句子的主要意思，利用主要意思排除错误选项。把握主要意思的方法是关注原句的主干信息，在判断时尤其重视原句中动词和选项的对应关系。

以TPO3 的第三篇The Long-Term Stability of Ecosystems的第11题为例：

Paragraph 7:Many ecologists now think that the relative long-term stability of climax communities comes not from diversity but from the“ patchiness” of the environment, an environment that varies from place to place supports more kinds of organisms than an environment that is uniform
 . A local population that goes extinct is quickly replaced by immigrants from an adjacent community. Even if the new population is of a different species, it can approximately fill the niche vacated by the extinct population and keep the food web intact.

11. Which of the sentences below best expresses the essential information in the highlighted sentence in the passage? Incurred choices change the meaning in important ways or leave out essential information.

○ Ecologists now think that the stability of an environment is a result of diversity rather than patchiness.

○ Patchy environments that vary from place to place do not often have high species diversity.

○ Uniform environments cannot be climax communities because they do not support as many types of organisms as patchy environments.

○ A patchy environment is thought to increase stability because it is able to support a wide variety of organisms.

通过分析原句，可以提取出主干信息：“The relative long-term stability of climax communities comes from the‘ patchiness' of the environment.”（顶级群落的长期相对稳定性来自于环境的补缀性。）由此可知，这句话的主要意思是稳定性源于环境的补缀性，根据主要意思判断选项。

选项A的主干是“stability is a result of diversity”（稳定性来自多样性），主要意思和原句不符，排除。

选项B的主干是“Patchy environments do not often have high species diversity”（补缀的环境通常不具有高度的物种多样性），主要意思和原句不符，排除。

选项C的主干是“Uniform environments cannot be climax communities”（统一的环境不可能是顶级群落），主要意思和原句不符，排除。

选项D的主干是“A patchy environment is thought to increase stability”（具有补缀性的环境可以增强稳定性），主要意思和原句相符，因此答案就是D。

以上就是利用原句的主要意思排除错误选项的解题思路。大家可以看到，在判断句子的主要意思时，如果该句有状语从句，我们可以优先读主句。

句子插入题也叫作句子填空题，这种题主要考查三种衔接关系：语法衔接、逻辑衔接和词汇衔接。

语法衔接主要关乎两种代词：指示代词（this， these， such， it）和人称代词（he， they）。语法衔接是一种紧密的衔接，也就是说待填入句子里的代词在前一句中可以找到，因此这种线索是有助于迅速找到答案的。

而逻辑衔接则考查句子之间的语意关系，常考的五种逻辑关系是因果关系、转折关系、分类关系、递进关系、举例关系。我们需要关注待填入句子中有没有相关的逻辑词，比如说 as a result, therefore, but, for example 等。

词汇衔接的意思是通过词汇手段把句子联系起来，常考的有三种词汇衔接手段：重复核心词、同义词替换、概括词衔接。

我们举一个概括词衔接的例子，TPO7第三篇 Agriculture, Iron, and the Bantu Peoples 的第13题：

Paragraph 6: The diffusion of agriculture and later of iron was accompanied by a great movement of people who may have carried these innovations. These people probably originated in eastern Nigeria. ■ Their migration may have been set in motion by an increase in population caused by a movement of peoples fleeing the desiccation， or drying up, of the Sahara. ■ They spoke a language, proto-Bantu (“Bantu” means“ the people”), which is the parent tongue of a language of a large number of Bantu languages still spoken throughout sub-Sahara Africa. Why and how these people spread out into central and southern Africa remains a mystery, but archaeologists believe that their iron weapons allowed them to conquer their hunting-gathering opponents, who still used stone implements. ■ Still, the process is uncertain, and peaceful migration—or simply rapid demographic growth—may have also caused the Bantu explosion. ■

13. Look at the four squares ■ that indicate where the following sentence could be added to the passage.

These people had a significant linguistic impact on the continent as well.

Where would the sentence best fit?

待填入句子的意思是：“ 这些人对大陆也有重大的语言影响。” 根据这句话的概括词“significant linguistic impact”( 重大的语言影响）可以判断出下一句的内容是对这个语言影响的解释，符合这个要求的是第二个方块，因为第二个方块后提到“They spoke a language”（他们说一种语言），而其他方块后面都没有解释语言影响，因此答案是第二个方块。这就是利用概括词衔接手段来做题的方法。

最后讲解文章内容小结题。这种题目正确答案的特点是解释文章的主要观点，常见的错误选项有文章中未提到的信息、和文章说法不一致的信息以及细节信息。

在把握文章的主要观点时，可以结合五种常见的文章结构：现象解释、比较对比、按时间顺序展开、总分（概述+细节）、分类。

第一种文章结构：现象解释，正确答案对应的是针对某个现象提出的原因或理论。

第二种文章结构：比较对比，正确答案对应的是比较或对比方法的特点和差异。

第三种文章结构：按时间顺序展开，正确答案对应的是在新时间点的新发现或新进展。

第四种文章结构：总分，正确答案对应的是支持总论点的各个分论点。

第五种文章结构：分类，正确答案对应的是各个类别的特点和差异。

做这种题时还有一个小技巧，就是看所给出的引导句。

比如说：TPO15的Mass Extinctions给出的句子是：“There have been many attempts to explain the causes of mass extinctions.”通过该句我们可以判断出这篇文章的主旨是大灭绝的原因，当我们在判断选项时，应该选择能够解释大灭绝原因的选项。

新托福阅读是可以拿高分甚至满分的，但绝不能投机取巧，考生只有在提升基础的同时，结合科学有效的做题方法，才能攻破新托福阅读这项难关，顺利到达梦想的彼岸。
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TPO-16

Trade and the Ancient Middle East

古代中东与贸易


本文介绍了古代中东贸易的重要地位以及依赖贸易对中东的影响，主要包括：产生了平等的生产关系，促进了独立行会的兴起，塑造了商人的品格，削弱了对边界的控制。

文章结构清晰，个别句子较难，整体难度 ★★★★。
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题目解析

1. C事实信息题



题干：
 根据第一段，为什么贸易在整个中东历史上如此重要？

A. 在中东沙漠里发现的珍稀金属和石头在周边地区有很大需求。

B. 整个中东地区的种植条件很差，这迫使中东人依赖进口的粮食。

C. 很多有用的和装饰性的原材料在中东地区没有，但是在周边地区却存在。

D. 中东地区有限的水供应导致频繁出行，创造了很多和周边地区进行贸易的机会。




解题：
 题干问贸易在整个中东历史上如此重要的原因。题干中的“trade”和“important”位于第一段的第一句：“Trade was the mainstay of the urban economy in the Middle East, as caravans negotiated the surrounding desert, restricted only by access to water and by mountain ranges.”（随着中东地区的商旅们成功跨越周围的沙漠，只有河流和山峦还是障碍时，贸易就成为了中东地区城市经济的支柱。）该句指出了贸易在中东的重要地位，但是没提原因，因此接着往下看第二句： “This has been so since ancient times, partly due to the geology of the area, which is mostly limestone and sandstone, with few deposits of metallic ore and other useful materials.”该句可以理解为：“这种情况（贸易是支柱）从古至今都是如此，一部分原因是中东地区的地质构造多为沙石和石灰岩，金属矿藏和其他有用材料很少。”根据本句的“with few deposits of metallic ore and other useful materials.”（金属矿藏和其他有用材料很少）可知，贸易在中东地区重要的原因是中东没有太多有用的材料，需要和其他地区交换，因此答案为C。

2. B词汇题



题干：
 文中的“repudiate”与下列哪个选项的意思最接近？

A. 尊重（respect）

B. 拒绝，抛弃（reject）

C. 检查，复习，评论（review）

D. 修改（revise）




解题：
 原文中该单词所在句子为：“The worker was bound to the master by a mutual contract that either one could repudiate
 , and the relationship was conceptualized as one of partnership.”该句可以理解为：“工匠和店主通过共同的约定联系在一起，任何一方都可以拒不履行这个约定，这是一种合作关系。”

“repudiate”的主要意思有：“to divorce”（离婚）；“to refuse to accept”（拒绝接受）。本句中的“repudiate”在定语从句“that either one could repudiate
 ”（任何一方都可以_____）中修饰“a mutual contract”，又因为并列连词“and”表示前后一致，“and”之后“partnership”（合作关系）表明工匠和店主之间的关系是自由平等的，所以“repudiate”的意思为“to refuse to accept”（拒绝接受），答案为B。

3. D事实信息题



题干：
 根据第二段，中东地区的店主如何对待他们的工匠？

A. 根据技术水平高低，工匠被评为不同的等级，最有经验的工匠成为店铺的部分业主。

B. 根据工匠和店主共同点的多少，店主区别对待工匠。

C. 通过严格限定了合作条款的牢不可破的合同，工匠受到店主的约束。

D. 店主和工匠一起工作，并通常把工匠当成伙伴和家庭成员。




解题：
 该题答案位于第二段的第三句和第四句。第三句：“In these shops differences of rank were blurred as artisans and masters labored side by side in the same modest establishment, were usually members of the same guild and religious sect, lived in the same neighborhoods, and often had assumed （or real） kinship relationships.”（在这些店铺中，阶级差异并不明显，因为工匠和店主在一个相对舒适的环境中共事，通常都是行会里的成员，有着相同的宗教信仰，而且又是街坊邻里，彼此之间还很有可能有或真有亲戚关系。）根据该句中的“artisans and masters labored side by side”（工匠和店主共事）和“often had assumed （or real） kinship relationships”（彼此之间还很有可能有或真有亲戚关系）可知D为正确答案。

选项A和选项B与第三句中的“differences of rank were blurred”（阶级差异并不明显）相反，因此可以排除。

选项C的“unbreakable”（牢不可破的）和第四句“The worker was bound to the master by a mutual contract that either one could repudiate
 , and the relationship was conceptualized as one of partnership.”（工匠和店主通过共同的约定联系在一起，任何一方都可以拒不履行这个约定，这是一种合作关系。）中的“contract that either one could repudiate”（任何一方都可以终止）说法相反，因此排除C。

4. C修辞目的题



题干：
 作者提到“剩余的产品并非产自国内，而主要来自于国际间的贸易活动” 的目的是什么？

A. 支持由手工行会促成的生产方式对贸易非常有利这样一种观点。

B. 把市政府的经济基础和部落联盟的经济基础作对比。

C. 提供了政府让行会自主管理的一个原因。

D. 表明政府错过了向行会征税的一个好机会。




解题：
 本题题干对应第三段的第三句：“The growth of independent guilds was furthered by the fact that surplus was not a result of domestic craft production but resulted primarily from international trading
 ; the government left working people to govern themselves, much as shepherds of tribal confederacies were left alone by their leaders.”（独立行会不断增加，是因为剩余的产品并非产自国内，而主要来自于国际间的贸易活动；政府允许劳动人民自主管理，这和部落首领让牧羊人离群索居一样。）由隐形因果逻辑词“further”（推动，促进）可知阴影部分是在解释“The growth of independent guilds”（独立行会的增长）。据此判断选项，可知选项C中的“self-controlled”（自我管理的）和“independent”（独立的）意思一致，因此答案为C。

选项A中的关键词 “the mode of production”位于第三段的第一句：“This mode of craft production favored the growth of...craft guilds...”（这种生产模式有助于手工行会的增长……）本句的意思是生产模式有助于手工行会的增长，而选项A却说手工行会促成生产模式，改变了原句的因果逻辑关系，因此排除A。

第三句的后半句：“the government left working people to govern themselves, much as shepherds of tribal confederacies were left alone by their leaders.” （政府允许劳动人民自主管理，这和部落首领让牧羊人离群索居一样。）这是用部落首领对牧羊人的管理方式作类比，目的是说明政府对行会的管理方式的特点，并没有把市政府的经济基础和部落联盟的经济基础作对比，因此排除B。

选项D中的“向行会征税”（tax the guilds）原文没有提到，因此排除D。

5. B否定事实信息题



题干：
 根据第三段，下列关于中东手工行会的选项除了哪个都是正确的？

A. 行会的目的是支持工匠并维护高质量手工产品的原则。

B. 每个行会非常大并有来自各地的成员。

C. 行会的领导人由民众选举产生。

D. 所有的行会成员都是平等的。




解题：
 第三段的第二句：“These were essentially professional associations that provided for the mutual aid and protection of their members, and allowed for the maintenance of professional standards.”（他们实质上是专门提供互助且保护组织成员的协会组织，同时注重维持行业标准。）本句中的“provided for the mutual aid and protection of their members”（提供互助且保护组织成员）对应选项中A的“support workers”（支持工匠），“maintenance of professional standards”（维持行业标准）对应选项A中的“uphold principles of high-quality craft production”（维护高质量手工产品的原则）。由此可以判断出不选A。

第三段的最后一句：“In the multiplicity of small-scale local egalitarian or quasi-egalitarian organizations for fellowship, worship, and production that flourished in this laissez-faire environment, individuals could interact with one another within a community of harmony and ideological equality, following their own popularly elected leaders and governing themselves by shared consensus while minimizing distinctions of wealth and power.”（在当地，伙伴关系、信仰以及生产方面的小型平等主义的团体或类似平等主义的组织在这种自由放任的环境里遍地开花，在和谐和意识平等的团体中，成员之间相互影响，追随着他们自己选举出来的领导人，在缩小财富和权力差距的同时通过一致的意见进行自主管理。）由“following their own popularly elected leaders” 判断出不选C。由“individuals could interact with one another within a community of harmony and ideological equality”（在和谐和意识平等的团体中，成员之间相互影响）判断出不选D。

本句中的“small-scale local egalitarian or quasi-egalitarian organizations”（小型平等主义的团体或类似平等主义的组织）和选项B中的“Each guild was very large”（每个行会非常大）说法相反，因此答案为B。

6. D词汇题



题干：
 文中的 “consensus”与下列哪个选项的意思最接近？

A. 权威（authority）

B. 责任（responsibility）

C. 习惯，惯例（custom）

D. 协议，同意（agreement）




解题：
 原文中该单词所在句子为：“In the multiplicity of small-scale local egalitarian or quasi-egalitarian organizations for fellowship, worship, and production that flourished in this laissez-faire environment, individuals could interact with one another within a community of harmony and ideological equality, following their own popularly elected leaders and governing themselves by shared consensus
  while minimizing distinctions of wealth and power.” 该句可以理解为：“在当地，伙伴关系、信仰以及生产方面的小型平等主义的团体或类似平等主义的组织在这种自由放任的环境里遍地开花，在和谐和意识平等的团体中，成员之间相互影响，追随着他们自己选举出来的领导人，在缩小财富和权力差距的同时通过一致的意见进行自主管理。”

“consensus”的主要意思有：“general agreement”（普遍认可）；“groupsolidarity in sentiment and belief”（见解和信仰团结一致）。在本句中，“by shared consensus
 ”（通过一致的______）修饰“governing themselves”（进行自主管理），由本句中的“a community of harmony and ideological equality”（和谐和意识平等的团体）可知团体的组织管理方式是民主平等的，因此“consensus”的意思为“general agreement”（普遍认可），即通过普遍认可的方式进行自主管理，因此答案为D。

7. C否定事实信息题



题干：
 根据第四段，下列哪一项不是在商品经济里成功的必要因素？

A. 良好的商业头脑

B. 可靠的合作伙伴

C. 家庭财富

D. 不懈的努力




解题：
 第四段的第一句：“The mercantile economy was also characterized by a peculiar moral stance that is typical of people who live by trade—an attitude that is individualistic, calculating, risk taking, and adaptive to circumstances.”（商品经济也通过靠贸易为生的商人所秉持的特定道德立场表现出来，他们具有独立自主、精于计算、敢于冒险和随遇而安的优秀品质。）该句中的“individualistic, calculating, risk taking, and adaptive to circumstances”都属于“Good business sense”，据此判断不选A。

第四段的第二句：“As among tribespeople, personal relationships and a careful weighing of character have always been crucial in a mercantile economy with little regulation, where one's word is one's bond and where informal ties of trust cement together an international trade network.”（正如在部落成员之间一样，人际关系和谨言慎行的品格在监管不严的商品经济中至关重要，商品经济里，人们出口成契，诚信基础上的非正式关系形成了一个国际贸易网络。）该句中的“personal relationships and a careful weighing of character”（人际关系和谨言慎行的品质）体现了“reliable associates”（可靠的合作伙伴）在商品经济中的重要性，据此判断不选B。

第四段的第三句：“Nor have merchants and artisans ever had much tolerance for aristocratic professions of moral superiority, favoring instead an egalitarian ethic of the open market, where steady hard work, the loyalty of one's fellows, and entrepreneurial skill make all the difference.”（商人和工匠从不会对具有道德优越感的贵族有太多容忍，相反，他们支持开放市场的平等主义的道德原则，在这种开放的市场中，勤劳不懈地工作，对同道忠诚，具备企业家精神非常重要。）根据此句中的“steady hard work”（勤劳不懈地工作）判断不选D。

因此答案是C，原文中并没有提到家庭财富。

8. B句子简化题



题干：
 下面哪一个句子最好地表达了段落中阴影部分的基本信息？错误选项改变了重要部分的含义或者遗漏了重要信息。

A. 部落成员可以轻松自在地与商人建立人际关系，这些商人和部落成员一样，通过口头许诺受到彼此的约束。

B. 因为贸易没有得到正式管理，商人对所信赖的人小心谨慎，并且通常和自己所认识的人做生意。

C. 商人之间的贸易或多或少依赖管理，但部落成员间的贸易建立在人际关系和谨言慎行的品格之上。

D. 因为部落成员只通过他们的口头许诺受到彼此的约束，只有谨言慎行才能建立人际关系。




解题：
 阴影部分的句子可以理解为：“正如在部落成员之间一样，人际关系和谨言慎行的品格在几乎无人监管的商品经济中至关重要，商品经济里，人们出口成契，诚信基础上的非正式关系形成了一个国际贸易网络。”

原句中“as”同“like”一样，表示“和……一样”，因此该句是用部落成员的关系作类比，目的是说明中东地区商品经济的特点。

原句表达的主要意思是商品经济监管不严，因此人际关系和谨言慎行的品格在贸易中非常重要，据此判断答案是B。

选项A的主要意思是部落成员可以轻松地和商人建立关系，改变了原句的主要意思，因此排除A。

选项C中的“relied somewhat on regulation”（或多或少依赖管理）和原句中的“with little regulation”（几乎无人监管）说法相反，因此排除C。

选项D中的“personal relationships were formed only after careful weighing of character” （只有谨言慎行才能建立人际关系）改变了原句的主要意思，因此排除D。

9. A词汇题



题干：
 文中的“ethic”与下列哪个选项的意思最接近？

A. 一系列道德原则（set of moral principles）

B. 劳动分工（division of labor）

C. 经济体系（economic system）

D. 品格测试（test of character）




解题：
 原文中该单词所在句子为：“Nor have merchants and artisans ever had much tolerance for aristocratic professions of moral superiority, favoring instead an egalitarian ethic
  of the open market, where steady hard work, the loyalty of one's fellows, and entrepreneurial skill make all the difference.”该句可以理解为：“商人和工匠从不会对具有道德优越感的贵族有太多容忍，相反，他们支持开放市场的平等主义的道德原则，在这种开放的市场中，勤劳不懈地工作，对同道忠诚，具备企业家精神非常重要。”

本句中“egalitarian ethic
 ”（平等的____）指的是“steady hard work, the loyalty of one's fellows, and entrepreneurial skill”（勤劳不懈地工作，对同道忠诚，具备企业家精神），这些都属于道德规范，因此答案为A。

ethic： n. 道德规范，行为准则

10. D事实信息题



题干：
 根据第四段，中东的商人和工匠拥有很多其他人所没有的什么选择？

A. 如果他们对商业环境不满意，他们可以利用个人关系找到别的工作。

B. 他们能够发表自己的观点，而不需要听从具有道德优越感的贵族阶层。

C. 和牧民的例子一样，他们可以要求并得到更好的工作环境。

D. 如果他们不喜欢他们的环境，他们可以搬到别的地方。




解题：
 根据题干中的“Middle Eastern merchants”及“artisans”定位到第四段的最后一句： “And, like the pastoralists, Middle Eastern merchants and artisans unhappy with their environment could simply pack up and leave for greener pastures—an act of self-assertion wholly impossible in most other civilizations throughout history.”（而且，和牧民一样，中东的商人和工匠们若对自己所处的环境不满意，简单收拾一下就可迁移到更加丰茂的牧场——纵观历史，如此随性而为的行为在其他多数文明中是无法想象的。）由本句的“an act of self-assertion wholly impossible in most other civilizations”（一个其他多数文明无法想象的随性而为的行为）可知，中东商人和工匠拥有的其他人所没有的选择是“unhappy with their environment could simply pack up and leave”（对自己所处的环境不满意，简单收拾一下就可以离开），因此答案为D。

11. A词汇题



题干：
 文中的“intrinsically”与下列哪个选项的意思最接近？

A. 基本的（fundamentally）

B. 令人吃惊的（surprisingly）

C. 因此，所以（consequently）

D. 特别，尤其（particularly）




解题：
 原文中该单词所在句子为：“The central state, though often very rich and very populous, was intrinsically
  fragile, since the development of new international trade routes could undermine the monetary base and erode state power, as occurred when European seafarers circumvented Middle Eastern merchants after Vasco da Gama's voyage around Africa in the late fifteenth century opened up a southern route.”该句可以理解为：“帝国中部尽管非常富足繁盛，但本质上脆弱不堪，因为新的国际贸易线路的出现会动摇经济基础并腐蚀国家权力，这发生在15世纪晚期，达伽马的非洲航行开辟了南部航线，此后，欧洲的水手们便绕过中东商人改走南部航线了。”

“intrinsic”的主要意思有：“belonging to essential nature”（属于基本特性的）；“originating and included wholly within an organ or part”（体内的）。在本句中，“though”（尽管）转折逻辑词表明“The central state”（帝国中部）看起来非常富足繁盛，但本质上是很脆弱的。因此，“intrinsic”的意思为“belonging to essential nature”（属于基本特性的），答案为A。

12. B修辞目的题



题干：
 第五段中，作者为什么提到15世纪晚期达伽马的非洲航行开辟了新的贸易航线？

A. 提供欧洲水手利用一切机会绕开中东商人的证据。

B. 提出一个中东国家因为依赖长途贸易而失去财富和权利的例子。

C. 表明在欧洲水手想要避开中央权利被削弱的中东国家时，这条新航线的必要性。

D. 解释达伽马是如何帮助欧洲商人避开那些徘徊在中东城市周边地区的危险掠夺者的。




解题：
 根据题干中的“Vasco da Gama's fifteenth century voyage”定位到第五段的第二句：“The central state, though often very rich and very populous, was intrinsically 
 fragile, since the development of new international trade routes could undermine the monetary base and erode state power, as occurred when European seafarers circumvented Middle Eastern merchants after Vasco da Gama's voyage around Africa in the late fifteenth century opened up a southern route.” 该句可以理解为：“帝国中部尽管非常富足繁盛，但本质上脆弱不堪，因为新的国际贸易线路的出现会动摇经济基础并腐蚀国家权力，这发生在15世纪晚期，达伽马的非洲航行开辟了南部航线。此后，欧洲的水手们便绕过中东商人改走南部航线了。”

在本句中，新开发的贸易航线是一个例子，题干问为什么作者提到这个例子，因此答案应该是例子出现的原因。根据本句可知该例子是为了说明“the development of new international trade routes could undermine the monetary base and erode state power”（新的国际贸易线路的出现会动摇经济基础并腐蚀国家权力）。关键词“undermine the monetary base and erode state power”（动摇经济基础并腐蚀国家权力）对应选项B中的“lost money and power”（失去财富和权利），因此答案为B。

13. 第一个方块 句子插入题



题干：
 下面的句子插在四个方块中的哪一个位置合适？

“一方面，它创造了对将要在国内和国外销售的制成品的需求。”




解题：
 做句子插入题时，要善于利用待插入句子中的线索。待插入句子中有“for one thing”（一方面），说明这个句子是分述的第一条，因此正确选项前面的句子应该是对这个分述的概括，据此判断选项，可知第一个方块前的句子“Reliance on trade had several important consequences.” （对贸易的依赖有几个重要的影响。）是对待插入句子的概括，因此答案为第一个方块。

14. C、E、F 文章内容小结题



题干：
 下面有一个引导句，是对文章内容的简短总结，请选出三个表达出文章最重要观点的选项，完成总结。有些句子不属于总结性语句，因为它们所表达的观点文章中没有提到或是文章中的次要观点。本题两分。

自古以来，对贸易的依赖塑造了中东社会的文化和组织结构。

A. 波斯和阿拉伯商人长途跋涉到古苏美尔人的集市上，销售制成品。

B.贸易所得的收入分配不均，导致中东社会形成财富和权力差距日益扩大的特点。

C. 商品经济所重视的品质包括个人主义、辛勤工作、忠诚和愿意冒险。

D. 随着生产量增加，对生产的集中控制也加强了，反过来又导致对团体和信仰更为集中的控制。

E. 工艺由技术熟练的工匠完成，他们和店主及行会其他成员亲密平等地合作。

F. 中东政府的稳定性因为缺乏对国际贸易模式和对边界的控制而受到威胁。




解题：
 选项A对应的是第一段的最后一句，但它只是细节，因为它的作用是支持第一句的观点“Trade was the mainstay of the urban economy in the Middle East”，因此不选。选项B的“growing distinctions in wealth and power”（财富和权利差距扩大）和第三段最后一句中的“minimizing distinctions of wealth and power”（缩小财富和权利差距）说法相反，故而不选。

选项C对应第四段主旨，讲了商品经济的特点之一，因此可以选。

选项D中的“more-centralized control”（更为集中的控制）和第三段最后一句中的“small-scale local egalitarian or quasi-egalitarian organizations for fellowship, worship, and production”（团体、信仰以及生产方面的小型平等主义的团体或类似平等主义的组织）说法相反，因此不选。

选项E对应第二段的主旨，讲了店主和工匠之间亲密平等的关系，因此可以选。

选项F对应最后一段的主旨，讲中东政府非常脆弱，因此可以选。

综上所述，正确答案为C、E、F。

本文词汇总结
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Development of the Periodic Table

化学元素周期表的发展


本文主要介绍了化学元素周期表的发展过程，主要包括：建立雏形，发现原子序数对化学性质的决定作用，周期表的规律有助于发现新元素。

文章结构清晰，学科词汇较多，整体难度 ★★★★。
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题目解析

1. D词汇题



题干：
 文中的“interplay”与下列哪个选项的意思最接近？

A. 顺序（sequence）

B. 解释，翻译（interpretation）

C. 要求（requirement）

D. 互相影响，互动（interaction）




解题：
 原文中该单词所在句子为：“It is a monumental scientific achievement, and its development illustrates the essential interplay
  between observation, prediction, and testing required for scientific progress.”（这一科学发现具有里程碑式的意义，它进一步证明了科学探索过程中观察、预测和实证之间的根本联系。）因此答案为D。

本题也可以用词根词缀解答：interplay=inter（相互）+play（起作用）=相互作用

interplay：n. 相互作用

2. C事实信息题



题干：
 根据第一段，当已知元素根据原子质量从小到大排列的时候，科学家发现了什么模式？

A. 当根据原子质量从小到大排列时，碱金属群组元素是第一组元素。

B. 原子质量相同的元素在不同的群组中重复出现。

C. 化学性质相似的元素在列表中定期出现。

D. 在序列中，元素和其前后的元素性质最为接近。




解题：
 题干中的“the known elements”（已知元素）以及“in order of increasing atomic mass”（根据原子质量从小到大排列）位于第一段的倒数第三句：“When the elements known at the time were ordered by increasing atomic mass, it was found that successive elements belonged to different chemical groups and that the order of the groups in this sequence was fixed and repeated itself at regular intervals.”该句可以理解为：“当已知元素根据原子质量从小到大排列时，人们发现这些连续的元素属于不同的化学组，并且在这种排序方式下，化学组的顺序是固定的且定期重复。”本句中的“repeated itself at regular intervals”（定期重复）对应选项C中的“appeared in the listing at regular intervals”（在列表中定期出现），故而答案为C。

选项A“The elements of the group of alkali metals were the first elements”（碱金属群组元素是第一组元素）虽然对应第一段的最后一句“...begin a new horizontal row with each alkali metal...”（……每一行都以碱性金属元素开始……），但是并不属于题干中问的科学家发现的模式，属于事实信息题定位出错，因此不选A。

选项B的“same atomic masses for elements”（相同原子质量的元素）和“increasing atomic mass”（原子质量从小到大）说法相反，因此不选B。

选项D说元素和其前后的元素性质最为接近，原文是说同一化学组的元素化学性质最为相似，因此不选D。

3. A修辞目的题



题干：
 在第二段中，作者为什么要提到 Meyer and Mendeleyev 在周期表上留空白的决定？

A. 为了说明他们对周期表的组织原则将适用于所有化学元素的信心。

B. 为了表明他们对于周期性的物理和化学性质的分析后来被发现是错误的。

C. 为了支持他们不愿意把新元素放在周期表里的观点。

D. 为了表明他们如何处理关于把新元素放在哪里的分歧。




解题：
 根据题干关键词“leave gaps”定位到第二段的第二句：“Yet both chemists were sufficiently farsighted to leave gaps where their analyses of periodic physical and chemical properties indicated that new elements should be located.”该句可以理解为：“然而这两位化学家都极富远见，他们在周期表上留空白，因为他们对元素物理性质和化学性质的分析表明空白处还有新的元素有待发现。”即他们相信周期表适用于有待发现的新元素，因此答案为A。

选项B中的“wrong”（错误的）和定位句中的“sufficiently farsighted”（极富远见）说法相反，因此不选B。

选项C中的“unwilling”（不愿意）和原句中的“...gaps where...new elements should be locate”（新元素应该被放在空白处）说法相反，因此不选C。

选项D中的“disagreement”原句没有提到，因此不选D。

4. B事实信息题



题干：
 作者为什么说 Mendeleyev 比 Meyer 更大胆？

A. Mendeleyev 纠正了Meyer提出的错误信息。

B. Mendeleyev假定某些关于元素的信息是错误的。

C. Mendeleyev认为Meyer没有在周期表中留下足够的空白。

D. Mendeleyev 意识到在周期表中元素不是根据原子质量排列的。




解题：
 题干阴影部分对应第二段的第三句：“Mendeleyev was bolder than Meyer 
 and even assumed that if a measured atomic mass put an element in the wrong place in the table, the atomic mass was wrong.”（Mendeleyev比Meyer更为大胆，他甚至做出假设，如果根据原子质量排列的元素在周期表中的位置不对，那么原子质量也是错的。）即Mendeleyev认为当原子质量与化学元素周期表的排序规律冲突时，就说明之前被认为是正确的原子质量实际上是错误的，因此答案为B。

选项A中的“corrected incorrect information Meyer had proposed”（纠正Meyer提出的错误信息）原文没有提到，因此不选A。

选项C中的“Meyer had not left enough gaps in the periodic table”（Meyer没有在周期表中留下足够的空白）原文没有提到，因此不选C。

选项D中的“elements were not ordered by atomic mass”（元素不是根据原子质量排列的）和原文说法相反，因此不选D。

5. A事实信息题



题干：
 根据第二段，Mendeleyev 为什么提出改变铟元素的原子质量？

A. 因为铟元素与根据其原子质量预测的在周期表中的位置不符。

B. 因为有实验表明铟元素的原子质量是不正确的。

C. 因为在周期表中，镉元素和锡元素之间有空白。

D. 因为铟元素的化学性质与砷和硒的化学性质相似。




解题：
 根据题干中的“indium”及“changing the atomic mass”定位到第二段的第五句和第六句：“Indium, for example, had previously been assigned an atomic mass between those of arsenic and selenium. Because there is no space in the periodic table between these two elements, Mendeleyev suggested that the atomic mass of indium be changed to a completely different value, where it would fill an empty space between cadmium and tin.”这两句可以理解为：“比如说，按照之前的原子质量，铟元素应该位于砷和硒之间，但是因为周期表中这两个元素之间没有空白，Mendeleyev就提出了铟元素的原子质量应变为截然不同的一个值，根据这个值，可以将其置于镉和锡之间的空位。”

由第五句中的“for example”可知定位到的是例子，而题干问的是例子的原因，因此往前看，可以判断第三句是例子的原因：“Mendeleyev was bolder than Meyer and even assumed that if a measured atomic mass put an element in the wrong place in the table, the atomic mass was wrong.”（Mendeleyev比Meyer更为大胆，他甚至做出假设，如果根据原子质量排列的元素在周期表中的位置不对，那么原子质量也是错的。）由此可知，Mendeleyev提出改变铟元素的原子质量的原因是铟元素与根据其原子质量预测的在周期表中的位置不符，故而答案是A。

6. D推理题



题干：
 为什么根据第二段能推测出在周期表中，锑元素在碘元素的前面，即使锑元素的原子质量比碘元素的原子质量大？

A. 碘元素没有锑元素常见。

B. 碘元素和锑元素都没有同位素。

C. 锑元素的化学性质非常易变。

D. 锑元素的原子序数比碘元素小。




解题：
 题干对应第二段的第八句：“For example, tellurium comes before iodine in the periodic table, even though its atomic mass is slightly greater.”（例如，周期表中锑元素在碘元素的前面，即使锑元素的原子质量稍大。）这是问例子原因的题目，因此往前看一句：“In fact, subsequent work has shown that in a periodic table, elements should not be ordered strictly by atomic mass.”（事实上，后续的工作证明了在周期表中，元素不应该严格按照原子质量排列。）这句话和前文形成转折，转折之后再举例子，说明例子的原因在例子之后，可知这一段的最后一句为例子的原因：“We now know that atomic number （the number of protons in the nucleus）, not atomic mass number （the number of protons and neutrons）, determines chemical behavior.”该句可以理解为：“现在我们知道，是原子序数（原子核中质子的数量）而非原子质量（质子和中子的数量）决定着元素的化学性质。”根据此句可知，周期表中锑元素在碘元素的前面是由其原子序数决定的，锑元素的原子序数比碘元素小，因此答案是D。

选项A中的“iodine is less common than tellurium”（碘元素没有锑元素常见）原文没有提到，因此不选A。

选项B中的“no isotopes”（没有同位素）和原文中“the relative abundance of the ‘isotopes'”（相对丰富的“同位素”）说法相反，因此不选B。

选项C中的“the chemical behavior of tellurium is highly variable”（锑元素的化学性质非常易变）原文没有提到，因此不选C。

7. C词汇题



题干：
 文中的“abundance”与下列哪个选项的意思最接近？

A. 重量（weight）

B. 要求（requirement）

C. 充足（plenty）

D. 顺序（sequence）




解题：
 原文中该单词所在句子为：“Such anomalies are due to the relative abundance
  of the ‘isotopes' or varieties of each element.”该句可以理解为：“这种反常现象主要是因为‘同位素'的相对丰富或者每种元素的多样性”。

“abundance”的主要意思有：“an ample quantity”（数量充足）；“wealth”（财富）。在本句中，根据“or”可知，“the relative abundance”（相对丰富）和“varieties”（多样性）都是强调数量，因此“abundance
 ”在本句中意为“an ample quantity”（数量充足），答案为C。

abundance： n. 丰富，充足

abundant：adj. 丰富的

abound：v. 富于，大量存在

8. C词汇题



题干：
 文中的“analogous to”与下列哪个选项的意思最接近？

A. 由……预测（predicted by）

B. 期待（expected of）

C. 与……相似（similar to）

D. 比……高级（superior to）




解题：
 原文中该单词所在句子为：“For example, a gap just below aluminum suggested a new element would be found with properties analogous to
  those of aluminum.”该句可以理解为：“例如，就在铝下面有一个空位，这表明还存在一个性质和铝类似的新元素。”

“analogous to”所在的句子对应第三段第一句中的“he predicted the properties of six elements yet to be discovered”（他预测了六种有待发现的元素的性质）。又根据第一段科学家预测的元素周期表的规律（位于同一化学组的元素化学性质相似），可知本句中铝元素下面的元素的性质和铝的性质相似，所以答案为C。

analogous to：类似于

9. B事实信息题



题干：
 第三段表明 Mendeleyev 预测铝下面的元素（eka-aluminum）性质的依据是

A. 铝元素的原子质量。

B. 所预测的铝下元素在周期表中要填补的空位。

C. 铝下元素和其他五个缺失元素的相似性。

D. 对镓元素性质的观测。




解题：
 根据题干中的“predicted the properties of eka-aluminum”定位第三句：“Mendeleyev designated this element 'eka-aluminum' （eka is the Sanskrit word for 'next'） and predicted its properties.”该句可以理解为：“Mendeleyev将该元素定义为‘铝下面的元素’（eka是梵语词，意思是‘下一个’），并且预测了其性质。”题干问预测铝下面的元素性质的依据，答案在第二句：“For example, a gap just below aluminum suggested a new element would be found with properties analogous to
  those of aluminum.”（例如，就在铝下面有一个空位，这表明还存在一个性质和铝类似的新元素。）由此可知，预测出铝下面的元素性质和铝元素性质相似的依据是其位置特点，故而答案是B。

选项A和选项D不是预测铝下面的元素性质的依据，选项C原文没有提到，均排除。

10. C推理题



题干：
 根据第三段可以推测出，发现镓元素的重大意义在于它支持了下列哪个选项？

A. 铝元素在周期表中的位置是正确的。

B. Mendeleyev 关于硅下面的元素将会被发现的预测。

C. 周期表的组织原则。

D. 存在未知元素。




解题：
 根据题干中的“gallium”及“supported”定位到第三段的第五句：“The close correspondence between the observed properties of gallium and Mendeleyev's predictions for eka-aluminum lent strong support to the periodic law.”这句话可以理解为：“镓所表现出的特性和Mendeleyev对‘铝下面的元素'的预测对应，这为周期表规律提供了一个强有力的依据。”因此答案为C。

11. D句子简化题



题干：
 下面哪一个句子最好地表达了段落中阴影部分的基本信息？错误选项改变了重要部分的含义或者遗漏了重要信息。

A. 在发现氦元素存在于地球自然界气体中之前，Ramsay发现了氦存在于太阳光谱中的证据。

B. Ramsay认为他已经发现了一个存在于自然界气体中的新元素，但是他错了，因为这个元素在地球上的其他地方曾被观测到过。

C. 在Ramsay发现氦这种新元素存在于地球上的自然界气体中之后，他还发现它存在于太阳上的证据。

D. Ramsay后来发现已经存在于太阳上的氦也存在于地球上的自然界气体中。




解题：
 本题可以定位到第四段的第五句，该句可以理解为：“Ramsay经过研究又发现了另一种存在于自然界中的气体元素——氦，该元素在太阳中存在，并且很早就被发现存在于太阳光谱中，但是之前并没有在地球上找到过。”这句话的主要意思为氦元素存在于太阳中，Ramsay 研究发现它也存在于地球大气中。选项D包含了原句的主要意思，因此为答案。

选项A的主要意思是Ramsay找到了氦存在于太阳中的证据，原句的主要意思是Ramsay发现了氦存在于地球大气中，因此不选A。

选项B中的“had been previously observed elsewhere on Earth.”（在地球上的其他地方曾被观测到过）和原句的中的“had not previously been known on Earth”（之前并没有在地球上找到过）说法相反，因此不选B。

选项C讲先发现氦存在于地球大气中，后发现它存在于太阳中，这与原句中的“whose presence in the Sun had been noted earlier”（氦很早就被发现存在于太阳中）说法相反，因此不选C。

12. A词汇题



题干：
 文中的“postulated”与下列哪个选项的意思最接近？

A. 假定，假设（hypothesized）

B. 发现（discovered）

C. 报道（reported）

D. 引起，发生（generated）




解题：
 原文中该单词所在句子为：“Rayleigh and Ramsay postulated
  the existence of a new group of elements, and in 1898 other members of the series （neon, krypton, and xenon） were isolated.”该句可以理解为：“Rayleigh和Ramsay做出假设，认为存在一组新元素，1898年，这一系列元素中的其他元素（氖、氪、氙）也被成功分离出来。”

本句中的“and”表示前后递进关系，根据“and”之后的“other members of the series were isolated”（一系列元素中的其他元素也被成功分离出来）可知，Rayleigh and Ramsay先假设存在一组新元素，因此答案为A。

postulate：v. 假定

13. 第三个方块 句子插入题



题干：
 下面的句子插在四个方块中的哪一个位置合适？

“这是很自然的想法：在元素所属的化学群组的序列开始重复的地方分开一系列的元素。”




解题：
 分析待插入的句子，由“a natural idea”可知这个句子前面要出现“the sequence of chemical groups...repeat itself”（化学群组的序列……重复）这样的关键信息才能使“to break up the series of elements at the points where...began to repeat itself”（在化学群组的序列开始重复的地方分开一系列的元素）成为自然的想法。据此判断选项，第三个方块前的句子：“When the elements known at the time were ordered by increasing atomic mass, it was found that successive elements belonged to different chemical groups and that the order of the groups in this sequence was fixed and repeated itself at regular intervals.” 该句中有“...the order of the groups...repeated itself”（群组的序列……重复），可与待插入句子衔接。此外，待插入句子正是第三个方块后的句子的原因：“Thus when the series of elements was written so as to begin a new horizontal row with each alkali metal, elements of the same groups were automatically assembled in vertical columns in a periodic table of the elements.”（因此，当写下这一系列元素时，每一行都以碱性金属元素开始，那么元素周期表中同一组中的元素就会自动归入一个纵列中。）二者的关系符合“thus”（因此）所表达的因果逻辑，因此第三个方块为正确答案。

而第四个方块后面有“This table”，可以判断出它指代的就是第四个方块之前的“a periodic table of the elements”（元素周期表），插入此处会破坏两句间的指代关系，因此不选。

14. D、E、F 文章内容小结题



题干：
 下面有一个引导句，是对文章内容的简短总结，请选出三个表达出文章最重要观点的选项，完成总结。有些句子不属于总结性语句，因为它们所表达的观点文章中没有提到或是文章中的次要观点。本题两分。

Meyer and Mendeleyev 发现的周期表是现代元素周期表的前身。

A. Lord Rayleigh 提供了证据，认为元素周期表的框架似乎限制了可能存在的元素数量。

B. Ramsay 和 Lord Rayleigh 质疑了Henry Cavendish一个世纪之前所进行的化学研究的重要性。

C. 某个特定元素的同位素的物理性质一样，但化学性质稍有不同。

D. Mendeleyev 和 Meyer把已知元素组织成一个表格，该表格反映了物理和化学性质的定期重复出现。

E. Mendeleyev对当时未知元素性质的成功预测为周期表规律提供了强有力的支持。

F. 19世纪90年代，Ramsay和 Lord Rayleigh分离了氩，并提出存在一系列新元素。




解题：
 选项A中的信息出现在第四段的第一句中：“The structure of the periodic table appeared to limit the number of possible elements.”（元素周期表的框架似乎限制了可能存在的元素数量。）而这一段的主旨体现在本段的最后一句：“Rayleigh and Ramsay postulated the existence of a new group of elements, and in 1898 other members of the series （neon, krypton, and xenon） were isolated.”该句可以理解为：“Rayleigh和 Ramsay做出假设，认为存在一组新元素，1898年，这一系列元素中的其他元素（氖、氪、氙）也被成功分离出来。”据此可知，元素周期表的框架实际上并没有限制可能存在的元素数量，因此不选A。

选项B原文没有提到，因此不选。

选项C和第二段的倒数第二句说法相反：“The isotopes of a given element have the same chemical properties but slightly different physical properties.”（某个特定元素的同位素的化学性质一样，而物理性质稍有不同。）因此不选。

选项D对应第一段的主旨，即周期表能够反映出元素的物理和化学性质的周期性重复，因此为正确答案。

选项E对应第三段的最后两句，为这一段的主旨，即新元素的发现为周期表提供了支持，因此为正确答案。

F选项对应第四段的主旨，即周期表的框架有助于人们发现更多新的元素，因此为正确答案。

综上所述，正确答案为D、E、F。
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Planets in Our Solar System

太阳系中的行星


本文介绍了太阳系中的两大类行星（类地行星和类木行星）以及它们在大小、位置、密度、组成成分、大气层厚度上的差异。

文章结构清晰，学科词汇较多，整体难度 ★★★★。
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题目解析

1. D否定事实信息题



题干：
 根据文章，关于类地行星和类木行星的对比说法错误的是哪一项？

A. 类地行星比类木行星更接近太阳。

B. 类地行星比类木行星的直径小。

C. 类地行星比类木行星的质量小。

D. 类地行星和类木行星运行的方向不同。




解题：
 第三段的第二句：“The largest terrestrial planet, Earth has a diameter only one quarter as great as the diameter of the smallest Jovian planet, Neptune, and its mass is only one seventeenth as great.”（最大的类地行星地球的直径仅仅是最小的类木行星海王星的四分之一，而质量更是只有海王星的1/17。）据此可以判断不选B和C。第三段的第四句：“Also, because of their relative locations, the four Jovian planets are known as the outer planets, while the terrestrial planets are known as the inner planets.”（又因这四颗类木行星与地球的相对位置，它们也被称为外行星，而类地行星则相应地被称作内行星。）据此可以判断不选A。第一段的最后一句：“Under the control of the Sun's gravitational force, each planet maintains an elliptical orbit and all of them travel in the same direction.”（在太阳引力的作用下，每颗行星都沿着椭圆形的轨道，按照相同的方向公转。）据此判断出类地行星和类木行星运行的方向一致，因此D为正确答案。

2. D词汇题



题干：
 文中的“markedly”与下列哪个选项的意思最接近？

A. 基本地，必需地（essentially）

B. 典型地（typically）

C. 一贯地，坚持地（consistently）

D. 显著地（noticeably）




解题：
 原文中该单词所在句子为：“Other dimensions along which the two groups differ markedly
  are density and composition.” 该句可以理解为：“在两类行星其他方面的区别中，比较显著的是密度和组成成分。”

根据第四段的第二句和最后两句可知，类地行星和类木行星在密度和组成成分上的差异非常大，因此答案为D。

“markedly”的意思是“显著地，引人注目地”，同义词有“noticeably”，“strikingly”，“dramatically”。

3. B事实信息题



题干：
 根据第四段，下列哪个选项是类地行星密度大的原因？

A. 它们是由三组物质构成的。

B. 它们主要是由岩石和金属材料构成的。

C. 它们比类木行星包含更多的冰。

D. 它们包含较少的水。




解题：
 根据题干中的“reason”定位到第四段的第四句：“Variations in the composition of the planets are largely responsible for the density differences.”（行星构成成分的不同很大程度上决定了密度差异。）由此可知，行星密度差异的原因是构成成分不同，因此我们需要找到类地行星构成成分的特点，看到第四段的第六句：“The terrestrial planets are mostly rocks: dense rocky and metallic material, with minor amounts of gases.”（类地行星基本上由岩石构成：致密岩石和金属物质，以及少量气体。）据此可知，致密岩石和金属物质的成分构成特点决定了其密度大，故而答案为B。

4. B否定事实信息题



题干：
 根据第四段，关于土星说法错误的是哪一项？

A. 它比任何的类地行星密度都低。

B. 它不包括岩石物质。

C. 它包含冰。

D. 它包含高比例的气体。




解题：
 根据题干中的“Saturn”定位到第四段的第三句：“One of the outer planets, Saturn, has a density of only 0.7 that of water, which means that Saturn would float in water.”（外行星中土星的密度只有水的0.7倍，也就是说土星可以浮在水上。）第四段的第二句：“The densities of the terrestrial planets average about 5 times the density of water, whereas the Jovian planets have densities that average only 1.5 times the density of water.”（类地行星的平均密度大约为水的5倍，而类木行星的平均密度大概只有水的1.5倍。）由这两句可知土星密度只有水的0.7倍，而类地行星的平均密度大约为水的5倍，因此土星比任何类地行星的密度都低，故而不选A。

第四段的最后一句：“The Jovian planets, on the other hand, contain a large percentage of the gases hydrogen and helium, with varying amounts of ices: mostly water, ammonia, and methane ices.”该句可以理解为：“而类木行星恰恰相反，包含较高比例的气态氢和氦，以及不等量的冰（大部分是水、氨和甲烷冰）。”根据本句中的“with varying amounts of ices”（含有不等量的冰）判断不选C。根据“contain a large percentage of the gases”（包含高比例的气体）判断不选D。

第四段的第五句：“The substances that make up both groups of planets are divided into three groups—gases, rocks, and ices—based on their melting points.”（两类行星的构成物质根据熔点可以划分为三类——气体、岩石和冰。）据此可知土星上也有岩石，因此B是正确答案。

5. B词汇题



题干：
 文中的“meager”与下列哪个选项的意思最接近？

A. 丰富的（rich）

B. 稀薄的（thin）

C. 唯一的，独特的（unique）

D. 复杂的（complex）




解题：
 原文中该单词所在句子为：“By comparison, the terrestrial planets have meager
  atmospheres at best.”该句可以理解为：“相比之下，类地行星的大气层则要稀薄得多。”根据此句中的“By comparison”（相比之下）可知该句和第五段的第一句是对比关系。第一句为：“The Jovian planets have very thick atmospheres...”（类木行星大气层很厚……）因此“meager”与“thick”（厚的）意思相反，答案为B。

meager： adj. 稀薄的，缺乏的

6. C事实信息题



题干：
 根据第五段，下列选项中关于类地行星和类木行星说法正确的是哪一项？

A. 大气层越厚，行星质量越小。

B. 大气层气体变化越多，气温越高。

C. 表面引力越大，逃逸速度越快。

D. 大气层在总质量中所占比例越低，气温越低。




解题：
 第五段的第七句：“The Jovian planets, because of their greater masses and thus higher surface gravities, have higher escape velocities （21~60 kilometers per second） than the terrestrial planets.”该句可以理解为：“由于类木行星的质量较大，表面引力也较大，因此类木行星的逃逸速度（21~60千米/秒）要比类地行星快得多。”由此可知，类地行星和类木行星的共同点是表面重力越大，逃逸速度越快。因此C为正确答案，而选项A、B、D原文没有提到。

7. B事实信息题



题干：
 根据第五段，类木行星比类地行星大气层厚的主要原因是什么？

A. 类木行星表面引力较小。

B. 类木行星温度较低。

C. 类木行星逃逸速度较慢。

D. 类木行星大气分子的平均速度较快。




解题：
 第五段的第三句讲了决定行星大气层厚薄的因素：“A planet's ability to retain an atmosphere depends on its temperature and mass.”（一个行星留住大气的能力取决于其温度和质量。）因此我们要找两大类行星温度和质量的特点。第七句和第八句讲到类木行星质量大导致其大气层厚：“The Jovian planets, because of their greater masses and thus higher surface gravities, have higher escape velocities （21~60 kilometers per second） than the terrestrial planets. Consequently, it is more difficult for gases to 'evaporate' from them.”此句可以理解为：“由于类木行星的质量较大，表面引力也较大，因此类木行星的逃逸速度（21~60千米/秒）要比类地行星快得多。所以，气体更难从类木行星蒸发。”根据本句的“higher surface gravities”（表面引力较大）排除选项A。根据“higher escape velocities”（逃逸速度较快）排除选项C。

第九句讲到类木行星的低温导致其大气层厚：“Also, because the molecular motion of a gas depends on temperature, at the low temperatures of the Jovian planets even the lightest gases are unlikely to acquire the speed needed to escape.”（同时又因为气体分子运动取决于温度，所以在类木行星这样的低温环境下，即使是最轻的气体也无法达到所需的逃逸速度。）根据本句中的“at the low temperatures of the Jovian planets”，可知答案为B。

选项D中的“average speeds”（平均速度）原文没有提到，因此不选。

8. B事实信息题



题干：
 根据第五段，关于行星留住气体的能力说法正确的是哪一项？

A. 质量大的行星比质量小的行星更不容易留住气体。

B. 与轻气体相比，行星更可能留住重气体。

C. 类木行星不可能留住最轻的气体。

D. 只有类地行星才能留住二氧化碳。




解题：
 根据题干中的“ability”及“retain gases”定位到第五段的第九句和第十句：“Also, because the molecular motion of a gas depends on temperature, at the low temperatures of the Jovian planets even the lightest gases are unlikely to acquire the speed needed to escape. On the other hand, a comparatively warm body with a small surface gravity, like Earth's moon, is unable to hold even the heaviest gas and thus lacks an atmosphere.” （同时又因为气体分子运动取决于温度，所以在类木行星这样的低温环境下，即使是最轻的气体也无法达到所需的逃逸速度。而另一方面，一个相对温暖的、表面引力很小的天体，比如月球，甚至无法留住最重的气体，因此它没有大气层。）根据这两句可知气体越重越容易留住，故而答案为B。

选项A和第五段第七句、第八句说法相反，因此排除。

选项C和第五段第九句说法相反，因此排除。

选项D原文没有提到，因此排除。

9. C修辞目的题



题干：
 称由气体和尘埃组成的云（人们认为太阳和所有的行星都由之浓缩而来）是“原始的”，作者的意思是这团云

A. 尺寸巨大。

B. 由相似的颗粒组成。

C. 在太阳系形成之初就已经存在。

D. 由很多不同的物质形成。




解题：
 先看“primordial”（原始的）所在的句子：“It is hypothesized that the primordial
  cloud of dust and gas from which all the planets are thought to have condensed had a composition somewhat similar to that of Jupiter.”该句可以理解为：“天文学家们推测，由气体和尘埃组成的云（所有的行星被认为由其浓缩而成）的构成物质与木星的有些类似。”再看前面一句：“The orderly nature of our solar system leads most astronomers to conclude that the planets formed at essentially the same time and from the same material as the Sun.”该句可以理解为：“太阳系有序的性质使得大部分天文学家得出结论：行星基本形成于同一时间并且构成物质与太阳相同。”由这两句可知，由气体和尘埃组成的云的构成物质和木星类似，而木星作为行星之一又和太阳的构成物质和形成时间一致，因此作者在这里称这团云是“primordial”（原始的）是为了强调它与太阳系的形成时间相同，因此答案为C。

10. A词汇题



题干：
 文中的“eventually”与下列哪个选项的意思最接近？

A. 经过一段时间（over time）

B. 很久以前（long ago）

C. 简单地（simply）

D. 确定地（certainly）




解题：
 原文中该单词所在句子为：“The explanation may be that the terrestrial planets were once much larger and richer in these materials but eventually
  lost them because of these bodies' relative closeness to the Sun, which meant that their temperatures were relatively high.”该句可以理解为：“有一种解释认为，类地行星曾经体积更大并且其物质构成更为丰富多样，但因为它们距太阳较近，致使温度较高，因而最终失去了这些物质。”

根据本句的“but”可知“eventually”和“once”（曾经）语义相反，据此判断选项，因此答案为A。

11. A事实信息题



题干：
 根据第六段，类地行星上缺乏轻气体和冰的可能原因是什么？

A. 类地行星的位置导致其失去曾包含的某些物质。

B. 类地行星比类木行星形成得晚的多。

C. 类地行星的组成成分和木星的不一样。

D. 类地行星和太阳的组成成分不一样。




解题：
 根据题干定位到第六段的最后两句话：“However, unlike Jupiter, the terrestrial planets today are nearly void of light gases and ices. The explanation may be that the terrestrial planets were once much larger and richer in these materials but eventually lost them because of these bodies' relative closeness to the Sun, which meant that their temperatures were relatively high.”（然而，和木星不同的是，如今类地行星上的轻质气体和冰极度缺乏。有一种解释认为，类地行星曾经体积更大并且其物质构成更为丰富多样，但因为它们距太阳较近，致使温度较高，因而最终失去了这些物质。）由此可知，类地行星上缺乏轻气体和冰的可能原因是类地行星距离太阳较近，因而最终失去了这些物质。因此答案为A。

12. 第四个方块 句子插入题



题干：
 下面的句子插在四个方块中的哪一个位置合适？

“这解释了它们较低的密度。”




解题：
 分析待插入句子，由关键词“this”及“explains”可知这句话前面是密度低的原因，据此分别判断四个选项，判断出只有第四个方块前的句子是密度低的原因：“The Jovian planets, on the other hand, contain a large percentage of the gases hydrogen and helium, with varying amounts of ices: mostly water, ammonia, and methane ices.”该句可以理解为：“而类木行星恰恰相反，包含较高比例的气态氢和氦，以及各种形态的冰（大部分是水、氨和甲烷冰）。”因此，答案为第四个方块。

13. A、D；C、F、G 表格题



题干：
 请从下列七个选项中，选出两个能够正确地描述类地行星的特点，选出三个能够正确地描述类木行星的特点，把正确选项填入表格合适的位置，有两个是干扰选项。本题三分。

类地行星

●

●

类木行星

●

●

●

A. 体积较小

B. 和冥王星同属一个类别

C. 含有较高比例的冰

D. 温度较高

E. 密度一般比水低

F. 逃逸速度较快

G. 构成物质和凝结成类地行星的云的构成物质相似。




解题：
 此题的解题思路为：利用各个选项的关键词定位到原文，判断此选项属于哪类行星的特点。选项A对应第三段的第二句：“The largest terrestrial planet, Earth has a diameter only one quarter as great as the diameter of the smallest Jovian planet, Neptune, and its mass is only one seventeenth as great.”（比如最大的类地行星地球的直径仅仅是最小的类木行星海王星的1/4，而质量更是只有海王星的1/17。）因此选项A属于类地行星的特点。

选项B对应第二段的第二句：“Pluto is not included in either category, because its great distance from Earth and its small size make this planet's true nature a mystery.”（冥王星不属于这两类中的任何一个，因为它距地球很远且体积较小，所以目前冥王星的真实形态仍然是个谜。）因此这个选项为干扰选项。

选项C对应第四段的最后一句：“The Jovian planets, on the other hand, contain a large percentage of the gases hydrogen and helium, with varying amounts of ices: mostly water, ammonia, and methane ices.” 该句可以理解为：“而类木行星恰恰相反，包含较高比例的气态氢和氦，以及各种形态的冰（大部分是水、氨和甲烷冰）。”因此C属于类木行星的特点。

选项D对应第五段的第九句：“Also, because the molecular motion of a gas depends on temperature, at the low temperatures of the Jovian planets even the lightest gases are unlikely to acquire the speed needed to escape.”（同时又因为气体分子运动取决于温度，所以在类木行星这样的低温环境下，即使是最轻的气体也无法达到所需的逃逸速度。）根据此句可知，类木行星气温低使其大气层厚，而第五段的第二句又讲类地行星大气层稀薄，因此可判断类地行星气温高，故而选项D是类地行星的特点。

选项E对应第四段的第二句：“The densities of the terrestrial planets average about 5 times the density of water, whereas the Jovian planets have densities that average only 1.5 times the density of water.”（类地行星的平均密度大约为水的5倍，而类木行星的平均密度大概只有水的1.5倍。）由此可知两大类行星密度都比水高，因此E为干扰选项。

选项F对应第五段的第七句：“The Jovian planets, because of their greater masses and thus higher surface gravities, have higher escape velocities （21~60 kilometers per second） than the terrestrial planets.”该句可以理解为：“由于类木行星的质量较大，表面引力也更大，因此类木行星的逃逸速度（21~60千米/秒）要比类地行星快得多。”因此选项F是类木行星的特点。

选项G对应最后一段的第二句：“It is hypothesized that the primordial cloud of dust and gas from which all the planets are thought to have condensed had a composition somewhat similar to that of Jupiter.”该句可以理解为：“据天文学家们推测，由气体和尘埃组成的云（所有的行星被认为由其浓缩而成）的构成物质与木星的有些类似。”根据第二段可知木星属于类木行星，因此选项G属于类木行星的特点。

因此，正确答案是：类地行星A、D；类木行星C、F、G。

本文词汇总结
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TPO-17

Europe's Early Sea Trade with Asia

欧亚地区早期的海洋贸易


本文主要介绍了开辟欧亚地区的海洋贸易通道所面临的技术问题是如何解决的，主要解决措施有：轻快帆船的发明、指南针的应用、地图和航海日志的完善、《海运法典》的实施。

文章结构清晰，整体难度 ★★★。
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题目解析

1. C词汇题



题干：
 文中的“impetus”与下列哪个选项的意思最接近？

A. 返回（return）

B. 机会（opportunity）

C. 刺激，激励（stimulus）

D. 阻碍（obstacle）




解题：
 原文中该单词所在句子为：“This development, coming as it did when the bottom had fallen out of the European economy, provided an impetus
  to a long-held desire to secure direct relations with the East by establishing a sea trade.”该句中的词组“the bottom of something falls out”意为“某事物陷入萧条时期”，本句可以理解为：“这种在欧洲经济陷入萧条时期的变化，为一贯持有的通过建立海上贸易来与东方取得直接联系的愿望提供了动力。”

“impetus”的主要意思有：“incentive，stimulus”（刺激）；“the property possessed by a moving body in virtue of its mass and its motion”（运动的物体由于质量和运动所具有的特性）。在本句中，“This development”指代的是第一句中的“a number of political developments cut Europe's overland trade routes to southern and eastern Asia”，正是由于陆路贸易路线被切断，这种变化才刺激了海上贸易路线的开辟，因此答案为C。

2. D事实信息题



题干：
 根据第一段，为什么欧洲商人有必要找到一条到达东方的新道路？

A. 中国人最终准备与欧洲人进行贸易。

B. 没有了与东方的贸易，欧洲经济日渐衰退。

C. 与东方的传统贸易路线的代价变得很高。

D. 陆路贸易航线因为政治事件被封锁。




解题：
 题干关键词“find a new way”位于第一段的最后一句：“A new way had to be found.”（必须找到一条新路。）而题干问找到新路的原因，因此要看前面一句：“Possibilities for trade seemed promising, but no hope existed for maintaining the traditional routes over land. ”（双方贸易前景看好，但传统的陆路贸易无望维持。）而这一段的第一句又提到：“In the fourteenth century, a number of political developments cut Europe's overland trade routes to southern and eastern Asia, with which Europe had important and highly profitable commercial ties since the twelfth century.”（自12世纪起，欧洲就已经建立起了与南亚和东亚的高度互利的贸易关系，但14世纪时，政治上的一些发展变化切断了双方的陆路贸易路线。）由这两句可知，因为政治变化切断了传统的陆路贸易，所以有必要开辟新的贸易路线，因此答案为D。

3. B事实信息题



题干：
 根据第二段，欧洲人为了开辟与东方的新的贸易路线必须克服的最大困难是什么？

A. 欧洲人不愿意投资大规模的商业活动。

B. 欧洲人缺乏跨洋远距离航行的技术。

C. 欧洲人不愿意尝试新的商业技巧。

D. 欧洲人不了解其他人的商业知识。




解题：
 题干关键词“main difficulty”位于第二段的第一句：“The chief problem was technological: How were the Europeans to reach the East?”（技术问题最为重要：欧洲人如何到达东方？）由此句可知欧洲人面临的最大困难是如何到达东方。而这一段的第二句又具体说明了这个问题：“Europe's maritime tradition had developed in the context of easily navigable seas—the Mediterranean, the Baltic, and, to a lesser extent, the North Sea between England and the Continent—not of vast oceans.”（欧洲的航海传统是在那些易于航行的海域中建立和发展起来的——地中海、波罗的海，以及一条比较狭长的海域，即英格兰和欧洲大陆之间的北海——而这些都并非广阔的海洋。）结合此句可以判断出这个困难是欧洲人缺乏远洋航行的技术，因此答案为B。

4. A句子简化题



题干：
 下面哪一个句子最好地表达了段落中阴影部分的基本信息？错误选项改变了重要部分的含义或者遗漏了重要信息。

A. 投资者开辟东西方海上贸易所花费的巨额成本表明了此贸易能够创造出高额利润。

B. 与开发东西方海上贸易所需的投资相比，其获得的利润是巨大的。

C. 利用海上线路所增加的商业活动反映了东西方贸易对于追求巨额利润的投资者的重要性。

D. 人们在东西方海上贸易中的巨额投资使得他们期望获得巨额利润。




解题：
 阴影部分的句子可以理解为：“扩张海上贸易投入的资金规模反映出东西方贸易所能创造出的巨大财富。”原句要表达的主要意思是投入的资金多反映了利润高，因此正确答案为A。

选项B中的“compared with the investment”（和投资相比）原句没提，因此不选。

选项C中的“The increase in commercial activity”（贸易活动增加）原句没提，因此不选。

选项D中的“They expected to make immense profits”（他们期待赚取巨额利润）原句也没提，因此不选。

5. B词汇题



题干：
 文中的“dramatically”与下列哪个选项的意思最接近？

A. 人工地（artificially）

B. 极大地（greatly）

C. 立刻地（immediately）

D. 有规律地（regularly）




解题：
 原文中该单词所在句子为：“Spices not only dramatically
  improved the taste of the European diet but also were used to manufacture perfumes and certain medicines.”该句可以理解为：“香料不仅显著地提高了欧洲菜肴的口感，同时也被用于制作香水和一些药品。”

“dramatically”是副词，形容词“dramatic”的意思主要有：“of or relating to a drama”（戏剧的）；“striking in appearance or effect”（显著的）。在本句中，“dramatically”修饰“improved the taste of the European diet”（提高了欧洲菜肴的口感），因此意思为“striking in appearance or effect”（显著地），答案为B。

6. B推理题



题干：
 根据第二段可以推测出，中世纪亚洲的香料在欧洲受欢迎是因为

A. 易于大量运输。

B. 欧洲国家不能生产。

C. 可以用来交换像香水和药物这样的产品。

D. 可以随时间增值。




解题：
 题干中的关键词“spices”及“desirable”位于第二段的第五句：“Spices were the most sought-after commodities.”（香料在当时是最受欢迎的商品。）题干问原因，继续往下看第二段的第六句：“Spices not only dramatically improved the taste of the European diet but also were used to manufacture perfumes and certain medicines.”（香料不仅显著地提高了欧洲菜肴的口感，同时也被用于制作香水和一些药品。）再往下看本段的最后一句：“But even high-priced commodities like spices had to be transported in large bulk in order to justify the expense and trouble of sailing around the African continent all the way to India and China.”（但即使是香料这样的高价商品也不得不大批量运输，以平衡绕行非洲至中国和印度所耗费的巨额成本和麻烦。）由此句中的关键词“spices had to be transported”（不得不运输香料）可推测出欧洲本地并不产香料，因此答案为B。

选项A中的“easily transported”（轻松运输）和第二段第五句中的“trouble of sailing”（运输麻烦）说法相反，因此不选A。

选项C中的“traded for products”（交换产品）原文没提，因此不选C。

选项D中的“increase in value over time”（随时间增值）原文没提，因此不选D。

7. A事实信息题



题干：
 根据第三段，关于轻快帆船和划桨帆船的比较，下列说法错误的是哪一项？

A. 轻快帆船比划桨帆船的船桅少。

B. 轻快帆船比划桨帆船的船体宽。

C. 轻快帆船比划桨帆船能承载更多的货物。

D. 轻快帆船在汹涌的海面上比划桨帆船更稳定。




解题：
 根据题干中的“comparing”，“caravel”，“galley”定位到第三段的第四句：“It had a wider and deeper hull than the galley and hence could carry more cargo: increased stability made it possible to add multiple masts and sails.”（这种海船的船体比划桨帆船更宽更深，因此可以运送更多的货物，稳定性的提升使得船体上能够增加多个桅杆和船帆。）这一句集中说明了轻快帆船和划桨帆船的不同，根据前面一句可以判断出此处“it”指代caravel，由“It had a wider and deeper hull than the galley”（轻快帆船比划桨帆船的船体更宽更深）可知不选B。

由“hence could carry more cargo”（轻快帆船能够承载更多的货物）可知不选C。

由“increased stability”（稳定性更高）可知不选D。

由“made it possible to add multiple masts and sails”（能够增加多个桅杆和船帆）可知A为正确答案。

8. D事实信息题



题干：
 根据第三段，三角帆对轻快帆船有什么作用？

A. 它为船的前部提供稳定性。

B. 它使得船体更宽更深。

C. 它显著地提高了以风力带动的船的速度。

D. 它提高了船的可操纵性。




解题：
 根据题干关键词“lateen sail”定位到第三段的最后一句：“In the largest caravels, two main masts held large square sails that provided the bulk of the thrust driving the ship forward, while a smaller forward mast held a triangular-shaped sail, called a lateen sail, which could be moved into a variety of positions to maneuver the ship.” 该句可以理解为：“在最大型的轻快帆船上，两根主桅杆撑起大块的四角船帆，提供足够的推力来驱动帆船前进，同时一个小型的前桅杆撑起一块三角形船帆，这种船帆叫作三角帆，它可以移动到不同位置来控制帆船。”根据关键词“moved into a variety of positions to maneuver the ship”（移动到不同位置来控制帆船）可知答案为D。

9. C事实信息题



题干：
 为什么作者会提到西欧人开发并使用了磁罗盘？

A. 提供轻快帆船开始跨洋航行后开发出的一种工具的例子。

B. 提供星盘的发明所带来的工具改进的例子。

C. 确认使和东方的海上贸易成为可能的一项技术进步。

D. 解释确定经度这个问题是如何被解决的。




解题：
 解答此题要结合段落主旨和文章主旨。由本段的关键词“astrolabe”，“magnetic compass”，“new maps”，可知本段主要讲开辟新的海上贸易路线所需的可以帮助定位和导航的技术工具。本文的主旨是开辟新的海上贸易路线所面临的技术困难以及这些困难是如何被解决的，而我们定位到的磁罗盘的使用正是技术进步帮助远洋航行成为现实的例子，因此答案为C。

10. B词汇题



题干：
 文中的“refined”与下列哪个选项的意思最接近？

A. 完成（completed）

B. 改进（improved）

C. 吸引（drawn）

D. 检查（checked）




解题：
 原文中该单词所在句子为：“Also beginning in the thirteenth century, there were new maps refined
  by precise calculations and the reports of sailors that made it possible to trace one's path with reasonable accuracy.”该句可以理解为：“另外，从13世纪开始，经过精密计算，地图更为精准，航海日志使航线变得相当准确。”

“refined”的意思主要有：“to become pure or perfected”（精炼的）；“to make improvement by introducing subtleties or distinctions”（精密的）。根据本句中的“by precise calculations”（经过精密计算）可知这些“new maps”更精确，因此答案为B。

11. D词汇题



题干：
 文中的“norms”与下列哪个选项的意思最接近？

A. 目标（purposes）

B. 技巧（skills）

C. 活动（activities）

D. 规则（rules）




解题：
 原文中该单词所在句子为：“Certain institutional and practical norms
  had become established as well.”该句可以理解为：“航海制度和实际规范也建立了起来。”

根据下一句中的例子“...the Consulate of the Sea...won acceptance by a majority of sea goers as the normative code for maritime conduct...”（ 《海运法典》为大多数水手所接受，成为海事行为的规范）可知“norms”的意思是“规范，规则”，因此答案为D。

12. B事实信息题



题干：
 根据第四段，哪一项关于14世纪欧洲制定的《海运法典》的说法正确？

A. 它画出了商贸船的航行路线。

B. 它规定了人们在海上的行为方式。

C. 它取代了之前的不适合与东方进行海上贸易的法典。

D. 它说明了如何驾驶船只。




解题：
 根据题干关键词“maritime code”（海商法）定位到第四段的第六句：“A maritime code known as the Consulate of the Sea, which originated in the western Mediterranean region in the fourteenth century, won acceptance by a majority of sea goers as the normative code for maritime conduct; it defined such matters as the authority of a ship's officers, protocols of command, pay structures, the rights of sailors, and the rules of engagement when ships met one another on the sea-lanes.”（14世纪，一部起源于地中海西部地区的《海运法典》为大多数水手们所接受，成为海事行为的规范；法典规定了船长的职权范围、命令协议、薪酬结构、水手们的权利，以及航行中与其他船只的交战规则。）根据关键词“normative code for maritime conduct”（海事行为的规范标准）可知答案为B，选项A、C、D原文均没有提到。

13. 第二个方块 句子插入题



题干：
 下面的句子插在四个方块中的哪一个位置合适？

“它们受重视的原因有很多。”




解题：
 根据题干关键词“reasons”可知待插入句子的下一句要解释受到重视的原因，根据此线索判断选项，看到第二个方块前讲：“Spices were the most sought-after commodities.”（香料是最受欢迎的商品。）第二个方块后面讲到“Spices not only dramatically improved the taste of the European diet but also were used to manufacture perfumes and certain medicines.”（香料不仅显著地提高了欧洲菜肴的口感，同时也被用于制作香水和一些药品。）根据这两句可知第二个方块后的内容解释前面的内容。此外，待插入句子中的“they”指代的就是“spices”，因此正确答案为第二个方块。

14. B、D、E 文章内容小结题



题干：
 下面有一个引导句，是对文章内容的简短总结，请选出三个表达出文章最重要观点的选项，完成总结。有些句子不属于总结性语句，因为它们所表达的观点文章中没有提到或是文章中的次要观点。本题两分。

因为通往亚洲的陆路贸易在14世纪被切断，欧洲人必须寻找一条和亚洲人进行贸易的新航线。

A. 旅行者的日志表明了亚洲人对和欧洲人重新开始贸易感兴趣。

B. 要使从亚洲运来的货物，如香料，有利可图，这些货物必须大批量从海上运输过来。

C. 欧洲的划桨帆船能够通过印度洋和非洲海岸线大批运输亚洲的商品。

D. 开发出了以风为动力的轻快帆船，用来跨洋运输货物。

E. 地图、航行工具和《海运法典》的完善是长距离航行的关键因素。

F. 欧洲人从亚洲进口香料是为了提高菜肴的口感并且制造香水和药品。




解题：
 选项A对应第一段的第三句：“Widely reported, if somewhat distrusted, accounts by figures like the famous traveler from Venice, Marco Polo, of the willingness of people in China to trade with Europeans and of the immensity of the wealth to be gained by such contact made the idea irresistible.”（对此有诸多记载，有些可能不足为信，威尼斯著名旅行家马可•波罗在其书中就描述了中国人希望和欧洲人通商的意愿，认为通过贸易关系，欧洲可以获得巨额财富，他的这些描述让欧洲人难以抗拒。）但是这一句在第一段是一个细节，是为了说明这一段的主旨：必须开辟一条新的海上贸易航线。因此判断选项A不选。

选项B对应第二段的最后一句：“But even high-priced commodities like spices had to be transported in large bulk in order to justify the expense and trouble of sailing around the African continent all the way to India and China.”（但即使是香料这样的高价商品也不得不大批量运输，以平衡绕行非洲至中国和印度所耗费的巨额成本和麻烦。）这一句体现了本段的主旨：海上贸易所面临的技术问题是需要大规模运输的船只。因此B为正确选项。

选项C对应第三段的第三句：“Even if they hugged the African coastline, they had little chance of surviving a crossing of the Indian Ocean.”（即使紧贴着非洲海岸线行驶，这种船也很难穿越印度洋。）根据关键词“little chance” （几乎没有机会）可知选项C和原文说法不符，因此不选C。

选项D对应第三段的第四句：“Shortly after 1400, shipbuilders began developing a new type of vessel properly designed to operate in rough, open water: the caravel.”（15世纪初，造船专家们开始研制一种适用于波涛汹涌的开放海域的新型船只——轻快帆船。）本句即为这一段的主旨句：轻快帆船适合远洋航行。因此选D。

选项E对应第四段的主旨：航行工具、地图和《海运法典》的完善使远洋航行成为可能。因此选E。

选项F对应第二段的第六句：“Spices not only dramatically improved the taste of the European diet but also were used to manufacture perfumes and certain medicines.”（香料不仅显著地提高了欧洲菜肴的口感 ，同时也被用于制作香水和一些药品。）该选项属于细节内容，因此不选F。

综上所述，正确答案为B、D、E。

本文词汇总结
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Animal Signals in the Rain Forest

雨林中的动物信号


本文介绍了雨林中的动物发出信号的方式，主要包括：通过移动或变色躲避猎食者，利用有利的光照条件和自身颜色与周围背景颜色的对比吸引异性，颜色不艳丽的鸟兽则利用声音传递信息。

文章结构清晰，整体难度 ★★★。
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题目解析

1. B词汇题



题干：
 文中的“conspicuous”与下列哪个选项的意思最接近？

A. 常见的（common）

B. 显眼的（noticeable）

C. 不同的（different）

D. 色彩艳丽的（colorful）




解题：
 原文中该单词所在句子为：“A color or pattern that is relatively indistinct in one kind of light may be quite conspicuous
  in another.”该句可以理解为：“在某种光照下较难辨认的颜色或式样，在另外一种光照下也许会变得相当显眼。”根据本句的“in one kind of light”（在一种光照下）和“in another”（在另外一种光照下）可知“conspicuous”和“indistinct”（模糊的）意思相反，因此答案为B。

conspicuous：adj. 显眼的，引人注目的

2. A事实信息题



题干：
 根据第二段，动物在向同类发出视觉信号时有什么问题？

A. 使动物的同类可见的信号同时也易于被猎食者发现。

B. 改变颜色以躲避猎食者的动物能够迷惑它的同类。

C. 改变光线可能需要动物移出其他成员的视野范围。

D. 动物在打算发出求偶的信号时可能错误地发出攻击的信号。




解题：
 根据题干中的“sending visual signals”，“members of its own species”定位到第二段的第一句：“In the varied and constantly changing light environment of the forest, an animal must be able to send visual signals to members of its own species and at the same time avoid being detected by predators.”（在多样的和不断变化的森林光照环境下，动物必须能够发送视觉信号给自己的同类，并同时避免被猎食者发现。）由此可知，动物在向同类发出信号时，也存在着被猎食者发现的危险，因此答案为A。

3. C词汇题



题干：
 文中的“signal”与下列哪个选项的意思最接近？

A. 改变（change）

B. 模仿（imitate）

C. 传达，表达（communicate）

D. 隐藏（hide）




解题：
 原文中该单词所在句子为：“Some also signal
  by changing color.”该句可以理解为：“某些动物通过改变颜色发出信号。”

根据第二段最后两句的例子“Some chameleon species can change from a rather dull appearance to a full riot of carnival colors in seconds. By this means, they signal their level of aggression or readiness to mate.”（有些变色龙物种可以在几秒钟之内就把暗淡的外表变得灿烂夺目。通过这种方式，它们可以传达出攻击强度和交配意愿。）可知变色龙是通过改变颜色来传递信号的，因此答案为C。

signal作名词时，意为“信号”，作动词时，意为“向……发出信号”。

4. A事实信息题



题干：
 根据第二段，下列除了哪一项都是两栖动物和爬行动物改变颜色的原因？

A. 季节变化。

B. 向同类发出信号。

C. 与光线相配。

D. 躲避猎食者。




解题：
 根据题干中的“amphibians and reptiles”定位到第二段的第四句：“Many species of amphibians （frogs and toads） and reptiles （lizards and snakes） are able to change their color patterns to camouflage themselves.”该句可以理解为：“很多两栖动物（青蛙和蟾蜍）和爬行动物（蜥蜴和蛇）都可以通过改变颜色图案来伪装自己。”根据此句关键词“to camouflage themselves”（伪装自己）可知D选项不选。

第五句：“Some also signal by changing color.”（有些动物还通过改变颜色来发出信号。）第八句：“By this means, they signal their level of aggression or readiness to mate.”（通过这种方式，它们可以传达出攻击程度和交配意愿。）根据这两句可知动物通过改变颜色向同类发出交配意愿，因此B选项不选。

第二段第三句：“This may require moving to different parts of the forest at different times of the day or under different weather conditions, or it may be achieved by changing color according to the changing light conditions.”（这就要求动物能在白天不同的时间或者在不同的天气条件下移动到森林的不同方位，或者，它们也可以根据不同的光照来改变颜色。）根据此句中的关键词“changing color according to the changing light conditions”（根据不同的光照改变颜色）可知C选项不选。

综上所述，排除B、C、D，答案是A，因为原文没有提到A选项。

5. C事实信息题



题干：
 根据第三段，蝴蝶移到聚光处的目的是什么？

A. 为了张开翅膀而将翅膀晒暖。

B. 彼此竞争。

C. 利用森林底层的有利的光照条件。

D. 模仿天堂鸟。




解题：
 解答此题需要结合段落主旨。根据题干关键词 “butterflies”定位到第三段的第三句：“Certain butterflies move into spots of sunlight that have penetrated to the forest floor and display by opening and closing their beautifully patterned wings in the bright spotlights.”（某些蝴蝶则飞到穿透森林的太阳光汇聚处，在明亮的光点中扇动着带有美丽图案的翅膀来展现自己。）这一句并没有提到移到聚光处的目的。往前看一句：“A male bird of paradise may put himself in the limelight by displaying his spectacular plumage in the best stage setting to attract a female. ”（雄性天堂鸟会置身于汇聚的光线之下，在最佳的场景中展现自己缤纷绚烂的羽翼，以吸引雌鸟的注意。）这一句是一个雄性天堂鸟的例子，也没有出现原因。再往前看到这一段的第一句：“Other species take into account the changing conditions of light by performing their visual displays only when the light is favorable.” （其他的物种则只有在光照对它们有利的时候才会利用光照，来进行视觉上的自我展现。）这一句是本段的主旨句，根据此句可知第二句和第三句中雄性天堂鸟和蝴蝶都是利用光照条件的例子，因此答案为C。

考生容易根据这一段的最后一句“They also compete with each other for the best spot of sunlight.”（它们还会互相争夺最佳的光照位置。）而误选B，值得注意的是，题干问的是目的，本句中“compete with each other” （互相争夺）的目的是“for the best spot of sunlight”（为了最佳的光照位置）。

6. D事实信息题



题干：
 根据第四段，关于到达地面的光说法正确的是

A. 它显示了动物只使用黄色和绿色光发信号。

B. 它反映了黄色和绿色光线使森林底层像太阳一样明亮。

C. 它掩饰了自然色为黄色和绿色的动物。

D. 它主要由黄色和绿色光波组成。




解题：
 题干中的 “light that reaches ground level”位于第四段的第一句：“Very little light filters through the canopy of leaves and branches in a rain forest to reach ground level—or close to the ground—and at those levels the yellow-to-green wavelengths predominate.”（很少有光能够穿透热带雨林的树冠层到达地平面——或是接近地面——而能到达底部的主要是黄绿光波。）根据关键词“at those levels the yellow-to-green wavelengths predominate”（能到达底部的主要是黄绿光波）可知答案为D。

7. D句子简化题



题干：
 下面哪一个句子最好地表达了段落中阴影部分的基本信息？错误选项改变了重要部分的含义或者遗漏了重要信息。

A. 当动物利用黄绿光发信号时，如果动物所处的背景很明亮，则动物发出的信号将不显眼。

B. 在森林底层，动物的信号无法轻易地被发现，除非动物处于浅黄或浅绿的背景之中。

C. 在森林底层的黄绿光照条件下，只有用黄色光或绿色光发出的信号才能达到在大部分区域都可见的亮度。

D. 尽管在森林底层，黄绿光是最亮的颜色，但是当背景色也是黄绿色时，这些颜色不适合发信号。




解题：
 阴影部分的句子可以理解为：“在森林底层的黄绿光照条件下，黄色和绿色是最明亮的颜色，但是当动物发送信号时，如果处于浅黄或浅绿的背景下，这些颜色就不容易看到了。”本句的主要逻辑关系是but转折，转折之前讲黄绿色是森林底部最明亮的颜色，转折之后讲如果动物处于浅黄或浅绿的背景之下，黄绿色并不适合发信号。由此可以判断D选项主要意思和原句一致，逻辑关系（although，让步转折）也和原句一致，因此答案为D。

A选项“if the background is brightly lit”（如果背景很明亮）原句没有提到，不选。

B选项“animal's signals are not easily seen unless there is a yellowish or greenish background”可理解为浅黄或浅绿的背景使得动物的信号被轻易地发现，和原句意思相反，因此不选。

C选项“只有用黄色光或绿色光发出的信号才能达到在大部分区域都可见的亮度”和原句说法相反，因此不选。

8. B词汇题



题干：
 文中的“inflating” 与下列哪个选项的意思最接近？

A. 上色（coloring）

B. 扩大（enlarging）

C. 放松（loosening）

D. 加热（heating）




解题：
 原文中该单词所在句子为：“During courtship and aggressive displays, the turkey enlarges its colored neck collar by inflating
  sacs in the neck region and then flings about a pendulous part of the colored signaling apparatus as it utters calls designed to attract or repel.”该句可以理解为：“在求偶时和发起进攻时，火鸡通过给颈囊充气，使彩色颈圈变大，一边发出叫声来吸引异性或击退敌人，一边晃动着下垂的鲜艳的信号装置。”

在本句中，“by inflating sacs in the neck region”修饰“enlarges its colored neck collar”，由此可知，通过给颈囊A“coloring” （上色）、C “loosening”（放松）和D“heating”（加热）的方式都不能使颈圈变大，因此答案为B。

inflate：v. 充气，使膨胀

9. C推理题



题干：
 根据第四段可以推测出在森林底部，与红色和橙色相比，黄色和绿色具有什么特点？

A. 黄色和绿色比红色和橙色更适合发信号。

B. 橙色和红色比黄色和绿色更明亮。

C. 黄色和绿色作为背景色比红色和橙色更为常见。

D. 橙色和红色没有黄色和绿色与森林底层的对比度好。




解题：
 该题答案在第四段的第三、四、五句。

由第三句“In the yellow-to-green lighting conditions of the lowest levels of the forest, yellow and green would be the brightest colors...”（在森林底层的黄绿光照条件下，黄色和绿色是最明亮的颜色……）可知黄色和绿色比橙色和红色更亮，因此排除B。

第四句和第五句： “The best signal depends not only on its brightness but also on how well it contrasts with the background against which it must be seen.”（最佳的信号不仅取决于其明亮度，还取决于它与背景颜色的对比度。）“In this part of the rain forest, therefore, red and orange are the best colors for signaling, and they are the colors used in signals by the ground-walking Australian brush turkey. ”（因此，在热带雨林底部，红色和橙色是最佳的信号颜色，而这也正是在地面行走的澳大利亚灌丛火鸡最善于使用的信号颜色。）由这两句可知，在热带雨林底部，红色和橙色与背景颜色对比度最好，也是最佳的信号颜色，据此可排除A和D。

又根据本段第一句中的“at those levels the yellow-to-green wavelengths predominate”（在森林底部，黄绿光波占主导）可知在森林底层，黄色和绿色是较为常见的背景色。因此答案为C。

10. D推理题



题干：
 从第五段中可以推测出，关于栖息在森林底部的颜色没那么鲜艳的鸟兽的说法正确的是

A. 这些物种识别颜色的能力较低，因为它们使用非视觉信号交流。

B. 与颜色艳丽的鸟兽相比，这些物种生活在树木没有那么茂密的环境中。

C. 这些物种的叫声没有颜色更为艳丽的物种的叫声传播得远。

D. 这些物种更依赖非视觉信号传递信息，因为它们在所处环境中不够显眼。




解题：
 题干中的“less colorful birds and animals”位于第五段的第一句：“Less colorful birds and animals that inhabit the rain forest tend to rely on forms of signaling other than the visual, particularly over long distances.”（对于生活在热带雨林中的色彩不那么鲜艳的鸟兽来说，它们倾向于发出其他形式的信号，而非视觉信号，尤其是在远距离传递信息时。）第三句又提到：“In densely wooded environments, sound is the best means of communication over distance because in comparison with light, it travels with little impediment from trees and other vegetation.” （在树木繁茂的环境中，声音是最好的远距离传播手段。因为，相较于视觉信号，声音几乎不受树木和其他植被的阻碍。）由此可知，颜色没那么鲜艳的鸟兽倾向于使用非视觉信号——声音——来传递信息，因此答案为D。

11. A词汇题



题干：
 文中的“impediment”与下列哪个选项的意思最接近？

A. 阻碍（obstruction）

B. 努力（effort）

C. 推迟（delay）

D. 抵制（resistance）




解题：
 原文中该单词所在句子为：“In densely wooded environments, sound is the best means of communication over distance because in comparison with light, it travels with little impediment
  from trees and other vegetation.”该句可以理解为：“在树木繁茂的环境中，声音是最好的远距离传播手段。因为，相较于视觉信号，声音几乎不受树木和其他植被的阻碍。”

根据本句的“because”可知在茂密的丛林里，声音是最好的远距离传播手段的原因是声音几乎不受树木和其他植被的_____，可以优先排除选项B和C。再判断选项A和D，D选项“resistance”（抵制）更强调被动发出动作，而A选项“obstruction ”（阻碍）强调主动发出动作。由原句可以判断出树木和植被几乎不会阻碍声音的传播，是主动发出动作，因此答案为A。

12. B词汇题



题干：
 文中的“exploits”与下列哪个选项的意思最接近？

A. 重复（repeats）

B. 利用（makes use of）

C. 提高……的强度（increases the intensity of ）

D. 识别，承认（recognizes）




解题：
 原文中该单词所在句子为：“The male riflebird exploits
  both of these modes of signaling simultaneously in his courtship display.”该句意思为：“雄性极乐鸟在求爱期则同时运用了这两种信号传送方式。”

第五段最后两句举了极乐鸟的例子：“The sounds made as each wing is opened carry extremely well over distance and advertise his presence widely. The ritualized visual display communicates in close quarters when a female has approached.”（它张开翅膀时发出的声响能够极好地传送到远处，铺天盖地地宣传着它的仪表风采。而当雌鸟被吸引而来时，它那仪式化的视觉展现就得以近距离地传达。）由此可知极乐鸟同时使用了声音和视觉两种信号传送方式，因此答案为B。

13. 第二个方块 句子插入题



题干：
 下面的句子插在四个方块中的哪一个位置合适？

“还有一种很长且相当恐怖的雄猩猩的叫声，可以传送到很远的地方，以表明它的存在。”




解题：
 根据待插入句子中的“also”可知，本句和前一句是并列关系。第二个方块前面的一句：“The piercing cries of the rhinoceros hornbill characterize the Southeast Asian rain forest, as do the unmistakable calls of the gibbons.”（能发出尖锐叫声的犀鸟和叫声清厉的长臂猿在东南亚雨林中极有代表性。）句中出现了鸟和动物的叫声，是颜色没有那么艳丽的鸟兽依赖非视觉信号传递信息的例子，即对本段的第一句所举的例子，因此答案为第二个方块。

14. B、C、F 文章内容小结题



题干：
 下面有一个引导句，是对文章内容的简短总结，请选出三个表达出文章最重要观点的选项，完成总结。有些句子不属于总结性语句，因为它们所表达的观点文章中没有提到或是文章中的次要观点。本题两分。

在热带雨林中，动物在向同类发出信号的同时要避免被猎食者发现。

A. 在一天不同的时间有不同猎食者的动物通过改变颜色来躲避猎食者。

B. 为了不被发现，动物可能移动或改变颜色，以使它的颜色图案不显眼。

C. 为了引起注意，动物可能利用它本身和环境颜色的对比度。

D. 黄色和绿色是雨林中最常见的颜色。

E. 动物必须能传达攻击和交配意愿的信号。

F. 动物可能使用声音而不是颜色来引起注意，因为声音信号不受光照条件阻碍。




解题：
 选项A中的“have different predators at different times of day”（在一天不同的时间有不同猎食者）原文没有提到，因此不选A。

选项B对应第二段的第三句：“This may require moving to different parts of the forest at different times of the day or under different weather conditions, or it may be achieved by changing color according to the changing light conditions.”（这就要求动物能在白天不同的时间或者在不同的天气条件下移动到森林的不同方位，或者，它们也可以根据不同的光照来改变颜色。）这一句表达了本段的主旨：动物可以通过移动或改变颜色来逃避猎食者。因此选B。

选项C对应第四段的主旨：在森林底部的动物利用自身颜色和周围环境的对比度传递信号。因此选C。

选项D对应第四段第一句中的“at those levels the yellow-to-green wavelengths predominate”（在森林底部，黄绿光波占主导），但是选项D将森林底部这个范围扩大到雨林，并且这一句是本段的细节，因此不选D。

选项E对应第二段的最后一句：“By this means, they signal their level of aggression or readiness to mate.”（通过这种方式，动物传达它们的攻击强度和交配意愿。）但是该句是个细节，是动物依赖改变颜色发信号的例子，因此不选E。

选项F对应第五段的主旨：颜色没有那么艳丽的鸟兽依赖非视觉信号——声音——来传递信息。因此选F。

综上所述，正确答案为B、C、F。

本文词汇总结
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Symbiotic Relationships

共生关系


本文介绍了三种共生关系：寄生、共栖和互利共生的含义和特点。

文章结构清晰，学科词汇较多，整体难度 ★★★★。
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题目解析

1. C推理题



题干：
 根据第一段可以推测出以下哪一个关于共栖的说法？

A. 它不包括两种以上物种的相互作用。

B. 它使得群落内部的物种不大可能存活。

C. 它对于生物群落结构的意义很小。

D. 它对物种数量结构具有破坏作用。




解题：
 根据题干关键词“commensalism”定位到第一段的第二句：“There are three main types of symbiotic relationships: parasitism, commensalism, and mutualism.”该句可以理解为：“共生关系共有三种类型：寄生、共栖和互利共生。”由此可知，共栖是共生关系的一种类型。第一段第三句又提到：“The first and the third can be key factors in the structure of a biological community...”可知其中第一种类型（寄生）和第三种类型（互利共生）是一个生物群落结构的关键要素，据此可推测出第二种类型（共栖）在生物群落结构中的意义不大，因此答案为C。

2. B词汇题



题干：
 文中的“derives”与下列哪个选项的意思最接近？

A. 消化，透彻了解（digests）

B. 获得（obtains）

C. 控制（controls）

D. 发现（discovers）




解题：
 原文中该单词所在句子为：“Parasitism is a kind of predator-prey relationship in which one organism, the parasite, derives
  its food at the expense of its symbiotic associate, the host.” 该句可以理解为：“寄生现象是一种捕食式的关系，其中，寄生物通过削弱其寄主而获得自身所需的食物。”该句是寄生现象的定义，根据“predator-prey relationship”（捕食式关系）可知“parasite”（寄生物）从“host”（寄主）中获取食物，因此答案为B。

derive：v. 得到

3. B事实信息题



题干：
 根据第二段，自然选择对于寄主和寄生物的作用说法正确的是

A. 寄主比寄生物更能从自然选择中受益。

B. 捕食者的侵略性行为和寄主的防御能力都受到物种生存的青睐。

C. 制造有毒化学物质的能力使得寄生物找到并隔离它的寄主。

D. 更大的寄生物能够寄生在更小的寄主上。




解题：
 根据题干关键词“natural selection”（自然选择）定位到第二段的第四句：“Natural selection favors the parasites that are best able to find and feed on hosts.”（自然选择青睐那些最有能力找到寄主并且寄生能力最强的寄生物。）根据此句可知，自然选择支持有能力的寄生物的生存。第五句：“At the same time, defensive abilities of hosts are also selected for.”（同时，防御能力强的寄主也被选择出来。）由此可知，自然选择不仅支持寄生能力强的寄生物，还支持防御能力强的寄主，因此答案为B。

4. D词汇题



题干：
 文中的“devastated”与下列哪个选项的意思最接近？

A. 影响（influenced）

B. 传染（infected）

C. 加强（strengthened）

D. 破坏，消灭（destroyed）




解题：
 原文中该单词所在句子为：“Spread rapidly by mosquitoes, the virus devastated
  the rabbit population.”该句意思为：“通过蚊子的快速传播，病毒消灭了大量兔子。”

下一句为：“The virus was less deadly to the offspring of surviving rabbits, however, and it caused less and less harm over the years.”（然而，这种病毒对于生存下来的兔群的后代就没有那么致命了，而且这种伤害在逐年减小。）由本句中的“however”可知“less deadly”（没那么致命）与“devastated”语义相反，因此答案为D。

5. A推理题



题干：
 根据第三段中对澳大利亚兔子数量的讨论可以推测出以下哪一项？

A. 人类的干扰有可能改变寄生物、寄主及它们之间的关系。

B. 把外来生物引进到一个生物群落得不偿失。

C. 人类不应该干涉寄生关系。

D. 尽管有自然选择，生物还是能从寄生物的攻击中幸存下来。




解题：
 解答本题需要结合段落主旨。本段主旨为第一句：“At times, it is actually possible to watch the effects of natural selection in host-parasite relationships.”（有时候，也可能观察到自然选择对寄生关系的影响。）接着从第二句开始用澳大利亚兔子数量变化的例子来说明主旨。最后一句“Thus, natural selection stabilized this host-parasite relationship.”（因此，自然选择使得寄生关系稳定下来。）为本段的结论句。由第四句和第五句“In 1950, myxoma virus, a parasite that affects rabbits, was deliberately introduced into Australia to control the rabbit population. Spread rapidly by mosquitoes, the virus devastated the rabbit population.”（1950年，为了控制兔灾，澳大利亚特意引进了一种名为黏液瘤病毒的可影响兔子的寄生物。通过蚊子的快速传播，病毒消灭了大量兔子。）可知兔群数量由多变少是源于人类的干预，因此答案为A。

选项B“The risks...are not worth the benefits.”（……得不偿失）原文没有提到，因此不选B。

选项C“人类不应该干涉寄生关系”原文没有提到，因此不选C。

选项D和原文说法相反，原文中是因为自然选择，兔子才幸存下来，因此不选D。

6. C否定事实信息题



题干：
 除了哪个选项，下列选项都描述了自然选择使澳大利亚兔子数量稳定下来的方式？

A. 毒性最强的病毒随着寄主消失了。

B. 幸存的兔子对寄生物的免疫力逐渐增强。

C. 蚊子数量的下降使得病毒传播放缓。

D. 有特定基因结构的兔子受到了青睐。




解题：
 选项A对应第三段的第八句：“Meanwhile, the deadliest strains of the virus perished with their hosts as natural selection favored strains that could infect hosts but not kill them.” （同时，由于自然选择更倾向于那些能够感染寄主但不致其死的品系，这种病毒中最致命的品系也随着寄主消亡了。）因此不选A。

选项B对应第三段第二句：“The virus was less deadly to the offspring of surviving rabbits, however, and it caused less and less harm over the years.”（然而，这种病毒对于生存下来的兔群的后代就没有那么致命了，而且这种伤害在逐年减小。）因此不选B。

选项D对应第七句：“Apparently, genotypes （the genetic make-up of an organism） in the rabbit population were selected that were better able to resist the parasite.”该句可以理解为：“显然，该兔群的遗传性状（生物体的基因结构）经过了自然选择，已经具备了更好地抵抗黏液瘤病毒的能力。”因此不选D。

选项C原文中没有提到，故答案为C。

7. C词汇题



题干：
 文中的“inadvertently”与下列哪个选项的意思最接近？

A. 无法辩护地（indefensibly）

B. 相当多地（substantially）

C. 无意地（unintentionally）

D. 部分地（partially）




解题：
 原文中该单词所在句子为：“Commensal associations sometimes involve one species' obtaining food that is inadvertently
  exposed by another.”该句可以理解为：“共生关系有时候表现为这样一种方式，一个物种觅得食物的过程会经由另外一个物种不经意地暴露出来。”

第四段的最后两句是“Commensal associations”（共生关系）的例子：“For instance, several kinds of birds feed on insects flushed out of the grass by grazing cattle. It is difficult to imagine how this could affect the cattle, but the relationship may help or hinder them in some way not yet recognized.”（比如说，一些鸟会以放牧中的牛群从草丛中赶出的虫子为食。很难说这对牛群会带来什么影响，但这样的关系也许正以一种我们尚未认知到的方式在帮助或阻碍着它们。）例子中，鸟以牛群无意中从草丛中赶出的昆虫为食，因此答案为C。

8. D事实信息题



题干：
 根据第五段，豆科植物和细菌的关系通过下列什么方式使土壤获益？

A. 增加碳水化合物。

B. 加快有机物的分解。

C. 破坏污染土壤的酶。

D. 为土壤贡献氮。




解题：
 根据题干中的“bacteria”、“benefit”、“soil”定位到第五段的第二句：“In the first case, the plants provide the bacteria with carbohydrates and other organic compounds, and the bacteria have enzymes that act as catalysts that eventually add nitrogen to the soil, enriching it.”（在第一个例子中，植物可以为细菌提供碳水化合物以及其他一些有机化合物，而这些细菌则能产生一种起催化作用的酶，它最终会增加土壤中的氮元素，使土壤肥沃。）根据关键词“add nitrogen to the soil, enriching it”可知是通过增加土壤中的氮含量从而使土壤获益，因此答案为D。

9. A句子简化题



题干：
 下面哪一个句子最好地表达了段落中阴影部分的基本信息？错误选项改变了重要部分的含义或者遗漏了重要信息。

A. 开花植物和传粉者之间的关系是开花植物为传粉者提供食物，而传粉者为开花植物提供有效的繁殖方式。

B. 有时候，鸟从依靠风力传播的种子中获取食物。

C. 风力不仅可以帮助花儿传播种子，还能够使鸟类找到更多的食物。

D. 动物和昆虫比风更能有效地传播花粉和种子。




解题：
 阴影部分的句子可以理解为：在第二种情况下，传粉者（昆虫、鸟类）从开花植物中获得食物，植物（依靠传粉者）可以比仅仅依靠风力更有效地传播花粉和种子。据此可知，本句主要表达了开花植物和传粉者之间互利共赢的关系，因此答案为A。

选项B遗漏了传粉者对于开花植物的作用，因此不选。

选项C主要说明风力的作用，和原句主要意思不符，因此不选。

选项D遗漏了开花植物对于传粉者的作用，因此不选。

10. C事实信息题



题干：
 关于牛角金合欢树和伪蚁属蚂蚁说法错误的是

A. 蚂蚁保护寄主树木，使其不受昆虫和动物的捕猎行为的危害。

B. 金合欢树是蚂蚁的珍贵的营养来源。

C. 蚂蚁使得金合欢树自己进行化学防御。

D. 蚂蚁保护金合欢树，使其避免周围植物的竞争。




解题：
 选项A对应第五段的倒数第三句：“They sting other insects and large herbivores （animals that eat only plants） and even clip surrounding vegetation that grows near the tree.”该句可以理解为：“它们会叮咬昆虫和大型食草动物（只以植物为食的动物），甚至削减生长在树周围的其他植物。”由此可知选项A不选。同时，根据关键词“clip surrounding vegetation that grows near the tree”（削减生长在树周围的其他植物）可知不选D。

选项B对应第五段的倒数第四句：“The ants also eat yellow structures at the tip of leaflets: these are protein rich and seem to have no function for the tree except to attract ants.”（它们还吃树叶末端的黄色组织：这个部分富含蛋白质，但是除了吸引蚂蚁，似乎对树本身没有任何作用。）由此可知不选B。

选项C原文没有提到，故而答案为C。

11. B词汇题



题干：
 文中的“highlights”与下列哪个选项的意思最接近？

A. 规定，使明确，下定义（defines）

B. 强调（emphasizes）

C. 反映（reflects）

D. 表明（suggests）




解题：
 原文中该单词所在句子为：“The complex interplay of species in symbiotic relationships highlights
  an important point about communities: Their structure depends on a web of diverse connections among organisms.”该句意思为：“共生关系中物种间错综复杂的相互影响强调了群落中很重要的一点，即结构的建立依赖于生物间千变万化的联系网络。”因此选择B。

highlight：v. 突出，强调

12. A修辞目的题



题干：
 这篇文章的主要目的是

A. 通过对共生关系的主要类型的描述解释共生关系。

B. 对比人类关系和自然界的共生作用。

C. 证明起初看来完全具有破坏性的自然过程不可预见的好处。

D. 说明寄生是科学干预可以解决的问题。




解题：
 这是修辞目的题中考查文章主旨的类型，做题的思路是结合文章标题，到第一段中找文章主旨句。本篇文章的标题表明了核心话题是“Symbiotic Relationships”（共生关系），第一段的第一句指明了共生关系的定义：“A symbiotic relationship is an interaction between two or more species in which one species lives in or on another species.”（共生关系是两种或更多物种之间的一种交互作用，其中一个物种要么在另一个物种中生存，要么依赖另外一个物种生存。）

第二句指出了共生关系的三种类型：“There are three main types of symbiotic relationships: parasitism, commensalism, and mutualism.”（共生关系共有三种类型：寄生、共栖和互利共生。）从第二段到最后一段都是围绕这三种类型展开的，因此文章主旨是通过介绍共生的三种类型，解释什么是共生关系，因此答案为A。

13. 第一个方块 句子插入题



题干：
 下面的句子插在四个方块中的哪一个位置合适？

“如此大规模的兔群始于一个世纪之前，那时候，只有12对进口的兔子，它们很快繁殖并成为主要问题。”




解题：
 根据待插入句子中的指示代词“this”（这种）可知，这一句前面一定有“massive population”（大规模的兔群）的原词或同义词，因为代词的一种用法是指代上文提到的事物。据此判断各个选项。第一个方块前的句子是：“For example, Australia during the 1940s was overrun by hundreds of millions of European rabbits.”（比如说，20世纪40年代，上亿只欧洲兔在澳大利亚泛滥成灾。）由此可知，第一个方块前的关键词“hundreds of millions of European rabbits”正是对“massive population”的同义转换，初步判断答案是第一个方块。接着再看看B、C、D选项前是否还有“massive population”的原词或同义词，如果没有，才能确认答案是第一个方块。

第二个方块前面的句子是：“The rabbits destroyed huge expanses of Australia and threatened the sheep and cattle industries.”（兔子肆虐了广袤的土地，并给牛羊业带来了极大的威胁。）这一句提到“rabbits”（兔子），但没有提到“massive”（巨大的）这个概念，据此排除。

第三个方块前面的句子是：“In 1950, myxoma virus, a parasite that affects rabbits, was deliberately introduced into Australia to control the rabbit population.”（1950年，为了控制兔灾，澳大利亚特意引进了一种名为黏液瘤病毒的可影响兔子的寄生虫。）该句也没有提到“massive”，据此排除。

第四个方块前面的句子是：“Spread rapidly by mosquitoes, the virus devastated the rabbit population.”（通过蚊子的快速传播，病毒消灭了很多兔子。）这一句中的“devastated the rabbit population”（消灭了很多兔子）和“massive population”（大规模的兔群）相反，并且此句和前一句中引进病毒是因果逻辑关系，两句衔接紧密，不能插入其他句子。据此排除第四个方块。

综上所述，只有第一个方块前有“massive population”的同义词，故而答案是第一个方块。

14. A、C、E 文章内容小结题



题干：
 下面有一个引导句，是对文章内容的简短总结，请选出三个表达出文章最重要观点的选项，完成总结。有些句子不属于总结性语句，因为它们所表达的观点文章中没有提到或是文章中的次要观点。本题两分。

共生关系包括两种或更多互为伙伴的生物的相互作用。

A. 寄生关系包括寄生物的侵略行为和寄主的抵抗和适应行为的相互作用。

B. 互利共生一般包括同一物种两个成员之间的相互作用。

C. 互利共生是共生关系中特有的一种，因为它能使双方都受益。

D. 对澳大利亚兔子的寄生破坏永远不能恢复，因为兔子不能适应寄生虫的攻击。

E. 共生关系比较稀少，因为很难发现一种关系既有利于一种生物又不影响另一种生物。

F. 生物群落的结构取决于其中的生物之间关系的类型。




解题：
 选项A对应文章第二段的主旨，主要讲了寄生关系的特点。

选项B的“the same species”（同一物种）和文章第五段的两个例子不一致，例子都是不同物种的互利共生关系。

选项C对应文章第五段的主旨，用两个例子说明了互利共生的特点。

选项D中“never reversed”（永远不能恢复）和文章第三段中“Apparently, genotypes （the genetic make-up of an organism） in the rabbit population were selected that were better able to resist the parasite.”说法相反。该句可以理解为：“显然，（该兔群的）遗传性状（生物体的基因结构）经过了自然选择，已经具备了更好地抵抗黏液瘤病毒的能力。”即兔子能够抵御病毒。

选项E对应文章第四段的主旨，主要介绍了“commensal relationships”（共生关系）的特点。

最后一段中提到：“The complex interplay of species in symbiotic relationships highlights an important point about communities: Their structure depends on a web of diverse connections among organisms.”（共生关系中物种间错综复杂的相互影响揭示了群落中很重要的一点，即结构的建立依赖于生物间千变万化的联系网络。）选项F和原文说法不一致，原文是“among organisms”，选项F是“among the species”。

综上所述，答案为A、C、E。

本文词汇总结
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TPO-18

Industrialization in the Netherlands and Scandinavia

荷兰和斯堪的纳维亚的工业化进程


本文介绍了荷兰和斯堪的纳维亚工业化的原因，主要包括：受教育人口比例高，地理位置优越，民主化进展顺利，这些国家能够适应由早期工业化国家所决定的国际劳动力分配，并能利用自身优势占据专业领域。

文章结构清晰，整体难度 ★★★。
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题目解析

1. B推理题



题干：
 第一段中关于英国和德国说法正确的是

A. 在19世纪初期之前，它们已经完全工业化了。

B. 它们有丰富的煤炭资源。

C. 在19世纪早期，它们在经济上被荷兰和斯堪的纳维亚超越。

D. 它们成功的原因和荷兰及斯堪的纳维亚是一样的。




解题：
 根据题干的“England and Germany”定位到第一段的第一句：“While some European countries, such as England and Germany, began to industrialize in the eighteenth century, the Netherlands and the Scandinavian countries of Denmark, Norway, and Sweden developed later.”（尽管一些欧洲国家，如英国和德国，在18世纪就开始了工业化，荷兰以及丹麦、挪威、瑞典这些斯堪的纳维亚半岛国家的工业化则发展得较晚。）由此可知，英国和德国属于早期的工业化国家。第一段的第四句又提到：“In view of their later start and their lack of coal—undoubtedly the main reason they were not among the early industrializers—it is important to understand the sources of their success.”（鉴于这几个国家的工业化起步较晚，并且缺少煤炭资源——毫无疑问，这些都是导致它们不在早期工业化国家行列中的主要原因——了解它们成功的原因非常重要。）根据本句推测出早期工业化国家成功的原因是工业化起步较早，并且煤炭资源丰富，因此答案为B。

选项A“completely industrialized”（完全工业化）原文没有提到。

选项C原文没有提到。

选项D和第一段的第四句说法相反。

2. D推理题



题干：
 根据第二段，下列选项中关于荷兰和斯堪的纳维亚工业化中人口密度说法正确的是

A. 它比人口数量重要。

B. 它比人口增长率影响大。

C. 它在早期阶段比在晚期阶段重要。

D. 它不是重要因素。




解题：
 根据题干的“density”、“Netherlands ”、“Scandinavia”定位到第二段的第四句和第五句：“Density varied greatly. The Netherlands had one of the highest population densities in Europe, whereas Norway and Sweden had the lowest Denmark was in between but closer to the Netherlands.”（人口密度变化很大。荷兰是欧洲人口密度最大的国家之一，挪威和瑞典人口密度最小。丹麦人口密度处于这四国的中游水平，但是趋近于荷兰的人口密度。）由此可知人口密度变化很大，而四个国家工业化都成功了，可以推测出人口密度在四个国家工业化过程中并没有起到重要作用，因此答案为D。

3. D事实信息题



题干：
 根据第二段和第三段，下列哪个选项对荷兰和斯堪的纳维亚的工业化作出了突出的贡献？

A. 它们人口规模相对较小。

B. 它们人口增长速度较快。

C. 它们有大量的投资资本。

D. 公民受教育的比例较高。




解题：
 根据第三段的第一句：“Considering human capital as a characteristic of the population, however, all four countries were advantaged by the large percentages of their populations who could read and write.” （然而，考虑到人力资本是人口的一项特征，这四个国家的优势在于受教育人口的比例非常高。）由此可知，受教育人口比例高为工业作出了突出贡献，因此答案为D。

4. D否定事实信息题



题干：
 因为位置（临海），下列除了哪项都是荷兰和斯堪的纳维亚在开始工业化时的优势？

A. 低成本的货物运输

B. 有渔业资源

C. 造船业

D. 对海洋的军事控制




解题：
 第四段的第二句：“All had immediate access to the sea, and this had important implications for a significant international resource, fish, as well as for cheap transport, merchant marines, and the shipbuilding industry.”（这四个国家都紧邻海洋，这样的地理位置对于国际资源、渔业以及价格低廉的交通运输、海上商队以及造船业有重要的影响。）据此可以判断选项A对应“cheap transport”（价格低廉的交通运输），因此不选A。选项B对应“fish”（渔业），因此不选B。选项C对应“the shipbuilding industry”（造船业），因此不选C。

综上所述，正确答案为D，原文没有提到对海洋的军事控制。

5. A词汇题



题干：
 文中的“exceptional”与下列哪个选项的意思最接近？

A. 不寻常的，特别的（extraordinary）

B. 惊人的（surprising）

C. 立刻的（immediate）

D. 可预测的（predictable）




解题：
 原文中该单词所在句子为：“The people of the Netherlands, with a long tradition of fisheries and mercantile shipping, had difficulty in developing good harbors suitable for steamships: eventually they did so at Rotterdam and Amsterdam, with exceptional 
 results for transit trade with Germany and central Europe and for the processing of overseas foodstuffs and raw materials （sugar, tobacco, chocolate, grain, and eventually oil）.”该句可以理解为：“有着悠久渔业和航运业历史的荷兰人在建造可以停泊蒸汽轮船的优良港口时遇到了困难。最终，他们在鹿特丹和阿姆斯特丹成功地建造了港口，在与德国和中欧的转口贸易以及海外食品和原材料（糖、烟草、巧克力、粮食和油）加工处理方面取得了非凡的成果。”

“exceptional”的主要意思有：“forming an exception”（例外的）；“better than average”（优异的，非凡的）；“deviating from the norm”（异常的）。

本句的“eventually they did so”指的是最终荷兰人“developing good harbors suitable for steamships”（建造可以停泊蒸汽轮船的优良港口），因此本句中“exceptional”的意思是“better than average”（优异的，非凡的），因此答案为A。

exceptional：adj.优越的，杰出的

6. A词汇题



题干：
 文中的“abolished”与下列哪个选项的意思最接近？

A. 结束（ended）

B. 提高（raised）

C. 返回（returned）

D. 降低（lowered）




解题：
 原文中该单词所在句子为：“In 1857, in return for a payment of 63 million kronor from other commercial nations, Denmark abolished
  the Sound toll dues the fees it had collected since 1497 for the use of the Sound.” 该句可以理解为：“在1857年，一些贸易国家向丹麦支付了6 300万克朗，作为交换，丹麦废止了自1497年以来在松德海峡征收的通行费。”

“abolish”的主要意思有：“to end the observation or effect of...”（结束）；“destroy”（破坏）。根据本句的“it had collected”（荷兰曾经征收）可知，“abolish”在本句中的意思为“to end the observation or effect of”（结束），因此答案为A。

7. B否定事实信息题



题干：
 下列除了哪一项都对荷兰和斯堪的纳维亚的工业化作出了积极的贡献？

A. 大体上自由的贸易政策

B. 国家承担的大型项目

C. 相对清廉的政府

D. 较少的社会和政治动荡




解题：
 第五段的第二句：“The nineteenth century passed relatively peacefully for these countries, with progressive democratization taking place in all of them.” （这些国家平稳地度过了19世纪，民主化进程不断发展。）由此判断不选D。

第五段的第三句：“They were reasonably well governed, without notable corruption or grandiose state projects, although in all of them the government gave some aid to railways, and in Sweden the state built the main lines.”（这些国家被治理得井井有条，尽管政府在铁路上给予了一定的扶持，比如瑞典政府修建了一些主要的铁路干线，不过在此期间，没有出现重大的腐败和不切实际的国家工程。）由此可知不选C，答案为B，因为“huge projects undertaken by the state”和“without notable corruption or grandiose state projects”（没有出现重大的腐败和不切实际的国家工程）说法相反。

第五段的第四句：“As small countries dependent on foreign markets, they followed a liberal trade policy in the main, though a protectionist movement developed in Sweden.”（虽然贸易保护主义在瑞典有所发展，但是就如同小国家依赖外国市场一般，这四个国家总体上还是以遵循自由贸易原则为主。）由此可知不选A。

综上所述，答案为B。

8. C词汇题



题干：
 文中的“progressive”与下列哪个选项的意思最接近？

A. 快速的（rapid）

B. 部分的，片面的（partial）

C. 日益增加的（increasing）

D. 个人的（individual）




解题：
 原文中该单词所在句子为：“The nineteenth century passed relatively peacefully for these countries, with progressive
  democratization taking place in all of them.” 该句意思为：“这些国家平稳地度过了19世纪，民主化进程不断发展。”

“progressive”的主要意思有：“moving forward”（前进的）；“increasing in extent or severity”（程度或严重性日益增加的）。

在本句中，“progressive”用来修饰“democratization”（民主进程），由“passed relatively peacefully”（相对平稳地度过）可知这些国家的民主进程的特点是“increasing in extent” （程度上日益增加），因此正确答案为C。

9. B修辞目的题



题干：
 作者为什么说“保护主义运动在瑞典有所发展”？

A. 为了支持四个国家的政体对工业化或经济增长没有造成重大的障碍这个观点。

B. 指出自由贸易政策大趋势的一个例外。

C. 解释为什么瑞典比其他斯堪的纳维亚国家和荷兰工业化进程慢。

D. 提供农业改革在有自由贸易政策的国家比在没有自由贸易政策的国家进行得更快的证据。




解题：
 根据题干的“protectionist movement”，定位到第五段的第四句：“As small countries dependent on foreign markets, they followed a liberal trade policy in the main, though a protectionist movement developed in Sweden
 .”（正如依赖国外市场的小国家一样，它们大体上遵循自由的贸易政策，尽管保护主义运动在瑞典有所发展。）由此句的“though”（尽管）可知瑞典的保护主义运动是自由的贸易政策的一个例外，因此答案为B。

10. B句子简化题



题干：
 下面哪一个句子最好地表达了段落中阴影部分的基本信息？错误选项改变了重要部分的含义或者遗漏了重要信息。

A.早期的工业化国家控制了大部分国际经济，使得这些国家在市场边缘占据新的专业领域。

B. 较高的识字率帮助这些国家在既定的国际市场中占据主要的专业领域。

C. 较高的识字率使这些国家接管国际市场，并调节国际劳动力分配，以适应它们的优势。

D. 早期工业化国家建立的国际劳动力分配适合这些国家，这是这些国家成功的一个主要因素。




解题：
 阴影部分的句子可以理解为：“这些国家成功的关键因素（和较高的识字率一起，也促进了这些国家的成功）是它们能够适应由早期的工业化国家决定的国际劳动力分配，并且能在它们特别适合的国际市场的专业领域中占有一席之地。”原句主要表达了这些国家成功的三个因素：第一个因素是能够适应由早期的工业化国家决定的国际劳动力分配；第二个因素是能在它们特别适合的国际市场的专业领域中占有一席之地；第三个因素是较高的识字率。选项A中的“controlled most of the international economy”（控制了大部分国际经济）和“stake out new areas of specialization”（占据新的专业领域）原句没有提到，因此不选A。

C选项中的“take over international markets”（接管国际市场）原句没有提到，并且“adapt the international division of labor to suit their strengths”（调节国际劳动力分配，以适应它们的优势）和原句说法相反，原句的意思是这些国家自身适应劳动力分配，因此不选C。

D选项中的“was suited to these countries”（适应这些国家）和原句说法相反，原句的意思是这些国家自身适应劳动力分配，因此不选D。

综上所述，根据排除法选B。

11. A事实信息题



题干：
 根据第六段，严重依赖国际市场的主要问题是它们

A. 缺乏稳定性。

B. 不能很好地适应农产品。

C. 主要由早期工业化国家控制。

D. 导致当地产业增长得更慢。




解题：
 根据题干的“major problem”定位到第六段第二句的前半句：“This meant a great dependence on international commerce, which had notorious fluctuations...”（这意味着对波动剧烈的国际贸易市场存在着巨大的依赖……）主要的问题体现在关键词“fluctuations”（波动）上，因此答案为A。

12. C事实信息题



题干：
 根据第六段，一个国家能从严重依赖国家贸易市场中获得什么益处？

A. 国家收入稳定增长。

B. 更好地控制市场波动。

C. 当事情进展顺利时，有较高的回报率。

D. 对进口的需求减少。




解题：
 根据题干的“advantage”定位到第六段第二句的后半句：“...but it also meant high returns to those factors of production that were fortunate enough to be well placed in times of prosperity.”该句可以理解为：“……但它也意味着若有幸处于繁荣时期，一些生产要素的回报会特别高。”因此答案为C。

13. 第三个方块 句子插入题



题干：
 下面的句子插在四个方块中的哪一个位置合适？

“在这段时期，瑞典的人均产出增长率在欧洲最高，丹麦其次。”




解题：
 根据待插入的句子可知，正确选项前面必须包含两个信息：一是有“this period”（这段时间）的所指，二是要提到瑞典和丹麦发展得快。据此判断四个方块。

第一个方块前面的句子为：“While some European countries, such as England and Germany, began to industrialize in the eighteenth century, the Netherlands and the Scandinavian countries of Denmark, Norway, and Sweden developed later.”（尽管一些欧洲国家，如英国和德国，在18世纪就开始了工业化，荷兰以及丹麦、挪威、瑞典这些斯堪的纳维亚半岛国家的工业化则发展得较晚。）本句虽然有表示时间的名词词组“in the eighteenth century”（在18世纪），但是“developed later”（发展得较晚）和待插入句子中的“the highest rate of growth of output”（产出增长率最高）相反，因此不选第一个方块。

第二个方块前面的句子为：“All four of these countries lagged considerably behind in the early nineteenth century.”（在19世纪早期，这四个国家非常落后。）本句中的“lagged considerably”（非常落后）和待插入句子中的“the highest rate of growth of output”（产出增长率最高）相反，因此不选第二个方块。

第三个方块前面的句子为：“However, they industrialized rapidly in the second half of the century, especially in the last two or three decades.”（但是在19世纪下半叶，尤其是在最后的二三十年里，它们迅速地实现了工业化。）此句中既有“this period”的所指“in the second half of the century”（19世纪下半叶），也有“industrialized rapidly”（迅速地实现了工业化），因此答案为第三个方块。

14. B、D、E 文章内容小结题



题干：
 下面有一个引导句，是对文章内容的简短总结，请选出三个表达出文章最重要观点的选项，完成总结。有些句子不属于总结性语句，因为它们所表达的观点文章中没有提到或是文章中的次要观点。本题两分。

尽管荷兰和斯堪的纳维亚较晚开始工业化进程，但它们的进展很成功。

A.尽管这些国家起初人口较少、未受到教育，但工业化导致人口大量增长，并且导致了较高的识字率。

B. 由于距海较近，这些国家在商船、渔业和造船业上占据优势。

C. 因为它们起初都有蒸汽船可利用的优良港口，这些国家在转口贸易竞争中有很大优势。

D. 它们的政府相对稳定、诚实，并且一般都支持自由的贸易政策，这有利于它们的工业化。

E. 这些国家很成功，因为较高的识字率帮助它们在国际市场中找到自己的位置。

F. 因为它们从来没有完全依赖国际市场，这些国家才能在国际市场的跌宕起伏中幸存下来。




解题：
 第三段的第一句：“Considering human capital as a characteristic of the population, however, all four countries were advantaged by the large percentages of their populations who could read and write.”（考虑到人力资本是人口的一项特征，这四个国家的优势在于受教育人口的比例非常高。）选项A和原文说法相反，因此不选A。

选项B对应第四段的第二句：“All had immediate access to the sea, and this had important implications for a significant international resource, fish, as well as for cheap transport, merchant marines, and the shipbuilding industry.”（这四个国家都紧邻海洋，这样的地理位置对于国际资源、渔业以及价格低廉的交通运输、海上商队和造船业有重要的影响。）因此B是正确选项。

第四段的第四句：“The people of the Netherlands, with a long tradition of fisheries and mercantile shipping, had difficulty in developing good harbors suitable for steamships...”（有着悠久的渔业和航运业历史的荷兰人在建造可以停泊蒸汽轮船的优良港口时遇到了困难……）选项C和原文说法相反，因此不选C。

选项D对应第五段的主旨句：“The political institutions of the four countries posed no significant barriers to industrialization or economic growth.”（这四个国家的政体对工业化进程或经济增长没有造成重大的阻碍。）因此D是正确选项。

选项E对应第三段的最后一句：“This fact was of enormous value in helping the national economies find their niches in the evolving currents of the international economy.”（如此高的比例对于帮助国内经济在世界经济的改革浪潮中找到自己的位置有着巨大的价值。）这一段主要讲四个国家的较高识字率对其工业化的贡献，因此E是正确选项。

第六段的第二句：“This meant a great dependence on international commerce, which had notorious fluctuations; but it also meant high returns to those factors of production that were fortunate enough to be well placed in times of prosperity.”（这意味着对波动剧烈的国际贸易市场存在着巨大的依赖，但它也意味着若有幸处于繁荣时期，一些生产要素的回报会特别高。）选项F和原文说法不一致。原文表达的是对国际贸易市场的依赖使得这些国家缺乏稳定，与选项F中的“able to survive notorious fluctuations”（能从剧烈的波动中幸存下来）意思相反，因此不选F。

综上所述，答案是B、D、E。

本文词汇总结
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The Mystery of Yawning

打哈欠的奥秘


本文介绍了有关打哈欠的三点信息：一、传统理论认为打哈欠和疲劳或困倦有关。二、打哈欠有助于胎儿肺的早期发育，但是对成年人没有作用。三、打哈欠是为活动水平的变化做准备。

文章结构清晰，整体难度 ★★★。
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题目解析

1. B句子简化题



题干：
 下面哪一个句子最好地表达了段落中阴影部分的基本信息？错误选项改变了重要部分的含义或者遗漏了重要信息。

A. 传统理论认为当人们厌倦或疲倦时，他们经常经历血氧水平的下降，而血氧水平的下降是由浅呼吸造成的。

B. 传统理论认为人们在厌倦或疲倦时打哈欠，是因为打哈欠可以提高血氧水平，反过来提高警觉性。

C.根据传统理论，人们在厌倦或疲倦时比警觉或深呼吸的时候更易打哈欠。

D. 根据传统理论，打哈欠是由疲倦或缺觉引起的，并且可以通过更深的呼吸避免。




解题：
 阴影部分的句子可以理解为：“根据传统理论，打哈欠发生在人们厌倦或疲倦时，并且能够在更深的呼吸中逆转血氧水平的下降，提高人的警觉性，而血氧水平的下降是由伴随着缺觉或疲倦的浅呼吸引起的。”该句主要的讨论对象是打哈欠，主要讲了打哈欠发生的条件（人们厌倦或疲倦）和打哈欠的功能（通过提高血氧水平提高人们的警觉性）。

选项A虽然提到了打哈欠发生的条件，但是没有说打哈欠的功能，因此不选。

选项B既提到打哈欠发生的条件，也提到打哈欠的功能，因此为正确答案。

选项C中的“more likely”（更可能）为比较逻辑，而原句中并没有这种比较。

选项D中的“can be avoided through deeper breathing”（通过更深的呼吸避免）原句中没有提到。

2. A事实信息题



题干：
 在第一段中，关于打哈欠疲劳理论的依据，作者的观点是

A. 没有将打哈欠和疲劳联系起来的科学依据。

B. 依据内容广泛，因为它包含了多个年龄段。

C. 依据是可靠的，因为收集的时间长。

D. 依据是可以质疑的，因为儿童和成年人的打哈欠模式应该是不同的。




解题：
 根据题干关键词“evidence”定位到第一段的第二句：“Unfortunately, the few scientific investigations of yawning have failed to find any connection between how often someone yawns and how much sleep they have had or how tired they are.”（不幸的是，少量关于打哈欠的科学研究并没有找到任何打哈欠频率与个人睡眠时长或者疲劳程度之间的联系。）根据“failed to find any connection”（未能找到任何联系）可知答案为A。

3. A词汇题



题干：
 文中的“flaw”与下列哪个选项的意思最接近？

A. 缺陷（fault）

B. 方面（aspect）

C. 混乱（confusion）

D. 神秘（mystery）




解题：
 原文中该单词所在句子为：“Another flaw
  of the tiredness theory is that yawning does not raise alertness or physiological activity, as the theory would predict.”该句可以理解为：“疲劳理论的另一个缺陷是打哈欠不会提高警觉性，也不会增加生理活动，正如该理论预测的那样。”

第一段的第二句：“Unfortunately, the few scientific investigations of yawning have failed to find any connection between how often someone yawns and how much sleep they have had or how tired they are.”（但遗憾的是，少量关于打哈欠的科学研究并没有找到任何打哈欠频率与个人睡眠时长或者疲劳程度之间的联系。）由此可知，疲劳理论的缺陷是没有科学依据。由“flaw”前的“another”（另外一个）可知，第二段的第一句开始提到疲劳理论的另外一个缺陷，因为“another”（另外一个）表示和前文的观点色彩一致，角度一致，都是在讲疲劳理论的缺陷。因此答案为A。

4. C修辞目的题



题干：
 在第二段中，为什么作者会提到“实验对象张开嘴或深呼吸时有生理活动的变化”？

A. 提出支持疲劳理论的观点。

B. 怀疑心率、肌肉张力和皮肤传导性测试的可靠性。

C. 反驳打哈欠对提高警觉性或增加生理活动有特殊影响的假说。

D. 支持张嘴或深呼吸可以影响血氧水平的观点。




解题：
 根据题干的“subjects” 、 “opened their mouths”定位到第二段的第三句：“However, similar changes occurred when the subjects were asked simply to open their mouths or to breathe deeply.”（但是，在实验者被要求只是张开嘴或深呼吸时，皮肤传导性也发生了相似的变化。）根据转折逻辑词“however”可知本句和前句形成转折关系，往前看第二句：“When researchers measured the heart rate, muscle tension and skin conductance of people before, during and after yawning, they did detect some changes in skin conductance following yawning, indicating a slight increase in physiological activity.”（研究人员在志愿者打哈欠的前、中、后三个阶段均测量了心率、肌肉张力及皮肤传导性，而他们测得皮肤传导性在打哈欠后的确存在一些变化，这一变化表明生理活动有轻微的增加。）通过这两句得知打哈欠对皮肤传导性的变化并没有影响，这个实验的目的是为了证明第一句：“Another flaw of the tiredness theory is that yawning does not raise alertness or physiological activity, as the theory would predict.”（疲劳理论的另一个缺陷是打哈欠不会提高警觉性或增加生理活动，正如该理论预测的那样。）因此答案为C。

5. D词汇题



题干：
 文中的“triggered”与下列哪个选项的意思最接近？

A. 移除（removed）

B. 跟随（followed）

C. 增加（increased）

D. 造成（caused）




解题：
 原文中该单词所在句子为：“If the theory was correct, breathing air with extra carbon dioxide should have triggered
  yawning, while breathing pure oxygen should have suppressed yawning.”该句可以理解为：“如果疲劳理论是正确的，那么当人吸入额外的二氧化碳时，应该能够激发哈欠；当吸入纯氧时应该能够抑制哈欠。”

根据本句的“while”（然而）可知“while”前后为对比关系，“triggered”的意思与“suppressed”（抑制）相反，所以“triggered”的意思为“引起，造成”，因此答案为D。

trigger：n. 扳机 v. 引发

6. B否定事实信息题



题干：
 下列除了哪个问题在第二段中都有解答？

A. 打哈欠会提高警觉性或增加生理活动吗？

B. 想着打哈欠比不想着打哈欠更能增加打哈欠的频率吗？

C. 空气中二氧化碳和氧气的含量影响人们打哈欠的频率吗？

D. 呼吸的速度影响打哈欠的频率吗？




解题：
 选项A对应第二段的前四句，由第四句“Yawning did nothing special to their state of physiological activity.”可知，打哈欠对于生理活动的状态没有特殊影响。

选项C对应第二段的第五句和第八句。第五句：“Experiments have also cast serious doubt on the belief that yawning is triggered by a drop in blood oxygen or a rise in blood carbon dioxide.”（实验结果也对“打哈欠是由血液中氧含量下降或由血液中二氧化碳含量上升所引起的”这一论断产生了严重怀疑。）第八句：“In fact, neither condition made any difference to the frequency of yawning, which remained constant at about 24 yawns per hour.”可知，二氧化碳和氧气含量对打哈欠的频率并没有影响。

选项D对应第二段的第九句：“Another experiment demonstrated that physical exercise, which was sufficiently vigorous to double the rate of breathing, had no effect on the frequency of yawning.”该句可以理解为：“另一个实验证明了体育锻炼能够使呼吸的速度加倍，但是对打哈欠的频率没有影响。”

综上所述，选项A、C、D的问题在第二段中都得到了解答，因此答案为B。

7. C词汇题



题干：
 文中的“periodically”与下列哪个选项的意思最接近？

A. 连续不断地（continuously）

B. 快速地（quickly）

C. 有规律地（regularly）

D. 认真地（carefully）




解题：
 原文中该单词所在句子为：“It might be that yawning helps to clear out the lungs by periodically
  lowering the pressure in them.”该句可以理解为：“打哈欠很可能是通过周期性地降低肺部压力，帮助清理肺部。”因此答案为C。

periodically：adv.周期性地，定期性地

8. D事实信息题



题干：
 根据第三段提出的打哈欠发展理论，打哈欠的作用是什么？

A. 它造成了打嗝，这有助于肺的发育。

B. 它控制肺对其他正在发育的器官的压力。

C. 它阻止了羊膜液进入肺部。

D. 它从肺中清除了有潜在伤害的液体。




解题：
 根据题干中的“role of yawning”定位到第三段的第二句：“It has been suggested that yawning and hiccupping might serve to clear out the fetuses airways.”（这也暗示了打哈欠和打嗝或许能够清理胎儿的呼吸道。）由此可知，打哈欠的作用是清理胎儿的呼吸道。接着，第三句至第五句对此作出进一步解释。第三句：“The lungs of a fetus secrete a liquid that mixes with its mother's amniotic fluid.”（胎儿的肺分泌一种液体，这种液体和母体的羊膜液混合。）第四句：“Babies with congenital blockages that prevent this fluid from escaping from their lungs are sometimes born with deformed lungs.”（具有可阻止这种液体从肺中流出的先天屏障的婴儿有时生来具有变形的肺。）根据这两句可知，“amniotic fluid”（羊膜液）对婴儿有伤害作用。第五句再一次提到了打哈欠的作用：“It might be that yawning helps to clear out the lungs by periodically lowering the pressure in them.”（打哈欠通过周期性地降低肺里的压力，帮助清理肺部。）因此答案为D。

选项A中的“caused hiccups”（引起打嗝）原文没有提到。

选项B 中的“other developing organs”（其他正在发育的器官）原文没有提到。

选项C中的“prevents amniotic fluid from entering the lungs”（阻止了羊膜液进入肺部）和原句说法不一致，由第三段第三句可知，羊膜液在胎儿发育时期已经在胎儿的肺里。

9. C事实信息题



题干：
 关于打哈欠发展理论，第三段支持哪一种说法？

A. 这个理论很吸引人，因为它从达尔文进化论的角度解释了打哈欠。

B. 这个理论无法令人满意，因为它不能解释婴儿肺部的变形。

C. 这个理论是不合理的，因为它没有解释为什么一个无用、不方便的行为继续存留在成年时期。

D. 这个理论是不完整的，因为它没有解释打哈欠发育过程中所有的进化阶段。




解题：
 本题论据在第三段的第七句和第八句：“But, while accepting that not everything in life can be explained by Darwinian evolution, there are sound reasons for being skeptical of theories like this one, which avoid the issue of what yawning does for adults.”（尽管并不是生命中的一切都可以用达尔文的进化论解释，但是有合理的理由怀疑像这样的一个理论，这个理论避开了打哈欠对成年人的作用的问题。）“Yawning is distracting, consumes energy and takes time.”（打哈欠分散精力、费时又耗力。）由这两句可知，作者质疑了打哈欠的发展理论，因为它未能解释为什么费时又耗力的打哈欠在成年时期仍继续存在，因此答案为C。

10. D词汇题



题干：
 文中的“empirical”与下列哪个选项的意思最接近？

A. 可靠的（reliable）

B. 基于常识的（based on common sense）

C. 相关的（relevant）

D. 基于观察的（based on observation）




解题：
 原文中该单词所在句子为：“The empirical
  evidence, such as it is, suggests an altogether different function for yawning—namely, that yawning prepares us for a change in activity level.”该句可以理解为：“事实上，基于观察的证据显示打哈欠确实有着完全不同的功能——换而言之，我们打哈欠是为活动水平的变化而做准备。”

“empirical”的主要意思有：“derived from experiment and observation rather than theory （以实验或观察为依据的）”，“of or relating to empiricism”（经验主义的）。第二句：“Support for this theory came from a study of yawning behavior in everyday life.”（对于这一理论的支持源自对日常生活中打哈欠行为的研究。）由此可知，打哈欠理论的证据来自对日常生活的研究，因此“empirical”的意思为：“derived from experiment and observation rather than theory”（以实验或观察为依据的），所以答案为D。

11. A事实信息题



题干：
 第四段所讨论的对于打哈欠行为的研究支持了下列哪个结论？

A. 打哈欠势必会增加身体活动。

B. 当人们被要求记录下他们的哈欠时，打哈欠更加频繁。

C. 人们倾向于在累了或倦了前15分钟左右打哈欠。

D. 精神或身体的压力往往使人们打哈欠。




解题：
 根据题干的“The study of yawning behavior”定位到第四段的第二句：“Support for this theory came from a study of yawning behavior in everyday life.”（对于这一理论的支持源自对日常生活中打哈欠行为的研究。）由“Support for this theory came from a study”可知，这个研究支持的是这一理论；而这个理论指代的内容就是前一句：“The empirical evidence, such as it is, suggests an altogether different function for yawning—namely, that yawning prepares us for a change in activity level.”（事实上，基于观察的证据显示，打哈欠确实有着完全不同的功能——换而言之，我们打哈欠是为活动水平的变化而做准备。）由“yawning prepares us for a change in activity level”可知，答案为A。

12. C修辞目的题



题干：
 为什么作者提到“战士们在战斗前打哈欠，音乐家在表演前打哈欠，运动员在比赛前打哈欠”？

A. 说明只是想到要做体力活动就可以使一些人感到累。

B. 解释人们在累的时候打哈欠的观点如何解释紧张情景前的哈欠。

C. 支持打哈欠是为人们的精神和体力活动做准备的观点。

D. 提供和研究中实验者的经历冲突的实例证据。




解题：
 题干位于第四段的第七句：“Such yawning is often referred to as ‘incongruous' because it seems out of place, at least on the tiredness view: soldiers yawning before combat, musicians yawning before performing, and athletes yawning before competing.” （这样的哈欠通常被认为是“不协调的”，因为至少从疲倦状态的角度看，这样的哈欠似乎与疲惫无关：比如战士们在战斗前会打哈欠；音乐家在表演前会打哈欠；运动员在比赛前会打哈欠。）此处定位到三个打哈欠的例子，当修辞目的题定位到例子时，答案就是例子出现的原因或例子论证的对象，因此我们往前看第六句：“This accords with anecdotal evidence that people often yawn in situations where they are neither tired nor bored, but are preparing for impending mental and physical activity.”（这一论断符合实例证据：人们通常不在疲倦时或厌倦时打哈欠，而是在准备即将到来的脑力活动和体力活动时才会打哈欠。）据此可知，三个例子都是为了说明打哈欠是为即将进行的脑力和体力活动做准备，因此答案为C。

13. 第三个方块 句子插入题



题干：
 下面的句子插在四个方块中的哪一个位置合适？

“然而，情况并非如此。”




解题：
 根据待插入句子中的转折逻辑词“however”可以判断本句前后要形成转折关系，因此我们分别判断四个选项前后是否形成转折关系即可。

第一个方块前的句子为：“Experiments have also cast serious doubt on the belief that yawning is triggered by a drop in blood oxygen or a rise in blood carbon dioxide.”（实验也对“打哈欠是由血液中氧含量下降或由血液中二氧化碳含量上升所引起的”这一论断产生了严重怀疑。）第一个方块后的句子为：“Volunteers were told to think about yawning while they breathed either normal air, pure oxygen, or an air mixture with an above-normal level of carbon dioxide.”（志愿者被告知当他们吸入普通空气、纯氧或者是含有高于正常水平的二氧化碳的空气混合物时要想着打哈欠。）由此判断，第一个方块前是实验目的，第一个方块后是实验过程，两者并没有转折关系。因此排除第一个方块。

第二个方块后的句子为：“If the theory was correct, breathing air with extra carbon dioxide should have triggered yawning, while breathing pure oxygen should have suppressed yawning.” （如果疲劳理论是正确的，那么当人们吸入额外的二氧化碳时，应该能够激发哈欠；当吸入纯氧时应该能够抑制哈欠。）此句是对实验的假设，和前一句的实验过程也不是转折关系，因此排除第二个方块。

第三个方块后的句子为：“In fact, neither condition made any difference to the frequency of yawning, which remained constant at about 24 yawns per hour.”（实际上，在这两种条件下，打哈欠的频率并无任何差异，均维持在约每小时24个。）由此判断，本句的实验结果和前一句的实验假设的内容是相反的，形成转折关系，因此，答案为第三个方块。

14. B、C、F 文章内容小结题



题干：
 下面有一个引导句，是对文章内容的简短总结，请选出三个表达出文章最重要观点的选项，完成总结。有些句子不属于总结性语句，因为它们所表达的观点文章中没有提到或是文章中的次要观点。本题两分。

打哈欠的疲劳理论似乎不能解释为什么打哈欠。

A. 尽管之前的科学研究强烈地支持疲劳理论，但新证据对这些发现提出了质疑。

B. 证据表明打哈欠几乎完全和血液中氧气含量无关，并且和睡眠模式无关。

C. 有人提出打哈欠在婴儿出生前对于肺部的发育有作用，但是对于成年人没有作用。

D. 胎儿肺里的液体阻止打哈欠的发生，这反驳了打哈欠的发展理论。

E. 新研究和实例证据表明了打哈欠在长时间不活动时会增加。

F. 证据表明打哈欠是为身体和大脑活动水平的变化做准备。




解题：
 选项A中的“earlier scientific studies strongly supported the tiredness theory”（之前的科学研究强烈地支持疲劳理论）和第一段的第二句说法相反，因此不选。

选项B 对应第一段的第二句和第二段的第五句：“Unfortunately, the few scientific investigations of yawning have failed to find any connection between how often someone yawns and how much sleep they have had or how tired they are.”（不幸的是，少量关于打哈欠的科学研究并没有找到任何打哈欠频率与个人睡眠时长或者疲劳程度之间的联系。）即打哈欠和睡眠模式无关。“Experiments have also cast serious doubt on the belief that yawning is triggered by a drop in blood oxygen or a rise in blood carbon dioxide.”（实验结果也对“打哈欠是由血液中氧含量下降或由血液中二氧化碳含量上升所引起的”这一论断产生了严重怀疑。）即打哈欠和血氧含量无关。

选项C对应第三段的第一句：“A completely different theory holds that yawning assists in the physical development of the lungs early in life, but has no remaining biological function in adults.”（一个完全不同的理论认为，打哈欠有助于肺部的早期发育，但是对于成年人来说并无任何生理功效。）这是第三段的主旨，因此为正确答案。

选项D和原文说法不一致。

选项E和第四段的说法不一致。第四段的主旨是本段第一句：即打哈欠是为活动水平的变化做准备。

选项F对应第四段的主旨，因此为正确答案。

综上所述，正确答案为B、C、F。

本文词汇总结
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Lightning

闪电


本文介绍了闪电的定义和发生条件、形成雷雨云的带电粒子分离的三明治式结构和击中地面的闪电形成的过程。

文章结构的识别略有难度，个别句式较复杂，整体难度 ★★★★。
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题目解析

1. B否定事实信息题



题干：
 根据第一段，下列哪项不属于闪电的形成过程？

A. 带两种相反电荷粒子区域的巨大吸引力

B. 带负电荷的粒子超过了带正电荷的粒子

C. 带相反电荷的粒子交汇

D. 以可见光的形式释放电能




解题：
 选项A对应第一段的第二句：“The electrical discharge takes place when the attractive tension between a region of negatively charged particles and a region of positively charged particles becomes so great that the charged particles suddenly rush together.”（当带正电荷粒子的区域与带负电荷粒子的区域之间的吸引力大到使带电粒子瞬间碰撞到一起时，就会发生放电现象。）由关键词“when the attractive tension becomes so great”（吸引力变得如此大）可知不选A。

选项C对应第一段的第二句，由关键词“the charged particles suddenly rush together”（带电粒子突然碰撞到一起）可知不选C。

选项D对应第一段的第三句：“The coming together of the oppositely charged particles neutralizes the electrical tension and releases a tremendous amount of energy, which we see as lightning.”（相反的带电粒子的结合中和了电压，并释放出巨大的能量，这就是我们看到的闪电。）因此不选D。

选项B原文没有提到，因此答案为B。

2. C词汇题



题干：
 文中的“tremendous”与下列哪个选项的意思最接近？

A. 明显的，不同的（distinct）

B. 增长的（growing）

C. 巨大的（huge）

D. 立刻的（immediate）




解题：
 原文中该单词所在句子为：“The coming together of the oppositely charged particles neutralizes the electrical tension and releases a tremendous
  amount of energy, which we see as lightning.”该句可以理解为：“相反的带电粒子的结合中和了电压，并释放出巨大的能量，这就是我们所看到的闪电。”

“tremendous”的主要意思有： “extraordinarily large in size or extent or amount or power or degree”（巨大的，极大的，大量的）；“extraordinarily good”（极好的）。本句中，“tremendous”修饰“amount of energy”（能量的数量），因此意思为“extraordinarily large in amount”（数量巨大），答案为C。

3. A事实信息题



题干：
 根据第二段，导致冰晶带正电的原因是什么？

A. 与冰粒的碰撞

B. 在云层底部与带负电的冰晶的碰撞

C. 聚集在云层中部

D. 形成于-15℃以上的温度




解题：
 根据题干“ice crystal”及“positively charged”定位到第二段的第七句：“At such temperatures, the collision between the ice pellets and the ice crystals causes electrical charges to shift so that the ice pellets acquire a negative charge and the ice crystals become positively charged.”（在此温度中，冰粒和冰晶的撞击使电荷发生转移，冰粒由此获得了负电，而冰晶获得了正电。）

由句中的“so that”（因果逻辑）可知“The ice crystals become positively charged”（冰晶获得了正电）的原因是“the collision between the ice pellets and the ice crystals causes electrical charges to shift”（冰粒和冰晶的撞击使电荷发生转移），因此答案为A。

4. B词汇题



题干：
 文中的“acquire”与下列哪个选项的意思最接近？

A. 拒绝（reject）

B. 获得（obtain）

C. 需要（need）

D. 生产（produce）




解题：
 原文中该单词所在句子为：“At such temperatures, the collision between the ice pellets and the ice crystals causes electrical charges to shift so that the ice pellets acquire
  a negative charge and the ice crystals become positively charged.”（在此温度中，冰粒和冰晶的撞击使电荷发生转移，冰粒由此获得了负电，而冰晶获得了正电。）

“acquire”的主要意思有：“come to have or undergo a change of （physical features and attributes）”（逐渐具有或经历物理特征和属性的变化）；“gain knowledge or skills”（获得知识或技能）。在本句中，电荷转移使冰粒获得了负电，因此“acquire”的意思为“come to have or undergo a change of （physical features and attributes）”，因此答案为B。

5. D事实信息题



题干：
 根据第二段，为什么带正电的冰粒在云层的底部产生？

A. 冰晶和冰粒的碰撞在云层的底部增多。

B. 云层的底部比它上面的区域小。

C. 比冰晶更多的冰粒到达云层的底部。

D. 云层底部的温度高于-15℃。




解题：
 根据题干的“positively charged ice pellets”定位到第二段的最后一句：“Below this large, cold, negatively charged region, the cloud is warmer than -15℃, and at these temperatures, collisions between ice crystals and falling ice pellets produce positively charged ice pellets that then populate a small region at the base of the cloud.”（位于这片又大又冷的带负电区域之下的云层的温度要高于零下15摄氏度，在此温度中，冰晶和降落的冰粒的碰撞会产生带正电荷的冰粒，于是在云层的底部聚集成一小片区域。）由关键词 “the cloud is warmer than -15℃, and at these temperatures”可知答案为D。

6. D否定事实信息题



题干：
 根据第二段，下列哪个选项不是云层中部区域带负电的原因？

A. 冰粒和冰晶电流的相互转换

B. 带负电的冰粒留在了中部

C. 温度为-15℃或者更低

D. 正电荷在云层底部的形成




解题：
 选项A对应第二段的第七句：“At such temperatures, the collision between the ice pellets and the ice crystals causes electrical charges to shift so that the ice pellets acquire a negative charge and the ice crystals become positively charged.”（在此温度中，冰粒和冰晶的撞击使电荷发生转移，冰粒由此获得了负电，而冰晶获得了正电。）因此不选A。

选项B对应第二段的第九句：“The heavier negatively charged ice pellets are left to concentrate in the center.”（更重的带负电的冰粒被留在了中部。）因此不选B。

选项C对应第二段的第六句：“The temperature at the center of the cloud is about -15℃ or lower.”（云层中部的温度是-15℃或更低。）因此不选C。

综上所述，答案为D，选项D不是云层中部区域带负电的原因。

7. C推理题



题干：
 根据第二段，可以推测出暴风云顶部带正电荷的部分原因是

A. 云层顶部比中部更温暖。

B. 云层中部已经被带正电的粒子占据。

C. 带负电的冰粒太重，不能被移动冰晶的上升气流携带。

D. 云层顶部冰粒之间的碰撞主要产生带正电的粒子。




解题：
 题干所在位置是第二段的第十句：“This process explains why the top of the cloud becomes positively charged, while the center becomes negatively charged.”（这个过程解释了为什么云的顶部带正电，而中部带负电。）题干问云层顶部带正电的原因，因此往前找“This process”（这个过程）指代的内容，定位到第八句和第九句：“Then updraft wind currents carry the light, positively charged ice crystals up to the top of the cloud.”（随后上升气流会将较轻的正电冰晶带到云的顶部。）“The heavier negatively charged ice pellets are left to concentrate in the center.”（较重的负电冰粒会留在云层中部并积累起来。）由这两句可知，暴风云顶部带正电荷的部分原因是负电冰粒较重，不能被上升气流携带，因此答案为C。

8. A修辞目的题



题干：
 作者评论“击中地面的闪电是最有可能带有破坏性的”是为了解释为什么

A. 有大量对这种形式的闪电的研究。

B. 这种形式的闪电没有云层里面的闪电常见。

C. 对这种形式的闪电的科学理解很重要。

D. 正电荷在暴风云下面的地面聚集有严重的后果。




解题：
 题干位于第三段的第三句：“Lightning that strikes the ground is the most likely to be destructive
 , so even though it represents only 20 percent of all lightning, it has received a lot of scientific attention.”（击中地面的闪电是最有可能带有破坏性的，所以即使它只占所有闪电的20%，还是受到了很多科学关注。）由此句中的“so”（因此）可知句内逻辑是因果关系，“Lightning that strikes the ground is the most likely to be destructive”（击中地面的闪电是最有可能带有破坏性的）是“it has received a lot of scientific attention”（它受到了很多科学关注）的原因，因此答案为A。

9. C词汇题



题干：
 文中的“illuminates”与下列哪个选项的意思最接近？

A. 打开（opens）

B. 完成（completes）

C. 照亮（lights）

D. 使兴奋（electrifies）




解题：
 原文中该单词所在句子为：“Then a strong current of electrons follows that path from the cloud to the ground, and it is that current that illuminates
  the channel as the lightning we see.”（然后，强电流会沿着这条通道从云层传向地面，而这股照亮通道的电流就是我们所看到的闪电。）

“illuminate”的主要意思有：“to make clear”（阐明）；“to brighten with light”（照亮）；“to decorate”（装饰）。句子“it is that current that illuminates the channel asthe lightning we see”是个强调句型，去掉“it is...that”后句子可变为“that current illuminates the channel as the lightning we see”，由此可知“illuminates the channel”（照亮通道）的主语为“current”（电流），所以意思为“to brighten with light”（照亮），因此答案为C。

10. B事实信息题



题干：
 根据第五段，关于来自地面的带电粒子流说法正确的是

A. 它阻止来自云层的电子流击中地面。

B. 它完成连接暴风云和地面的通道。

C. 它产生来自云层的电子流。

D. 它使最初来自云层的电子流形成的通道变宽。




解题：
 题干所在位置是第五段的第二句：“When a stream of these negatively charged electrons comes within 100 meters of the ground it is met by a stream of positively charged particles that comes up from the ground.”（当这些负电荷距离地面不到100米的时候，会遇到来自地面的带正电的粒子流。）第三句又提到：“When the negatively and positively charged streams meet, a complete channel connecting the cloud and the ground is formed.”（一旦正负带电粒子流相遇，一条连接云层和地面的完整通道便形成了。）根据“a complete channel connecting the cloud and the ground is formed”可知，当来自云层的带负电粒子与来自地面的带正电粒子相遇时，便会形成一条连接云层和地面的通道，因此答案为B。

11. C推理题



题干：
 根据第五段，可以推测出关于闪电电击说法正确的是

A. 在闪电电击中，电子所流经的通道直径不止几厘米。

B. 建筑物不可能被闪电电击，除非建筑物至少100米高。

C. 建筑物被闪电击中是因为建筑物本身首先决定了闪电的路线。

D. 闪电电击的光首先出现在正负电交汇的地方。




解题：
 根据第五段的第四句“The channel is only a few centimeters in diameter...”（通道的直径只有几厘米……）可知不选A。

第五段第二句：“When a stream of these negatively charged electrons comes within 100 meters of the ground it is met by a stream of positively charged particles that comes up from the ground.”（当这些负电荷距离地面不到100米的时候，会遇到来自地面的带正电的粒子流。）由此可知，从云层到地面的闪电发生在距离地面100米以内的地方，所以闪电会击中低于100米的建筑物，因此不选B。

根据第五段的最后两句：“The stream of positive particles that meets the surge of electrons from the cloud often arises from a tall pointed structure such as a metal flagpole or a tower.”（那些与从云层中涌来的电子相遇的带正电的粒子流通常来自于高大的带尖顶的建筑物，例如金属旗杆或塔。）“That is why the subsequent lightning that follows the completed channel often strikes a tall structure.”（这就是随后通过完整通道的闪电往往会击中高层建筑的原因。）由这两句可知，高大的带尖顶的建筑物周围聚集的带正电的粒子和来自云层的带负电的电子交汇，形成一个通道，闪电沿着这条通道下来击中建筑物，因此答案为C，建筑物本身决定了闪电的通道。

选项D原文没有提到，因此不选。

12. A词汇题



题干：
 文中的“initiated”与下列哪个选项的意思最接近？

A. 开始（started）

B. 使增强（intensified）

C. 完成（finished）

D. 期望（expected）




解题：
 原文中该单词所在句子为：“The formation of the channel is initiated when electrons surge from the cloud base toward the ground.”该句可以理解为：“电子从云层基部涌向地面时就开始形成通道。”

“initiate”的主要意思有：“to cause or to facilitates the beginning of”（创始）；“to accept people into society, usually with some rites ”（通过仪式接纳）；“to instruct in the rudiments or principles of something”（向……传授基本技巧或原则）。本句讲通道形成的过程，因此“initiated”的意思为“to cause or to facilitates the beginning of ”（开始），因此答案为A。

13. 第三个方块 句子插入题



题干：
 下面的句子插在四个方块中的哪一个位置合适？

“下降的电子流在新形成的带正电流的通道和已经形成的通道交叉的地方分离。”




解题：
 第六段主要讲交叉闪电的形成过程。第一步：形成连接地面和云层的通道。第二步：沿着这条已形成的通道，从云层来的电子流会遇到从地面新路径来的带正电的电子流。第三步：下降的电子流在新形成的带正电流的通道和已经形成的通道交叉的地方分离。第四步：形成在两处击中地面的叉状闪电。

第三个方块后面的句子：“The result is a forked lightning that strikes the ground in two places.”（结果就是形成在两处击中地面的叉状闪电。）这一句讲述叉状闪电形成的最后一步，待插入句子是叉状闪电形成的第三步，因此答案为第三个方块。

14. B、C、F 文章内容小结题



题干：
 下面有一个引导句，是对文章内容的简短总结，请选出三个表达出文章最重要观点的选项，完成总结。有些句子不属于总结性语句，因为它们所表达的观点文章中没有提到或是文章中的次要观点。本题两分。

闪电发生在云层中的正负电粒子分离崩溃的时候。

A.暴风云首先在顶部形成带正电的云层，然后在中间形成带负电的云层，最后在底部形成带正电的云层。

B. 云层中相反带电粒子的分离是由于下降的冰粒和冰晶的碰撞以及上升气流和气温的变化。

C. 从云层到达地面的闪电流经一个通道，这条通道是在向下的电子流和从地面上升的带正电的电子流相遇时形成的。

D. 实地研究、实验室模拟和高速摄影都被用来研究云层中电流分离的形成。

E. 从云层到达地面的闪电比在云层中的闪电更具有破坏力。

F. 一旦通道形成，这个通道通常有几次电流放电，它们以闪电的形式照亮通道。




解题：
 文章第二段的前两句讲了暴风云带电粒子的分离结构的形成：“The separation of charged particles that forms in a storm cloud has a sandwich-like structure.”（形成雷雨云的带电粒子的分离具有一种三明治式结构。）Concentrations of positively charged particles develop at the top and bottom of the cloud, but the middle region becomes negatively charged.（带正电的粒子聚集在云的顶部和底部，但是中间区域形成的是带负电的粒子。）但是本文并没有提到组成暴风云的三层是按先后顺序形成的，因此不选A。

选项B对应第二段的主旨，即三明治式结构形成的原因：冰粒和冰晶的碰撞，温度和上升气流的作用，因此B为正确答案。

选项C对应第五段的主旨：通道形成的原因。因此C为正确答案。

选项D 讲了研究闪电的方法和工具，而本文的主旨是闪电形成的过程和原因。因此D为细节内容，不选。

选项E对应第三段的最后一句，也属于细节内容，是为了引出第四段中对击中地面的闪电的研究。因此不选E。

选项F对应最后一段的主旨，讲了闪电的形成过程。因此F为正确答案。

综上所述，正确答案是B、C、F。

本文词汇总结
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TPO-19

The Roman Army's Impact on Britain

罗马军队对不列颠的影响


本文介绍了罗马军队占领不列颠后对当地人造成的影响，主要包括造成当地人不满，刺激当地经济发展，罗马军队和当地人组建家庭以及从当地招募军队，维持当地社会稳定。

文章结构比较清晰，专业词汇较多，整体难度 ★★★。
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题目解析

1. A句子简化题



题干：
 下面哪一个句子最好地表达了段落中阴影部分的基本信息？错误选项改变了重要部分的含义或者遗漏了重要信息。

A. 在征服不列颠之后，很多罗马士兵留在那里，他们的存在有着很大的影响。

B. 公元1世纪，随着当地经济的发展，不列颠的新罗马省似乎觉醒了。

C. 军营、堡垒和经济变化促使罗马军队征服不列颠。

D. 随着罗马军队征服不列颠，罗马帝国的经济实力获得了显著的增长。




解题：
 阴影部分的句子可以理解为：“公元1世纪，罗马军队成功征服不列颠之后，有大量军队驻守在这片新省区，这些军队的军营和城防以及对当地经济的参与都对不列颠产生了重要的影响。”本句的主要意思是驻守在不列颠的罗马军队对不列颠产生了重要影响，因此答案为A。

选项B的“The new Roman province of Britain seemed to awaken”（不列颠的新罗马省似乎觉醒）原句没有提到，因此不选。

选项C的“contributed to the Roman conquest of Britain”（促进了罗马对不列颠的征服）原句没有提到，因此不选。

选项D的“gained considerable economic strength”（经济实力获得了显著的增长）原句没有提到，因此不选。

2. C事实信息题



题干：
 根据第一段，罗马军队对不列颠哪个地区影响最大？

A. 首先被征服的地区。

B. 靠近人口中心的地区。

C. 被用作军事基地的地区。

D. 被迅速合并到罗马帝国的地区。




解题：
 根据题干的“influence”定位到第一段的第四句：“Where the army remained stationed, its presence was much more influential.”（在那些保留军队的地区，军队的影响更大。）因此答案为C。

第三句：“Areas rapidly incorporated into the empire were not long affected by the military.”（那些很快就并入帝国的地区并未长期受到军队的影响。）由此可知不选D。

选项A和选项B原文没有提到，因此不选。

3. B事实信息题



题干：
 根据第一段，军事占领对当地人的影响是什么？

A. 它使得人口分布更均匀，并且使人们去原本不发达的地区定居。

B. 它制造了不满并使后续的军事占领成为必要。

C. 它需要当地人来修建堡垒、喂养和训练士兵的坐骑。

D. 它为当地的领导者提供了参与政府管理的机会。




解题：
 军事占领对当地人的影响在第一段的第五、六、七句都提到了。第一段的第五句：“The imposition of a military base involved the requisition of native lands for both the fort and the territory needed to feed and exercise the soldiers' animals.”（建立军事基地需要征用当地的土地来建造堡垒、喂养并训练士兵的坐骑。）根据此句的“the requisition of native lands”（征用当地土地）可知选项C中的“required local labor”和原文说法不一致，因此排除C。

第一段的第六句：“The imposition of military rule also robbed local leaders of opportunities to participate in local government, so social development was stunted and the seeds of disaffection sown.”（实行军事统治也强行剥夺了本地领导参与当地政府事务的机会，因而社会的发展受到了阻碍，由此播下了不满的种子。）由此可知，当地领导没有参与当地政府事务的机会，和选项D说法相反，因此排除D。

第一段的最后一句：“This then meant that the military had to remain to suppress rebellion and organize government.”（这就意味着军队不得不继续镇压反叛并组建政府。）由此可知答案是B。

选项A原文没有提到，因此不选。

4. D词汇题



题干：
 文中的“suppress”与下列哪个选项的意思最接近？

A. 对……作出反应（respond to）

B. 警告（warn against）

C. 避免……的影响（avoid the impact of）

D. 以武力阻止（stop by force）




解题：
 原文中该单词所在句子为：“This then meant that the military had to remain to suppress
  rebellion and organize government.”该句可以理解为：“这就意味着军队不得不继续镇压反叛并组建政府。”因此答案为D。

本题可用词根词缀解答：suppress = sup（在下面）+press（挤压）=压下去=镇压，压制

suppress：v. 镇压，压制

5. B词汇题



题干：
 文中的“friction”与下列哪个选项的意思最接近？

A. 反叛，叛乱（rebellion）

B. 冲突（conflict）

C. 忽视，忽略（neglect）

D. 犯罪（crime）




解题：
 原文中该单词所在句子为：“When not campaigning, soldiers needed to be occupied; otherwise they represented a potentially dangerous source of friction
  and disloyalty.”该句可以理解为：“当没有战争时，士兵们需要有事可做，否则他们就会成为摩擦和叛变的潜在危险来源。”

“friction”的主要意思有：“disagreement and argument between people”（矛盾，争执）；“the force that makes it difficult for things to move freely when they are touching each other” （摩擦力）；“the rubbing of one object against another”（摩擦）。本句要表达的是：当没有战争时，士兵们可能成为冲突的来源。因此“friction”的意思为“disagreement and argument between people”（矛盾，争执），因此答案为B。

6. B修辞目的题



题干：
 为什么作者会提到“一个要塞中的343人从事诸如做鞋、建造浴室、生炉子、挖泥土和铸铅之类的工作”？

A. 描述因不忠或犯错而受惩罚的士兵所需要从事的任务类型。

B. 描述分配给士兵的一些任务，使得他们在不打仗的时候保持忙碌和行为端正。

C. 提供罗马士兵通过从事当地工人之前所从事的工作从而对当地产生负面影响的证据。

D. 说明士兵可以更好地从事基础设施的建设，如修建道路。




解题：
 题干位于第二段的倒数第二句：“Hence a writing tablet dated 25 April tells of 343 men at one fort engaged on tasks like shoemaking, building a bathhouse, operating kilns, digging clay, and working lead
 .”（因此4月25日的一块写字板记载了一个基地内343名士兵从事诸如做鞋、建造浴室、生炉子、挖泥土和铸铅之类的工作。）题干问士兵被分配任务的原因，往前看一句：“When not campaigning, soldiers needed to be occupied; otherwise they represented a potentially dangerous source of friction and disloyalty.”（当没有战争时，士兵们需要有事可做，否则他们就会成为冲突和叛变的潜在危险来源。）由此可知，下划线句子中的例子正是分配给士兵的任务，防止他们造成冲突或叛乱，因此答案为B。

7. A词汇题



题干：
 文中的“entitled to”与下列哪个选项的意思最接近？

A. 赋予权力做（given the right to）

B. 能够承受（able to afford to）

C. 鼓励做（encouraged to）

D. 被要求做（required to）




解题：
 原文中该词组所在句子为：“There was informal marriage with soldiers, who until AD 197 were not legally entitled to
  wed, and whole new communities grew up near the forts.”该句可以理解为：“士兵中出现了非正式婚姻，这种婚姻直到公元197年才得到了法律的承认，从而在这些军事基地周围发展出一些全新的社会群体。”

“entitle”的主要意思有：“give the right to”（给予权利）；“give a title to”（给……命名）。本句表达的是：士兵在公元197年才被赋予了结婚的权利，因此答案为A。

8. D事实信息题



题干：
 根据第三段，士兵如何满足他们对货物和服务的需求？

A. 他们的需求通过军队得到满足，并且他们所有的交易发生在要塞内部。

B. 他们大部分的需求通过拜访要塞的旅行商人得到满足。

C. 在士兵休息的时候，他们到远处的镇上购买。

D. 他们从附近城镇的工匠和商人处购买所需物品。




解题：
 题干位于第三段的第三句：“Some of the demand for the services and goods was no doubt fulfilled by people drawn from far afield, but some local people certainly became entwined in this new economy.”（一些服务和商品的需求毫无疑问是由外地人来满足的，但是一些本地人当然也会卷入到这个新的经济体系中。）此句中的“Some of the demand for the services and goods”（对一些服务和商品的需求）和选项B中的“most of their needs”（他们大部分的需求）说法不符，因此排除B。

第三段的最后一句：“These settlements acted like small towns, becoming centers for the artisan and trading populations.”（这些定居地就像小城镇一样，成为了工匠和生意人的聚集地。）由此可知，在要塞附近发展起来的城镇中聚集着工匠和生意人，他们为士兵提供了商品和服务，因此答案为D。

9. C事实信息题



题干：
 根据第四段，关于罗马军队的不列颠附属军团说法正确的是

A. 这些军团的人数在哈德良皇帝统治时期达到了最高点。

B. 在英国征召的大部分军队被送往摩洛哥和欧洲之外的驻扎点。

C. 在军团中服役很多年的士兵在退休后一般留在他们原来驻扎的地方。

D. 驻扎在前线的大部分军团是从邻省转移来的新军队。




解题：
 第四段的第三句：“The total numbers were at least 12,500 men up to the reign of the emperor Hadrian （A.D. 117—138）, with a peak around A.D. 80.”（在哈德良皇帝统治时期，即公元117—138年，总人数至少是12 500人，在公元80年时达到顶峰。）由此可知，军团成员数量最多时并不属于哈德良皇帝统治时期，因此排除选项A。

第四段的第六句：“Most units raised in Britain went elsewhere on the European continent, although one is recorded in Morocco.”（大多数在不列颠招募的军队都去了欧洲大陆别的地方，尽管记载下来的只有摩洛哥一个地方。）摩洛哥属于非洲，由此可知大部分军队被送到除不列颠以外的欧洲其他地方，摩洛哥是个例外，因此和选项B中的“Most of the units recruited in Britain were sent to Morocco”（大多数在不列颠招募的军队被送到摩洛哥）说法不一致，因此排除选项B。

第四段的第五句：“Newly raised regiments were normally transferred to another province from whence it was unlikely that individual recruits would ever return.”（新建立起来的军团通常会被转移到一个士兵不可能回到原籍的省区。）第七句：“The reverse process brought young men to Britain, where many continued to live after their 20 to 25 years of service, and this added to the cosmopolitan Roman character of the frontier population.”（相反的过程把年轻人带到不列颠，很多士兵在不列颠服役20~25年后继续生活在那里，这样又给驻守边境的人增添了四海为家的罗马情怀。）这两句中的“it was unlikely that individual recruits would ever return”（士兵不可能回到原籍）和“where many continued to live after their 20 to 25 years of service”（服役20~25年后继续生活在那里）对应选项C，因此C是正确答案。

第四段的第八句：“By the later Roman period, frontier garrisons （groups of soldiers） were only rarely transferred, service in units became effectively hereditary, and forts were no longer populated or maintained at full strength.”（在罗马后期，前线卫戍部队很少调动，军团中的服务得到了有效的世袭，军事基地没有人居住，也没有得到全力维持。）由此可知，此句中的“only rarely transferred”（很少调动）和选项D说法不一致，因此排除选项D。

10. D否定事实信息题



题干：
 根据第四段，关于罗马后期前线卫戍部队说法错误的是

A. 军人身份从父亲传到儿子。

B. 驻扎在要塞的士兵变少了。

C. 士兵通常不再转移到不同地方。

D. 前线军队变得更有效率和能力了。




解题：
 根据题干中的“frontier garrisons”和“by the later Roman period”定位到第四段的最后一句：“By the later Roman period, frontier garrisons （groups of soldiers） were only rarely transferred, service in units became effectively hereditary, and forts were no longer populated or maintained at full strength.”（在罗马后期，前线卫戍部队很少调动，军团中的服务得到了有效的世袭，军事基地没有人居住，也没有得到全力维持。）此句中的“frontier garrisons （groups of soldiers） were only rarely transferred”（前线卫戍部队很少调动）对应选项C，由此排除C。

此句中的“service in units became effectively hereditary”（军团中的服务得到了有效的世袭）对应选项A，因此排除A。

由此句中的“forts were no longer populated or maintained at full strength”（军事基地没有人居住，也没有得到全力维持）可排除B，因此答案为D。

11. D修辞目的题



题干：
 为什么作者提到“这些要塞在罗马已经不再统治不列颠之后依然存在”？

A. 强调不列颠北部前线的稳定性取决于严格的军事控制的程度。

B. 表明罗马人继续占据不列颠，即使他们已经正式放弃了这样做的权利。

C. 支持即使要塞不再具有军事用途也仍然有重要经济功能的观点。

D. 描述一个起源于前线的卫戍部队经过较长时期成为当地社群一部分的现象。




解题：
 题干位于第五段第二句：“It also explains why some of the forts continued in occupation long after Rome ceased to have any formal authority in Britain
 , at the beginning of the fifth century A.D.”（这也解释了为什么五世纪初时，这些要塞在罗马已经不再统治不列颠之后依然存在。）根据此句关键词“It also explains”可知，前一句是本句的原因，因此往前看一句：“This process of settling in as a community over several generations, combined with local recruitment, presumably accounts for the apparent stability of the British northern frontier in the later Roman period.”（这种像社群一样的定居过程持续了好几代，再结合当地的士兵招募，大概就是罗马帝国后期不列颠北部边境比较稳定的原因。）由此可知，要塞继续存在的原因是定居过程和士兵招募，因此答案是D。

12. C词汇题



题干：
 文中的“circumstances”与下列哪个选项的意思最接近？

A. 经历（experiences）

B. 社群（communities）

C. 条件，状况（conditions）

D. 法律（laws）




解题：
 原文中该单词所在句子为：“The circumstances
  that had allowed natives to become Romanized also led the self-sustaining military community of the frontier area to become effectively British.”该句可以理解为：“这种情况使得本地人在罗马化的同时，也使得在边境自给自足的军事组织不列颠化了。”因此答案为C。

circumstances： n.情况

13. 第四个方块 句子插入题



题干：
 下面的句子插在四个方块中的哪一个位置合适？

“一个解决方案是让他们作为劳动力来源，使他们保持忙碌。”




解题：
 根据待插入句子中的“One solution”（一个解决方案）可知，本句前是一个问题，由此判断每个选项。第一个方块前的句子为：“Its large population needed food and other supplies.”（要塞中众多的人口需要食物和其他供应品。）由此可知该句是个问题，但是这个问题的解决方案在第二个方块前的句子中已经给出：“Some of these were certainly brought from long distances, but demands were inevitably placed on the local area.”（有些食物和供给确实是从远方带来的，但是需求不可避免地由本地承担。）因此排除第一个和第二个方块。

第三个方块前的句子为：“Although goods could be requisitioned, they were usually paid for, and this probably stimulated changes in the local economy.”（尽管这些商品可以强征，但是军队通常会支付报酬，这些都会刺激当地经济的发展。）本句不是问题，因此排除第三个方块。

第四个方块前的句子为：“When not campaigning, soldiers needed to be occupied; otherwise they represented a potentially dangerous source of friction and disloyalty.”（当没有战争时，士兵们需要有事可做，否则他们就会成为冲突和叛变的潜在危险来源。）此句是一个问题，且这个问题的答案是使士兵成为劳动力，因此答案为第四个方块。

14. A、D、F 文章内容小结题



题干：
 下面有一个引导句，是对文章内容的简短总结，请选出三个表达出文章最重要观点的选项，完成总结。有些句子不属于总结性语句，因为它们所表达的观点文章中没有提到或是文章中的次要观点。本题两分。

罗马军队对英国的占领影响并改变了当地人口。

A.尽管军队的存在在某些区域导致了当地人的不满，但它提供了重要的服务，如修建基础设施。

B. 通过为辅助军团招收无工作的年轻人，军队使他们留在自己的家乡并为家庭提供经济支持。

C. 士兵所支付的大量现金刺激了发展，但也提升了物价，使得当地居民很难支付得起商品和服务。

D. 尽管军队挪用了土地和一些商品，但它也买了很多供应品，刺激了当地经济的增长。

E. 要塞从远方带来工匠，这些工匠带来了新的技术，提高了当地技工的技术水平。

F. 罗马士兵与当地人组建家庭，几代人之后，军事社区成为不列颠社会的一个稳定部分。




解题：
 本文从几个方面讲罗马军队对不列颠的占领对当地产生了影响，尽管当地人有不满之处，但是总体上有利于当地的经济发展和社会稳定。

选项A对应第二段的最后一句：“Such activities had a major effect on the local area, in particular with the construction of infrastructure such as roads, which improved access to remote areas.”（这样的活动对当地有着显著的影响，特别是基础设施，如道路的建设使得偏远地区的交通很便利。）该句讲了罗马军队对当地的积极影响之一：促进当地基础设施建设，因此A正确。

第四段的倒数第二句：“Newly raised regiments were normally transferred to another province from whence it was unlikely that individual recruits would ever return.”（新建立起来的军团通常会被转移到一个士兵不可能回到原籍的省区。）该句与选项B说法相反，因此排除B。

选项C原文没有提到，因此排除C。

选项D对应第二段的第五句： “Although goods could be requisitioned, they were usually paid for, and this probably stimulated changes in the local economy.”（尽管这些商品可以强征，但是军队一般会给予报酬，这些都会刺激当地经济的发展。）该句讲了罗马军队对当地的积极影响之一：促进当地经济发展，因此D正确。

选项E原文没有提到，因此排除E。

选项F对应第五段的第一句：“This process of settling in as a community over several generations, combined with local recruitment, presumably accounts for the apparent stability of the British northern frontier in the later Roman period.”（这种像社群一样的定居过程持续了好几代，再结合当地的士兵招募，大概就是罗马帝国后期不列颠北部边境比较稳定的原因。）该句概括了第五段的主旨，主要讲了罗马士兵和当地人的结合使得当地社会稳定。因此F正确。

综上所述，正确答案为A、D、F。

本文词汇总结
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Succession, Climax, and Ecosystems

演替、顶级群落与生态系统


本文介绍了生态学作为一门独立的学科在19世纪和20世纪的发展：“群落生态”概念的发展、Clements关于植物群落的概念、生态系统概念的发展及年轻生态学家感兴趣的领域。

文章结构的识别略有难度，整体难度 ★★★。

[image:  ]


题目解析

1. C事实信息题



题干：
 根据第二段，下列哪个选项是对 Clements 的演替观点的批评？

A. 演替的原则比Clements所想的更具有定律性。

B. 需要更多的证据来证实Clements对演替的预测。

C. 演替的细节受到随机过程的影响。

D. 很多决定植物在一个环境中生长的因素，如土壤的特性和曝光，一点也不会变化。




解题：
 根据题干的“criticism”和“view of succession”定位到第二段的第二句：“A general trend can be recognized, but the details are usually unpredictable.”（我们可以看出大概的趋势，但是细节通常无法预测。）根据此句可知，演替的细节常常无法预测。第二段的第三句又提到：“Succession is influenced by many factors: the nature of the soil, exposure to sun and wind, regularity of precipitation, chance colonizations, and many other random processes.”（演替受很多因素影响：土壤特性、曝光和曝风、降水的规律性、意外殖民和许多其他随机过程。）根据此句可知，演替的细节受到很多随机过程的影响，因此答案为C。

选项A中的“more lawlike”（更具有定律性）原文没有提到。

选项B中的“More evidence is needed”（需要更多的证据）原文没提到，原文第二段的第一句只是说“but that has not been substantiated”（Clements 对演替的预测没有被证实）。

选项D中的“do not change at all”（一点都没有变化）原文没有提到。

2. A词汇题



题干：
 文中的“substantiated”与下列哪个选项的意思最接近？

A. 证实（confirmed）

B. 注意，留意（noticed）

C. 规定，使明确（defined）

D. 宣传，公布（publicized）




解题：
 原文中该单词所在句子为：“Clements and other early ecologists saw almost lawlike regularity in the order of succession, but that has not been substantiated
 .”该句可以理解为：“Clements和其他早期的生态学家从演变的顺序中看到了类似定律的规律性，但这个规律性还没有得到证实。”

“substantiate”的主要意思有：“to give the substance or form to”（使具体化，使实体化）；“to establish with evidence or facts”（用证据或事实证实）。在本句中，根据“but”（转折逻辑）可知，虽然Clements发现了演替的规律，但是这个规律还没有被证实。因此“substantiate”的意思为“to establish with evidence or facts”（用证据或事实证实），答案为A。

3. D词汇题



题干：
 文中的“trend”与下列哪个选项的意思最接近？

A. 可能性（probability）

B. 前景（picture）

C. 类似定律的规律性（lawlike regularity）

D. 倾向，趋势（tendency）




解题：
 原文中该单词所在句子为：“A general trend
  can be recognized, but the details are usually unpredictable.”该句可以理解为：“我们可以看出一般的趋势，但是细节通常无法预测。”“trend”的主要意思有：“a change or development towards something new or different”（趋势，倾向）；“the popular taste at a given time”（特定时期的时尚，风尚）。根据语境，“trend”表达的是演替过程的一般趋势，因此意思为“a change or development towards something new or different”（趋势，倾向），答案为D。

4. B词汇题



题干：
 文中的“likewise”与下列哪个选项的意思最接近？

A. 有时（sometimes）

B. 类似地（similarly）

C. 明显地（apparently）

D. 结果（consequently）




解题：
 原文中该单词所在句子为：“The final stage of a succession, called the climax by Clements and early ecologists, is likewise
  not predictable or of uniform composition.”该句可以理解为：“演变的最后阶段被Clements和早期生态学家称为顶级群落，它同样不可预测，组成也不单一。”因此答案为B。

本题可用词根词缀解答：likewise=like（adj. 同样的）+wise（副词后缀，表示性质或状态）=同样地

likewise：adv. 同样地

5. C词汇题



题干：
 文中的“legitimately”与下列哪个选项的意思最接近？

A. 通常地（commonly）

B. 宽泛地（broadly）

C. 适当地（properly）

D. 正式地，官方地（officially）




解题：
 原文中该单词所在句子为：“An ant colony may be legitimately
  called a superorganism because its communication system is so highly organized that the colony always works as a whole and appropriately according to the circumstances.”该句可以理解为：“一个蚁群有可能被正当地称为超级有机体，因为它的交流系统是如此高度组织化，以至于蚁群通常根据环境，以一个整体恰当地运作。”

“legitimate”的主要意思有：“acceptable according to the law”（合法的）；“reasonable and justified”（合情理的，正当的）。在本句中，根据“because”可知，因为蚂蚁群体具有高度组织化的交流系统，蚂蚁群体被称为超级有机体是合理的，所以“legitimate”在本句中意思为“reasonable and justified”，答案为C。

6. A事实信息题



题干：
 根据第四段，为什么相比“群落”，很多作者更喜欢用“联系”来描述顶级群落植物的形成？

A. 因为术语“联系”不会暗示存在涉及相互交流的紧密系统。

B. 因为术语“联系”表明了分组不一定对所有成员有益。

C. 因为术语“群落”意味着连续动态发展，而顶级系统中并没有连续动态发展。

D. 因为术语“群落”意味着一个为特定目标设立的组织。




解题：
 题干位于第四段的最后一句：“Many authors prefer the term ‘association' to the term “community” in order to stress the looseness of the interaction.”（相比“群落”，很多作者更喜欢用“联系”，用以强调相互作用的松散性。）由此可知，答案在“in order to”后的“stress the looseness of the interaction”（强调相互作用的松散性）。再结合前一句：“But there is no evidence for such an interacting communicative network in a climax plant formation.”（但是没有证据表明，在顶级群落植物形成中有这样一种相互影响的交流系统。）结合这两句可知，作者更喜欢使用“association”（联系）是因为“community”（群落）强调交流系统的相互作用，而“association”（联系）并不强调这一点，因此答案为A。

7. A事实信息题



题干：
 在第五段中，作者通过指出什么挑战了“生物群落”的概念？

A. 生活在一个地区的植物和动物之间通常没有紧密的联系。

B. 动物和植物对同样的环境做出反应的方式是一样的。

C. 动植物之间的特定组合并不是完全偶然发生的。

D. 一些动物依赖特定的植物寻觅食物。




解题：
 根据第五段的第二句可知“生物群落”的概念：“This resulted in the ‘biome,' a combination of coexisting flora and fauna.”（于是就产生了“生物群落”的概念——一种动物群落和植物群落共存的结合体。）即动物群落和植物群落的结合。根据题干中的“challenges the idea of a ‘biome'”（挑战了“生物群落”的观点）定位到第五段的倒数第二句：“The opposition to the Clementsian concept of plant ecology was initiated by Herbert Gleason, soon joined by various other ecologists.”（对Clements关于植物生态学概念的反对意见最早是由Herbert Gleason提出来的，并且很快获得了很多其他生态学家的支持。）这些反对者的观点在第五段的最后一句提出：“Their major point was that the distribution of a given species was controlled by the habitat requirements of that species and that therefore the vegetation types were a simple consequence of the ecologies of individual plant species.”（他们的主要观点是给定物种的分布是由该物种的栖息地需求所决定的，因此，植被类型是简单的单个植物类型生态的结果。）由此可知，一个地区的植被种类和当地的动物没有紧密的联系，因此答案为A。

8. D修辞目的题



题干：
 为什么作者说：“实际上有很多云杉林中并没有麋鹿”？

A. 为了强调生态学家Herbert Gleason所忽略的事实的重要性。

B. 为了提出云杉林本身就是一个超级有机体的观点。

C. 为了强调麋鹿并不局限于一种单一的环境。

D. 为了批评云杉—麋鹿生物群落的概念。




解题：
 题干所在句是一个例子，题干问例子出现的原因，因此先往前看一句：“The spruce community is not substantially affected by either the presence or absence of moose.”（云杉群落并没有极大地受到麋鹿存在或者不存在的影响。）根据此句可知，云杉群落和麋鹿并没有必然的联系。第五段的第三句：“Though it is true that many animals are strictly associated with certain plants, it is misleading to speak of a ‘spruce-moose biome,' for example, because there is no internal cohesion to their association as in an organism.”（尽管很多动物确实和一些植物紧密相关，但诸如“云杉—麋鹿生物群落”的说法仍然具有误导性，因为云杉和麋鹿之间不存在有机体内部那样的内在联系。）根据此句可知，作者对“云杉—麋鹿生物群落”持批评态度，因此答案是D。

9. C词汇题



题干：
 文中的“initiated”与下列哪个选项的意思最接近？

A. 同意，批准（approved）

B. 识别，确认（identified）

C. 开始（started）

D. 预见（foreseen）




解题：
 原文中该单词所在句子为：“The opposition to the Clementsian concept of plant ecology was initiated
  by Herbert Gleason, soon joined by various other ecologists.”该句可以理解为：“对Clements关于植物生态学概念的反对意见最早是由Herbert Gleason提出来的，并且很快获得了很多其他生态学家的支持。”

“initiate”的主要意思有：“to cause or to facilitates the beginning of”（创始）；“to accept people into society, usually with some rites”（通过仪式接纳）；“to instruct in the rudiments or principles of something”（向……传授基本技巧或原则）。

根据本句中的“soon joined by various other ecologists”（并且很快获得了很多其他生态学家的支持）可知是Herbert Gleason最先提出对Clements关于植物生态学概念的反对意见，因此“initiated”在本句中的意思为“to cause or to facilitates the beginning of”（开始），答案为C。

10. B事实信息题



题干：
 根据第五段，Gleason对Clements关于植物生态系统的观点持反对态度是基于一个观点，该观点认为植物所生长的地方是

A. 植物在此能和其他物种形成一种互利的关系。

B. 与植物相适应的环境，不管其他特定物种是否存在。

C. 生长着很多种动植物的栖息地。

D. 满足它们生长需要的地方，而大多数其他物种的生长需要则不能满足。




解题：
 根据题干中的“Gleason's opposition”和“based on the claim”定位到第五段的最后两句：“The opposition to the Clementsian concept of plant ecology was initiated
  by Herbert Gleason, soon joined by various other ecologists. Their major point was that the distribution of a given species was controlled by the habitat requirements of that species and that therefore the vegetation types were a simple consequence of the ecologies of individual plant species.”（对Clements关于植物生态学概念的反对意见最早是由Herbert Gleason提出来的，并且很快获得了很多其他生态学家的支持。他们的主要观点是给定物种的分布是由该物种的栖息地需求所决定的，因此，植被类型是简单的单个植物类型生态的结果。）根据此句可知，植物生长的地方是适应该物种生存的地方，与其他物种是否存在无关，因此答案为B。

11. D句子简化题



题干：
 下面哪一个句子最好地表达了段落中阴影部分的基本信息？错误选项改变了重要部分的含义或者遗漏了重要信息。

A. 不像术语“顶级群落”、“生物群落”和“超级有机体”，这些术语指一个给定地区动植物之间的特定关系，术语“生态系统”特指环境中的物理因素。

B. 术语“顶级群落”、“生物群落”、“超级有机体”和“生态系统”都指一个相关环境中的动植物系统，但是一些术语比其他术语更有争议性。

C. 当生态学中的旧术语变得太专业时，它们就被更为流行和广泛使用的术语“生态系统” 代替。

D. 术语“生态系统”逐渐取代了不足信的术语，用以指代物理环境和在其中生存的动植物。




解题：
 阴影部分的句子可以理解为：“‘顶级群落'、‘生物群落'、‘超级有机体'和许多描述给定区域动植物关系的专业术语都受到批评，但‘生态系统'越来越被广泛接受，它用以描述相互联系的有机体以及生态环境物理因素的系统。”该句的主要意思是：旧术语受到批评，术语“生态系统”被广泛接受。因此答案为D。

选项A未能表达出旧术语受到批评，新术语逐渐被使用，反而改变了原句的主要意思，因此不选A。

选项B中的“some are more controversial than others”（一些术语比其他术语更有争议性）在原句中没有提到，因此不选B。

选项C中的“became too technical”（变得太专业）在原句中没有提到，因此不选C。

12. D事实信息题



题干：
 根据第六段，当生态系统的概念是主要范式时，生态学家主要研究什么？

A. 不同环境中存在的物理因素。

B. 动物的典型活动和该活动对植物的影响。

C. 一种生态系统变化到另外一种的速度。

D. 生态系统中能量和物质的流动。




解题：
 根据题干中的“ecologists mainly study”定位到第六段的最后一句：“The ecologist is concerned primarily with the quantities of matter and energy that pass through a given ecosystem, and with the rates at which they do so.”（生态学家主要关注的是在给定系统下，流过系统的物质和能量的量以及它们流过的速度。）由此可知，生态学家主要研究的是物质和能量的流动，因此答案为D。

13. 第三个方块 句子插入题



题干：
 下面的句子插在四个方块中的哪一个位置合适？

“例如，他们有可能更喜欢研究一些水生动物要在沙漠环境中生存所经历的适应性变化。”




解题：
 根据待插入句子中的人称代词“they”可知，此句前面有“they”的所指，且“they”表示人的复数。据此判断四个选项。

第一个方块前的句子为：“Although the ecosystem concept was very popular in the 1950s and 1960s, it is no longer the dominant paradigm.”（尽管生态系统的概念在20世纪50年代和60年代特别流行，但它也不是最权威的范式。）此句没有“they”的所指，据此排除第一个方块。

第二个方块前的句子为：“Gleason's arguments against climax and biome are largely valid against ecosystems as well.”（Gleason反对顶级群落和生物群落的论点用来反驳生态系统同样很有效。）该句的主语为“arguments”（论点），不指代人，据此排除第二个方块。

第三个方块前的句子为：“Finally, younger ecologists have found ecological problems involving behavior and life-history adaptations more attractive than measuring physical constants.”（最后，年轻一代的生态学家发现，关于行为和生命历史适应性变化的问题比测试物理常量更有趣。）结合待插入句子可知，“they”指代的即本句中的“younger ecologists”（年轻一代的生态学家），因此答案为第三个方块。

第四个方块前的句子为：“Nevertheless, one still speaks of the ecosystem when referring to a local association of animals and plants, usually without paying much attention to the energy aspects.”（尽管如此，当谈到某地的动植物关系的时候，还是有人会使用生态系统，通常不太关注能量方面。）此句中也没有“they”的所指，据此排除第四个方块。

14. D、E、F 文章内容小结题



题干：
 下面有一个引导句，是对文章内容的简短总结，请选出三个表达出文章最重要观点的选项，完成总结。有些句子不属于总结性语句，因为它们所表达的观点文章中没有提到或是文章中的次要观点。本题两分。

对栖息在特定地区的植物组合的研究在19世纪末期成为一门学科。

A. 从火山爆发及大洪水等严重变动中恢复的地区为观测植物群落的发展提供了特殊的机会。

B. 给定的物种是否存在于给定的生态系统中，很大程度上取决于在此生态系统中与该物种相互作用的其他物种的种类。

C. 对相互关联的有机体及其存在环境的整个系统的计算机协助研究为当前特定生态问题的研究提供了坚实的基础。

D. 根据生态学最早期的理论，植物群落的发展以类似定律的方式进行，并产生了稳定的顶级群落。

E. 动植物之间相互关联，以“超级有机体”的方式运作，这个观点后来被生物学家摒弃，他们没有找到支撑该观点的强有力的证据。

F. 曾经流行的认为群落是综合生态系统的观点大都被现代生态学家摒弃了，现代生态学家对有关行为和适应性变化的问题更感兴趣。




解题：
 根据选项A定位到原文第一段的第三句：“In the early twentieth century, the American ecologist Frederic Clements pointed out that a succession of plant communities would develop after a disturbance such as a volcanic eruption, heavy flood, or forest fire.”该句可以理解为：“在20世纪早期，美国生态学家Frederic Clements指出植物群落会在变动（比如火山爆发、泥石流或者森林大火）之后发生演变。”此句并没有选项A中的“provide special opportunities”（提供特殊的机会），因此排除A。

根据选项B定位到原文第五段的最后一句：“Their major point was that the distribution of a given species was controlled by the habitat requirements of that species and that therefore the vegetation types were a simple consequence of the ecologies of individual plant species.”该句可以理解为：“他们的主要观点是给定物种的分布是由物种的栖息地需求所决定的，因此，植被类型是简单的单个植物类型生态的结果。”由此可知，物种的存在和其他物种无关，和选项B说法相反，因此排除B。

根据选项C定位到原文第七段的第三句：“Furthermore, the number of interactions is so great that they are difficult to analyze, even with the help of large computers.” 该句可以理解为：“进一步讲，相互影响的数量如此之大，以至于即使借助计算机也很难去分析它们。”此句和选项C说法相反，因此排除C。

选项D对应原文第二段的第一句：“Clements and other early ecologists saw almost lawlike regularity in the order of succession...”（Clements和其他早期的生态学家从演变的顺序中看到了类似定律的规律性……）和第三段的第一句：“The final stage of a succession, called the climax by Clements and early ecologists, is likewise not predictable or of uniform composition.”（演变的最后阶段被Clements和早期生态学家称为顶级群落，它同样不可预测，也没有统一的结构。）这两句是关于植物群落的早期观点。因此D是正确答案。

选项E对应原文第四段的第二句：“Even some authors who accepted the climax concept rejected Clements' characterization of it as a superorganism, and it is indeed a misleading metaphor.”（甚至那些接受顶级群落概念的作者也拒绝接受Clements关于超级有机体的描述，而且它的确是一个误导人的暗喻。）此处讲以前的生态学概念遭到摒弃，因此E是正确答案。

选项F对应原文第七段的第二句和第四句：“Gleason's arguments against climax and biome are largely valid against ecosystems as well.”（Gleason反对顶级群落和生物群落的论点用来反驳生态系统同样很有效。）该句表明曾经流行的观点遭到反驳。“Finally, younger ecologists have found ecological problems involving behavior and life-history adaptations more attractive than measuring physical constants.”（最后，年轻一代的生态学家发现，关于行为和生命历史适应性变化的问题比测试物理常量更有趣。）该句讲年轻一代的生态学家所感兴趣的领域。因此F为正确答案。

综上所述，正确答案为D、E、F。

本文词汇总结
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Discovering the Ice Ages

发现冰河时代


本文主要讲了冰川的发现和研究：冰川广泛存在，在更新世有多个冰河时代，间冰期气候温暖，通过对海洋沉积物的研究得知更新世海洋温度的变化以及更短暂、更规律的冰川作用。

文章结构清晰，但学术词汇较多，个别句型复杂，整体难度 ★★★★。
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题目解析

1. D事实信息题



题干：
 文中的“accumulations”与下列哪个选项的意思最接近？

A. 符号，标记（signs）

B. 片，条，部分（pieces）

C. 类型（types）

D. 沉积物，沉淀物（deposits）




解题：
 原文中该单词所在句子为：“In flat plains country, he saw moraines （accumulations
  of earth and loose rock that form at the edges of glaciers） that reminded him of the terminal moraines found at the end of valley glaciers in the Alps.”该句可以理解为：“在平原国家，他看见了冰碛石（冰川边缘泥土和松散岩石的堆积物），这些东西让他想起了在阿尔卑斯山谷冰川里发现的终碛石。”

“accumulation”的意思是“an increase by natural growth or addition”（堆积，积累），在本句中表达的是泥土和松散土壤的堆积物，因此答案为D。

2. B词汇题



题干：
 文中的“heterogeneous”与下列哪个选项的意思最接近？

A. 剩余的（remaining）

B. 各种各样的（varied）

C. 熟悉的（familiar）

D. 分层的（layered）




解题：
 原文中该单词所在句子为：“The heterogeneous
  material of the drift （sand, clay, and rocks deposited there） convinced him of its glacial origin.”该句可以理解为：“漂流物（沉积的沙子、黏土和岩石）的混杂异质物使他相信这就是冰川的起源。”因此答案为B。

本题可用词根词缀解答：heterogeneous=hetero（other 其他）+gene（kind 种类）+ ous（形容词后缀）=异类的，不同的

3. B事实信息题



题干：
 根据第一段，什么使Louis Agassiz相信过去曾广泛存在冰川？

A. 山谷和平原之间的地质差异。

B. 很多不同地区存在相同的冰川物质。

C. 对阿尔卑斯高山冰川的研究。

D. 由冰川侵蚀造成的漂流物存在地区差异的证据。




解题：
 根据题干中的“glaciations”和“widespread”定位到第一段的第三句：“In all these diverse regions, Agassiz saw signs of glacial erosion and sedimentation.”（在所有这些不同的地区里，Agassiz看到了冰川侵蚀和沉积的迹象。）由此可知，使Louis Agassiz相信过去曾广泛存在冰川的原因是在很多不同地区都有冰川遗留的迹象，因此答案为B。

4. A词汇题



题干：
 文中的“enjoy”与下列哪个选项的意思最接近？

A. 经历（experience）

B. 类似于（resemble）

C. 期望（expect）

D. 占主导地位（dominate）




解题：
 原文中该单词所在句子为：“Eventually, Agassiz and others convinced geologists and the general public that a great continental glaciation had extended the polar ice caps far into regions that now enjoy
  temperate climates.”该句可以理解为：“最终，Agassiz和他的支持者说服了地质学家和公众，使他们相信大型的大陆冰川已经从极地冰盖延伸到如今的温带。”

“enjoy”的主要意思有：“to take pleasure or satisfaction in”（享受）；“experience”（经历）。在本句中，“enjoy temperate climates”的主语为“region”，因此“enjoy”的意思为“experience”（经历），答案为A。

5. B推理题



题干：
 从第二段可以推测出，Agassiz和同时代的其他地质学家不能确定

A. 上次冰河时代中哪些地理区域曾被大陆冰盖所覆盖。

B. 上次冰河时代中漂流物沉淀的准确日期。

C. 上次冰河时代中漂流物的准确组成成分。

D. 上次冰河时代中冰沿着美国东海岸向南推进了多远。




解题：
 第二段的第五句和第六句：“We now know the age of the glaciation accurately from radiometric dating of the carbon-14 in logs buried in the drift.”（我们现在通过测定掩埋在漂流物中的木头里的碳14的同位素年代来精确确定冰川作用的时期。）“The drift of the last glaciation was deposited during one of the most recent epochs of geologic time, the Pleistocene, which lasted from 1.8 million to 10,000 years ago.”（上次冰川作用的漂流物在最近的一个地质时期——更新世，从180万年前持续到1万年前——沉淀下来。）由这两句可知，现代的同位素测定技术使我们知道，上次冰川作用漂流物沉淀的时期为更新世，由此推测出因为没有现代技术，所以Agassiz和同时代的其他地质学家不能确定这个日期，因此答案为B。

6. B推理题



题干：
 根据第三段，由于在冰碛层中发现了包含温带植物化石的发育良好的土壤，地质学家推断出什么？

A. 在更新世之前只有一段温暖的时期。

B. 在多个冰河时代之间有多个气候温暖的时期。

C. 在更新世之后有过几次冰河时代。

D. 更早时期比更新世温暖。




解题：
 题干中的“well-developed”位于第三段的第三句：“Between the older layers of glacial material were well-developed soils containing fossils of warm-climate plants.”该句可以理解为：“在这些年代更久远的冰层里有发育良好的土壤，其中包含了温带植物的化石。”第四句和第五句又提出：“These soils were evidence that the glaciers retreated as the climate warmed. By the early part of the twentieth century, scientists believed that four distinct glaciations had affected North America and Europe during the Pleistocene epoch.”这两句可以理解为：“这些土壤是冰川随气候转暖而消失的证据。到了20世纪初期，科学家们相信4种不同的冰川作用影响着更新世的北美和欧洲。”由此可知，在多个冰河时代之间有气候温暖的时期，因此答案为B。

7. A事实信息题



题干：
 根据第三段和第四段，科学家因为从哪里获取的证据而修改了关于冰川的准确数目的理论？

A. 海洋沉淀物

B. 间冰期的土壤

C. 冰川沉淀物

D. 大气样本




解题：
 根据题干中的“modified their theory”定位到第四段的第一句：“This idea was modified in the late twentieth century, when geologists and oceanographers examining oceanic sediment found fossil evidence of warming and cooling of the oceans.”该句可以理解为：“在20世纪末期，当研究海洋沉淀物的地质学家和海洋学家发现海洋变暖和变冷的化石证据时，这种观点得到了修正。”由此可知，科学家从海洋沉淀物中获取了证据，因此答案为A。

8. C词汇题



题干：
 文中的“reveal”与下列哪个选项的意思最接近？

A. 由于（result from）

B. 随……变化（vary with）

C. 表明（show）

D. 保存（preserve）




解题：
 原文中该单词所在句子为：“Different ratios in the shells preserved in various layers of sediment reveal
  the temperature changes in the oceans during the Pleistocene epoch.”该句可以理解为：“不同沉积层中保存的壳比例不同，这显示出更新世海洋温度的变化。”

“reveal”的主要意思有：“to make known through divine inspiration”（启示）；“to make （something secret or hidden） publicly”（揭露）；“display”（显示）。本句中表达的是外壳所占的不同比例显示出海洋温度的变化，因此“reveal”在该句的意思为“display”（显示），答案为C。

9. D事实信息题



题干：
 根据第四段，科学家利用有孔虫的外壳，通过研究更新世的海洋状况。

A. 测量外壳中碳酸钙的含量

B. 确定每层沉积物中外壳的比例

C. 比较更新世沉淀的外壳和更早时期的外壳

D. 计算方解石中氧的两种同位素的比例




解题：
 题干中的“shells”和“Pleistocene ocean conditions”位于第四段的最后一句：“Different ratios in the shells preserved in various layers of sediment reveal the temperature changes in the oceans during the Pleistocene epoch.”该句可以理解为：“不同沉积层中保存的壳比例不同，这显示出更新世海洋温度的变化。”

由此句可知，外壳的不同比例可以揭示更新世海洋的情况；其次要找到本句中的关键词“Different ratios in the shells”（外壳的不同比例）具体所指是什么，因此要往前看一句：“The ratio of oxygen-16 to oxygen-18 found in the calcite of a foraminifer's shell depends on the temperature of the water in which the organism lived.”该句可以理解为：“在有孔虫类外壳的方解石中，氧16与氧18的比例取决于生物所居住的水域的温度”。由此可知，最后一句中不同的比例指代的正是此句中有孔虫外壳方解石中氧16和氧18的比例。结合这两句可知，科学家是通过测量有孔虫外壳的方解石中氧的两种同位素（氧16和氧18）的比例，来研究更新世海洋状况变化的，因此答案为D。

10. B推理题



题干：
 从第五段可以推测出，含高比例氧16的方解石的有孔虫化石外壳在什么时候沉淀？

A. 极地冰延伸到赤道地区的陆地和海洋上的时候

B. 冰川作用没有大面积发生的时候

C. 海洋温度没有大幅上升的时候

D. 大陆冰川有大量降雪的时候




解题：
 根据题干中的“oxygen-16”定位到第五段的第四句：“During glaciations, the lighter oxygen-16 has a greater tendency to evaporate from the ocean surface than the heavier oxygen-18 does.”该句可以理解为：“在冰川作用时期，更轻的氧16比更重的氧18更容易从海洋表面蒸发。”题干问的是沉淀时间，而定位句说在冰川作用时期，氧16更容易蒸发，逆向推理，答案为在冰川作用没有发生的时候，氧16沉淀，因此答案为B。

11. A修辞目的题



题干：
 作者为什么要提到“当大量水蒸发并以降雪的形式形成冰川冰时，海洋中氧的同位素比例会发生变化”？

A. 为了解释科学家如何能够计算大陆冰盖扩张和缩小的频率。

B. 为了解释科学家如何确定在过去的冰川作用时期，赤道地区的温度没有大变化。

C. 为了提供氧16比氧18更容易蒸发的证据。

D. 为了表明赤道地区的海洋生物比其他地区的海洋生物吸收更多的重同位素。




解题：
 解答此题需要结合本段的主旨句。题干位于第五段的第三句：“The oxygen isotope ratio of the ocean changes as a great deal of water is withdrawn from it by evaporation and is precipitated as snow to form glacial ice
 .”该句可以理解为：“当大量水蒸发并以降雪的形式形成冰川冰时，海洋中氧的同位素比例会发生变化。”由此可知，在冰川作用时期，海洋中氧的同位素比例会发生改变。做修辞目的题时，要往前找句子出现的原因，因此看第五段的第一句，该句为本段主旨句：“Isotopic analysis of shells allowed geologists to measure another glacial effect.”（对壳的同位素分析使得地质学家能够测量另一种冰川作用。）本句中的关键词“glacial effect”（冰川作用）指代的就是第二句中的“They could trace the growth and shrinkage of continental glaciers”（他们能够追踪大陆冰川的增长和减少）。由此可知定位句的作用是为了解释为什么对壳的同位素分析可以使地质学家追踪大陆冰川的增长和减少。第二句的关键词“growth and shrinkage”（增长和减少）对应的就是选项A中的“expanded and contracted”（扩张和缩小），因此答案为A。

此外，从本段的最后一句也可以得出答案。最后一句是本段的结论句：“From this analysis of marine sediments, geologists have learned that there were many shorter, more regular cycles of glaciation and deglaciation than geologists had recognized from the glacial drift of the continents alone.”该句可以理解为：“从对这些海洋沉积物的分析来看，地质学家了解到有很多更短、更有规律的冰川作用和去冰川作用的发生，这比之前地质学家仅仅从大陆冰川漂流物中识别出的要多。”本句中的关键词“glaciation and deglaciation”（冰川作用和去冰川作用）同样也对应选项A中冰川的“expanded and contracted”（扩张和缩小）。

本段的主要意思为：在冰川作用时期，海洋中氧的同位素比例发生变化，较轻的氧16蒸发，而较重的氧18则沉淀并被海里的生物吸收，因此通过分析海底沉积物，地质学家可以了解到过去冰川的增长和减少。

12. B事实信息题



题干：
 根据文章，科学家什么时候开始认识到有不止一次冰河时代？

A. 19世纪中期

B. 19世纪晚期

C. 20世纪早期

D. 20世纪晚期




解题：
 根据题干中的“more than one ice age”定位到原文第三段的第二句：“As geologists mapped glacial deposits in the late nineteenth century, they became aware that there were several layers of drift, the lower ones corresponding to earlier ice ages.”该句可以理解为：“当地质学家在19世纪晚期绘制出冰河沉积的地图之后，他们开始意识到有好几层漂流物，较低层漂流物对应的是早期冰河时代。”由此可知答案为B。

13. 第四个方块 句子插入题



题干：
 下面的句子插在四个方块中的哪一个位置合适？

“在他看来，没有其他的原因可以解释这样的漂流物的组成成分。”




解题：
 根据待插入句子中的语法线索——人称代词“his”（他的）和指示代词“such”（这样的）——可知，正确选项前面的句子必须有“his”可以指代的第三人称单数的名词或代词，以及“drift”（漂流物）的原词或同义词。据此判断每个选项。

第一个方块前的句子为：“For his research, Agassiz visited many places in the northern parts of Europe and North America, from the mountains of Scandinavia and New England to the rolling hills of the American Midwest.”该句可以理解为：“为了他的研究，Agassiz访问了欧洲北部和北美的很多地方，从斯堪的纳维亚和新英格兰到美国中西部的波状丘陵地带。”此句中有“his”的所指“Agassiz”，但是没有“drift”的原词或同义词，因此排除第一个方块。

第二个方块前的句子为：“In all these diverse regions, Agassiz saw signs of glacial erosion and sedimentation.”（在所有这些不同的地区里，Agassiz看到了冰川侵蚀和沉积的迹象。）此句中有“his”的所指“Agassiz”，但是没有“drift”的原词或同义词，因此排除第二个方块。

第三个方块前的句子为：“In flat plains country, he saw moraines （accumulations of earth and loose rock that form at the edges of glaciers） that reminded him of the terminal moraines found at the end of valley glaciers in the Alps.”该句可以理解为：“在平原国家，他看见了冰碛石（冰川边缘泥土和松散岩石的聚集体），这些东西让他想起了在阿尔卑斯山谷冰川里发现的终碛石。”此句中有“his”的所指“he”，但是没有“drift”的原词或同义词，因此排除第三个方块。

第四个方块前的句子为：“The heterogeneous material of the drift （sand, clay, and rocks deposited there） convinced him of its glacial origin.”该句可以理解为：“漂流物（沉积的沙子、黏土和岩石）的混杂异质物使他相信这就是冰川的起源。”此句中有“his”的所指“him”和“drift”，并且“convinced him”（使他确信）对应待插入句子中的“there could be no other explanation”（没有其他的解释），因此答案为第四个方块。

14. A、C、E 文章内容小结题



题干：
 下面有一个引导句，是对文章内容的简短总结，请选出三个表达出文章最重要观点的选项，完成总结。有些句子不属于总结性语句，因为它们所表达的观点文章中没有提到或是文章中的次要观点。

Louis Agassiz是第一个注意到在欧洲和北美不同地区都有冰川侵蚀和沉积迹象的人。

A. 一个类似冰川沉积物模型的证据最终使大多数地质学家确信一个大型的大陆冰川曾延伸到温带。

B. 冰川研究表明很多层冰沉淀下来，每一次新的冰川都比前一次的冰川向南延伸得更远。

C. 对海洋沉积物的同位素分析表明冰川作用和去冰川作用时期比之前认为的更加频繁，更加短暂，更具有周期性。

D. 19世纪的地质学家开始接受一个观点，该观点认为极地冰覆盖的区域已经到达了赤道地区，这远远大于Agassiz之前认为的区域。

E. 19世纪研究漂流层的地质学家推断出在更新世时期，几次冰川作用期间有温暖时期。

F. 对有孔虫化石外壳的研究表明北半球的海洋温度在冰川作用大面积发生的时期变化很大。




解题：
 选项A对应原文第二段的第二句：“Eventually, Agassiz and others convinced geologists and the general public that a great continental glaciation had extended the polar ice caps far into regions that now enjoy temperate climates.”（最终，Agassiz和他的支持者说服了地质学家和公众，使他们相信大型的大陆冰川已经从极地冰盖延伸到如今的温带。）该句表达了本段的主旨：冰川过去曾广泛存在。因此A为正确答案。

选项B中的“with each new period of glaciation extending farther south than the one before”（每一次新的冰川都比前一次的冰川向南延伸得更远）原文没有提到，因此不选B。

选项C对应第五段的最后一句：“From this analysis of marine sediments, geologists have learned that there were many shorter, more regular cycles of glaciation and deglaciation than geologists had recognized from the glacial drift of the continents alone.”（从对这些海洋沉积物的分析来看，地质学家了解到有很多更短、更有规律的冰川作用和去冰川作用的发生，这比之前地质学家仅仅从大陆冰川漂流物中识别出的要多。）该句为本段的结论句，因此C为正确答案。

选项D中的“the equator”（赤道）原文没有提到，原文第二段的第二句只是说冰川延伸到温带，因此不选D。

选项E对应第三段的第一句：“It soon became clear that there were multiple glacial ages during the Pleistocene, with warmer interglacial intervals between them.”（很快我们就知道了在更新世有多个冰河时代，这中间还有温暖的间冰期。）该句为本段的主旨句，因此E是正确答案。

选项F中的“ocean temperatures in the Northern Hemisphere varied greatly”（北半球的海洋温度变化很大）原文没有提到，原文第四段的最后一句只是说：“Different ratios in the shells preserved in various layers of sediment reveal the temperature changes in the oceans during the Pleistocene epoch.”（不同沉积层中保存的壳比例不同，这显示出更新世海洋温度的变化。）因此不选F。

综上所述，正确答案是A、C、E。

本文词汇总结
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TPO-20

Westward Migration

移居西部


本文主要讲了19世纪上半叶美国人向西迁移的原因：美国社会的特征、西部肥沃的土壤和有利的土地政策、水陆交通的改善。这些因素促进了西部农业商品化和国家市场经济的发展。

文章结构比较清晰，整体难度 ★★★。
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题目解析

1. D推理题



题干：
 关于1815年之前的西部农民，从第一段中可以推测出什么？

A. 他们所种植的作物局限于小麦、玉米、烟草和棉花。

B. 他们能以高价销售他们的农作物。

C. 他们在养牛方面不成功。

D. 他们未进入国家市场经济。




解题：
 根据题干的“1815”定位到第一段的第二句：“After 1815 improved transportation enabled more and more western farmers to escape a self-sufficient way of life and enter a national market economy.”该句可以理解为：“1815年之后，交通的改善使得越来越多的西部农民摆脱了自给自足的生活方式，进入了国家市场经济。”题干是问1815年之前的西部农民，据此可以推测出，在1815年之前，西部农民未进入国家市场经济，因此答案为D。

2. C修辞目的题



题干：
 “1810年的时候，仅有1/7的美国人生活在阿巴拉契亚山的西侧，到了1840年，这个数字超过了1/3。”这句话的目的是什么？

A. 为了说明人口迁移通常发生得很快。

B. 为了纠正对1810年至1840年的美国农业的错误印象。

C. 为了强调向西移居的范围和速度。

D. 为了证明阿巴拉契亚山脉对美国人多么具有吸引力。




解题：
 题干位于第一段的最后一句：“Whereas in 1810 only a seventh of the American people lived west of the Appalachian Mountains, by 1840 more than a third lived there
 .”该句可以理解为：“1810年的时候，仅有1/7的美国人生活在阿巴拉契亚山的西侧，到了1840年，这个数字超过了1/3。”由此可知本句是一个事例，题干问举这个事例的目的，因此往前看一句：“Emigration to the West reached a peak in the 1830's.”（西进运动在19世纪30年代达到了顶峰。）根据此句可知，事例中数据的对比是为了说明西进运动的速度，因此答案为C。

3. A词汇题



题干：
 文中的“fringes”与下列哪个选项的意思最接近？

A. 边界（borders）

B. 组，团体（groups）

C. 类型（types）

D. 方向（directions）




解题：
 原文中该单词所在句子为：“Therefore, these social traits helped to produce the nomadic and daring settlers who kept pushing westward beyond the fringes
  of settlement.”该句可以理解为：“因此这些社会特征有利于造就出那些会冲破居住地边缘向西行进的游牧民和勇敢的移民。”

“fringe”的主要意思有：“something that is secondary to some activity, process or subject”（次要部分）；“the outside boundary of something”（边缘）。本句表达移民冲破居住地边缘向西行进，因此答案为A。

4. D否定事实信息题



题干：
 根据第二段，下列哪一项不是美国人向西迁移的原因？

A. 从一个地方向另一个地方迁移的渴望

B. 提高社会经济地位的期望

C. 变换工作的机会

D. 逃离宗教迫害或政治危机的需要




解题：
 题干中的“reasons”和“migrated”位于第二段的第二句：“Certain characteristics of American society help to explain this remarkable migration.”（美国社会的某些特征有助于解释这场声势浩大的移民。）

接着往下找美国社会的特征，看第二段的倒数第四句：“In American society, however, the class structure was less rigid; some people changed occupations easily and believed it was their duty to improve their social and economic position.”（而在美国社会，等级结构没有这么严格，一部分人轻易就换了工作，并且他们相信提高社会和经济地位是他们的职责。）利用其中的关键词“changed occupations easily”（轻易变换工作）可以排除选项C，利用关键词“improve their social and economic position”（提高社会和经济地位）可以排除选项B。

第二段的倒数第三句：“As a result, many Americans were an inveterately restless, rootless, and ambitious people.”（这就导致很多美国人骨子里就是不安于现状、无根而且野心勃勃的人。）由此可以排除选项A。

综上所述，正确答案是D。选项D是欧洲人离开欧洲到达美洲的原因，而不是美国人西迁的原因。

5. B句子简化题



题干：
 下面哪一个句子最好地表达了段落中阴影部分的基本信息？错误选项改变了重要部分的含义或者遗漏了重要信息。

A. 因为西部的河流和森林比东部多，西部的土壤也更高产。

B. 西部肥沃的土壤吸引着来自贫瘠土壤地区的农民。

C. 美国西部地区的农民比东部地区的农民受到土壤侵蚀的影响更大。

D. 美国西部的土壤比东部的土壤更肥沃。




解题：
 阴影部分的句子可以理解为：“西部吸引人的地方很多：冲积河床、绵延起伏的林地下的肥沃土壤、大草原上的黑土，这些都吸引着在布满岩石又贫瘠的土地上劳作的新英格兰农民和饱受土壤损耗及流失困扰的东南部农民。”该句话的主要意思是，西部肥沃的土壤吸引着土壤贫瘠地区的新英格兰农民和东南部农民，因此答案为B。

选项A遗漏了原句的“吸引新英格兰农民和东南部农民”，因此不选A。

选项C中的“soil erosion”（土壤侵蚀）原句没有提到，因此不选C。

选项D遗漏了原句的“吸引新英格兰农民和东南部农民”，因此不选D。

6. B事实信息题



题干：
 根据第三段，1820年通过的土地法的意义是什么？

A. 它给农民发放政府支持性贷款。

B. 它使农民买得起土地。

C. 它要求银行为农民提供贷款。

D. 它使得农民为了获利而卖掉土地。




解题：
 题干中的“1820”位于第三段的第二句：“In 1820 under a new land law, a farm could be bought for $100.”该句可以理解为：“根据1820年的一部新土地法，花100美元就可以买一个农场。”第三句又提到：“The continued proliferation
  of banks made it easier for those without cash to negotiate loans in paper money.”该句可以理解为：“银行的不断发展使得那些没有现金的人贷款变得更容易了。”根据这两句可知，新土地法和银行发展都使得农民能够买得起土地，因此答案为B。

选项A中的“government-supported loans”（政府支持性贷款）原文没有提到，因此不选。

选项C中的“required banks to offer loans”（要求银行提供贷款）原文没有提到，因此不选。

选项D中的“enabled farmers to sell their land for a profit”（使得农民为了获利而卖掉土地）原文没有提到，因此不选。

7. A词汇题



题干：
 文中的“proliferation”与下列哪个选项的意思最接近？

A. 增长（growth）

B. 合作（cooperation）

C. 重要性（importance）

D. 成功（success）




解题：
 原文中该单词所在句子为：“The continued proliferation
  of banks made it easier for those without cash to negotiate loans in paper money.”该句可以理解为：“银行的不断发展使得那些没有现金的人贷款变得更容易了。”

“proliferation”的主要意思有：“growth by rapid production of new parts, cells, buds, or offspring”（增殖）；“a rapid increase in number”（激增）。本句表达银行数量持续增加，因此答案为A。

8. D事实信息题



题干：
 根据第四段，收费高速公路通过什么影响农民？

A. 使得粮食的价格对东西部的农民是统一的

B. 使得西部的农产品比东部的农产品利润更高

C. 允许农民驱赶家畜穿越山道

D. 允许很多农民在商品市场上销售他们的农产品




解题：
 根据题干中的“turnpikes”定位到第四段的第四句和第五句：“The first step toward an improvement of western transportation was the construction of turnpikes.”（改善西部交通的第一步就是修建收费高速公路。）“These roads made possible a reduction in transportation costs and thus stimulated the commercialization of agriculture along their routes.”（这些公路使得运输成本有降低的可能，并且因此刺激了沿途农业的商品化。）根据这两句可知，公路的修建刺激了农产品的商品化，因此答案为D。

9. A词汇题



题干：
 文中的“superseded”与下列哪个选项的意思最接近？

A. 代替（replaced）

B. 改革（reformed）

C. 比得上（equaled）

D. 增加（increased）




解题：
 原文中该单词所在句子为：“First came the steamboat; although flatboats and keelboats continued to be important until the 1850's steamboats eventually superseded
  all other craft in the carrying of passengers and freight.”该句可以理解为：

“第一个是蒸汽船，虽然在1850年，蒸汽船最终取代了所有其他的船来运输乘客和货物，但之前平底船和龙骨船一直是相当重要的交通工具。”因此答案为A。

本题可用词根词缀解答：supersede = super（above）+ sed（sit）+ e =坐在首位=取代

supersede: v. 取代

10. B词汇题



题干：
 文中的“diverted”与下列哪个选项的意思最接近？

A. 收集（collected）

B. 改变（shifted）

C. 运输（transported）

D. 销售（sold）




解题：
 原文中该单词所在句子为：“Eventually, the western states diverted
  much of their produce from the rivers to the Erie Canal, a shorter route to eastern markets.”该句可以理解为：“最终，西部各州都将不少农产品从以往的水路转到了伊利运河这条通往东部市场的捷径上来。”因此答案为B。

本题可用词根词缀解答：divert = di（away离开）+ vert（turn转）=转向

divert: v. 转向

11. B推理题



题干：
 根据第五段可以推测出关于平底船和龙骨船的什么特点？

A. 当首个收费公路一建起来，它们就停止使用了。

B. 它们比蒸汽船速度慢，且运费昂贵。

C. 它们用于长途运输，但是不用于区域内运输。

D. 它们主要用在伊利运河上。




解题：
 根据题干中的“flatboats and keelboats”定位到第五段的第二句：“First came the steamboat; although flatboats and keelboats continued to be important until the 1850's steamboats eventually superseded
  all other craft in the carrying of passengers and freight.”（第一个是蒸汽船，虽然在1850年，蒸汽船最终取代了所有其他的船来运输乘客和货物，但之前平底船和龙骨船一直是相当重要的交通工具。）根据此句可知，蒸汽船取代了平底船和龙骨船。第五段的第三句又提到：“Steamboats were not only faster but also transported upriver freight for about one tenth of what it had previously cost on hand-propelled keelboats.”该句可以理解为：“蒸汽船不仅快，而且向上游运输货物的成本约是先前用手划龙骨船的1/10。”据此可知，之前的平底船和龙骨船与蒸汽船相比速度慢，且运费昂贵，因此答案为B。

12. C否定事实信息题



题干：
 下列哪一项不是第五段提到的伊利运河导致下降的方面？

A. 货物从西部到东部市场的路线长度

B. 运输成本

C. 西部各州农产品的价格

D. 通过以往的水路运输的西部各州农产品的数量




解题：
 根据题干中的“Erie Canal”及 “reduction”定位到第五段的倒数第二句：“After the canal went into operation, the cost per mile of transporting a ton of freight from Buffalo to New York City declined from nearly 20 cents to less than 1 cent.”（运河投入运营后，从布法罗向纽约运输一吨货物的成本从每英里20美分下降到了不到1美分。）由此可知伊利运河导致运输成本下降，据此排除选项B。

再往下看到第五段的最后一句：“Eventually, the western states diverted
  much of their produce from the rivers to the Erie Canal, a shorter route to eastern markets.”（最终，西部各州都将不少农产品从以往的水路转到了伊利运河这条通往东部市场的捷径上来。）由关键词“diverted much of their produce from the rivers to the Erie Canal”（将不少农产品从以往的水路转到了伊利运河）可知，经过以往的水路运输的农产品数量下降，据此排除选项D。由关键词“a shorter route to eastern markets”（通往东部市场的捷径）可知，伊利运河使货物从西部到达东部市场的路线缩短，据此排除选项A。

综上所述，答案为C，选项C原文未提到。

13. 第三个方块 句子插入题



题干：
 下面的句子插在四个方块中的哪一个位置合适？

“事实上，与从纽约州西部运货到东部海岸城市的运费相比，跨越更宽阔的大西洋的运费更低。”




解题：
 由待插入的句子中的“in fact”可知，本句主要强调从纽约州西部运货到东部的运费贵。分别判断四个选项，第一个方块前的句子为：“Transportation was becoming less of a problem for those who wished to move west and for those who had farm surpluses to send to market.”该句可以理解为：“对于那些想要迁往西部的人以及手里有多余的农产品可以供给市场的人来讲，交通也不再是一个问题。”此句为本段的主旨句，主要讲交通的改善，而未涉及运费的问题，因此排除第一个方块。

第二个方块前的句子为：“Prior to 1815, western farmers who did not live on navigable waterways were connected to them only by dirt roads and mountain trails.”该句可以理解为：“1815年之前，那些没有生活在通航的水路旁的西部农民只能通过土路和山道去往市场。”此句主要讲1815年前西部交通状况的落后，也未涉及运费的问题，因此排除第二个方块。

第三个方块前的句子为：“Livestock could be driven across the mountains, but the cost of transporting bulky grains in this fashion was several times greater than their value in eastern markets.”该句可以理解为：“可以用家畜翻越大山，但是以这种方式运输谷物的成本是这些谷物在东部市场上的价值的好几倍。”此句主要讲用家畜运输成本较高，由此可知待插入的句子是对这句话的强调，旨在说明以前的运输方式成本高，因此答案为第三个方块。

第四个方块可以根据衔接手段排除，因为第四个方块后的“These roads”（这些道

路）指代的是第四个方块前的“turnpikes”（收费高速公路），第四个方块前后衔接紧密，不能插入其他句子，据此可以排除第四个方块。

14. A、C、E 文章内容小结题



题干：
 下面有一个引导句，是对文章内容的简短总结，请选出三个表达出文章最重要观点的选项，完成总结。有些句子不属于总结性语句，因为它们所表达的观点文章中没有提到或是文章中的次要观点。本题两分。

美国的人口西迁导致了农业生产的扩张。

A. 对改善生计的渴望激发人们向西迁移。

B. 在向美国西部迁移的人中有很多工匠。

C. 西部肥沃的耕地和有利的政府政策有利于农业产量增加。

D. 蒸汽船最初用来运载乘客而非货物。

E. 由于水陆运输的改善，西部的商品农业大大提升。

F. 运输改革使得区域内经济独立运行于国家市场经济之外。




解题：
 选项A对应第二段的倒数第四句：“In American society, however, the class structure was less rigid; some people changed occupations easily and believed it was their duty to improve their social and economic position.”（而在美国社会，等级结构没有这么严格，一部分人轻易就换了工作，并且他们相信提高社会和经济地位是他们的职责。）这句话主要讲美国人西迁的原因是想改善生活状况，因此A是正确答案。

选项B对应第二段第一句中的“most of them farmers, some of them artisans”（他们中大部分人是农民，有些人是工匠），但是这是细节内容，本段的主旨是谈论美国人西迁的原因，因此选项B不选。

选项C对应第三段的第一句和第二句，为本段的主旨，主要讲西部肥沃的耕地和新土地法吸引土壤贫瘠地区的农民，因此C是正确答案。

选项D和第五段的第二句说法不一致：“First came the steamboat; although flatboats and keelboats continued to be important until the 1850's steamboats eventually superseded all other craft in the carrying of passengers and freight.”（第一个是蒸汽船，虽然在1850年，蒸汽船最终取代了所有其他的船来运输乘客和货物，但在此之前，平底船和龙骨船一直是相当重要的交通工具。）原文中，蒸汽船既用来运输乘客，也用来运输货物，因此选项D不选。

选项E对应第四段和第五段的主旨，主要讲收费公路、蒸汽船和伊利运河等交通手段的发展使西部农产品的商品化大大提升，因此E是正确答案。

选项F和原文第一段的第二句说法相反：“After 1815 improved transportation enabled more and more western farmers to escape a self-sufficient way of life and enter a national market economy.”（1815年之后，交通的改善使得越来越多的西部农民摆脱了自给自足的生活方式，进入了国家市场经济。）因此不选F。

综上所述，正确答案为A、C、E。

本文词汇总结
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Early Settlements in the Southwest Asia

西南亚的早期定居点


本文介绍了冰河时代末期全球变暖对西南亚早期定居的影响，主要包括：人口增长，社会组织复杂，气候干旱使人们放弃定居点，新经济形式畜牧业出现。

文章结构的识别有一定难度，学术词汇较多，整体难度 ★★★★。
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题目解析

1. C词汇题



题干：
 文中的“momentous”与下列哪个选项的意思最接近？

A. 许多的，很多的（numerous）

B. 有规律的（regular）

C. 非常重要的（very important）

D. 非常积极的（very positive）




解题：
 原文中该单词所在句子为：“However, these same cycles of change had momentous
  impacts on the sparse human populations of the region.”（然而，这些相同的变化周期对该地区稀少的人口产生了重要的影响。）因此答案为C。

本题可用词根词缀解答：momentous=moment（重要）+ous（形容词后缀）=重要的

momentous: adj. 重要的

2. B否定事实信息题



题干：
 下列哪个地理区域不是冰河时代末期主要气候变化发生的地区？

A. 亚洲的温带地区

B. 西南亚

C. 北美

D. 欧洲




解题：
 根据题干中的“by the end of the Ice Age”定位到第一段的第一句：“The universal global warming at the end of the Ice Age had dramatic effects on temperate regions of Asia, Europe, and North America.”（冰河时代末期，全球普遍升温，这对亚洲的温带地区、欧洲和北美洲产生了巨大的影响。）由此可知：发生重大气候变化的地区是亚洲的温带地区、欧洲和北美洲，分别对应选项A、C、D，因此答案为B。

3. D指代题



题干：
 短语“这种显著的变化”在文中指代的是什么？

A. 冰河时代末期的气候变暖

B. 山脉雪线的变化

C. 人口从农田迁到村庄

D. 人口的显著增长




解题：
 题干位于第一段的最后一句：“Thanks to new environmental and archaeological discoveries, we now know something about this remarkable change
  in local life.”该句可以理解为：“正是由于在环境和考古学方面的新发现，我们现在才得以了解当地生活中发生的这种显著变化。”由指示代词“this”（这个，这种）可知“remarkable change”（显著变化）出现在此句之前，因此往前找，定位到第一段的倒数第二句：“Within 2,000 years, the human population of the region numbered in the tens of thousands, all as a result of village life and farming.”该句可以理解为：“在随后的两千年内，农村生活和农业使该地区的人口变成了几万人。”据此可知“这种显著变化”指代的就是该地区人口的增长，因此答案为D。

4. B词汇题



题干：
 文中的“exploited”与下列哪个选项的意思最接近？

A. 探索，研究（explored）

B. 利用（utilized）

C. 居住（inhabited）

D. 提高（improved）




解题：
 原文中该单词所在句子为：“These people exploited
  the landscape intensively, foraging on hill slopes for wild cereal grasses and nuts, while hunting gazelle and other game on grassy lowlands and in river valleys.”（这些人对该地进行高强度的开发，他们在山坡上采集野生的谷物和坚果，在长满青草的低地和河谷中捕捉瞪羚及其他猎物。）根据本句的“foraging on hill slopes for wild cereal grasses and nuts” （在山坡上采集野生的谷物和坚果）可知人们在对地貌进行开发和利用，因此答案为B。

exploit：v. 开发，利用

5. A修辞目的题



题干：
 作者为什么会提到“贝壳、石碗和黑曜石制成的器皿”？

A. 给出通过与其他地区交易获取物品的例子。

B. 为了说明保存在凉爽气候中物品的种类。

C. 为了提供工作组织专业化的例子。

D. 给出当地人工艺技能的例子。




解题：
 题干位于第二段的倒数第二句：“Their settlements contain exotic objects such as seashells, stone bowls, and artifacts made of obsidian
  （volcanic glass）, all traded from afar.”（在他们的定居点发现了从远方交易获得的外来物品，例如贝壳、石碗和黑曜石（火山玻璃）制成的器皿。）根据“all traded from afar”（都是从远方交易获得的）可知，作者提到这些物品的目的是提供和其他地区交易获取物品的例子，因此答案为A。

6. D词汇题



题干：
 文中的“cramped”与下列哪个选项的意思最接近？

A. 原始的，落后的（primitive）

B. 安全的（secure）

C. 延伸的，延长的（extended）

D. 狭窄的，封闭的（confined）




解题：
 原文中该单词所在句子为：“Abu Hureyra was founded about 9500 B.C, a small village settlement of cramped
  pit dwellings （houses dug partially in the soil） with reed roofs supported by wooden uprights.”该句可以理解为：“Abu Hureyra是建于公元前9500年的一座小村庄，村庄里都是狭小的洞穴房（房子的一部分是挖到地下的），芦苇做的屋顶是用木头柱子支撑的。”A cramped room or building is not big enough for the people or things in it.在本句中，“cramped”修饰“pit dwellings”（洞穴房），因此答案为D。

7. D事实信息题



题干：
 第三段关于 Abu Hureyra 定居点说法正确的是

A. 该定居点由来自附近区域的少数人群居住。

B. 少数人群移进并移出该定居点。

C. 该定居点的位置使其难以长期发展。

D. 容易获得食物促使该定居点发展。




解题：
 选项A与第三段最后一句中的“They were no longer a series of small bands”（它们不再是一系列的小型部落）说法相反，因此排除A。

选项B中的“out of the settlement”（移出该定居点）原文没有提到，因此排除B。

选项C中的“made permanent development difficult”（使其难以长期发展）与第三段的倒数第二句“With such a favorable location, about 300 to 400 people lived in a sizable, permanent settlement.”（在这个地理位置绝佳的地方，大约有300~400人居住在一个比较大的永久定居点。）说法相反，因此排除C。

选项D 对应第三段的第三句：“For the next 1,500 years, its inhabitants enjoyed a somewhat warmer and damper climate than today, living in a well-wooded steppe area where wild cereal grasses were abundant.”（随后的1 500年，该定居点的居民享受着比我们现在略为温暖潮湿的气候，他们居住在树木繁茂的大草原上，那里生长着大量的野生谷类植物。）由此可知，丰富的食物资源促进了该定居点的发展，因此答案为D。

8. C词汇题



题干：
 文中的“shifts”与下列哪个选项的意思最接近？

A. 影响，作用（effects）

B. 相同点（similarities）

C. 改变（changes）

D. 例外（exceptions）




解题：
 原文中该单词所在句子为：“The flotation samples from the excavations allowed botanists to study shifts
  in plant-collecting habits as if they were looking through a telescope at a changing landscape.”该句可以理解为：“从挖掘物中获取的浮选样本使得植物学家可以研究他们采集植物习性的变化，就像是通过望远镜观看变化的景致。”根据本句的“as if”（似乎）所体现出的类比逻辑，可知“shifts”的意思和“changing”的意思接近，因此答案为C。

9. D事实信息题



题干：
 第四段表明 Abu Hureyra 人放弃了他们的长久居住地的原因是

A. 居民清除了森林中的所有树木。

B. 野生谷物取代了开心果和橡树林。

C. 人们想要开发新地区。

D. 干旱导致食物匮乏。




解题：
 根据题干中的“long-established”定位到第四段的最后一句：“By 8200 B.C., drought conditions were so severe that the people abandoned their long-established settlement, perhaps dispersing into smaller camps.”（到公元前8200年的时候，干旱变得非常严重，以至于人们放弃了他们的长久居住地，也许分散成小的群落了。）由此可知，人们放弃了他们的长久居住地的原因是干旱，因此答案为D。

10. B否定事实信息题



题干：
 根据第五段，下列哪一项不是公元前7000年之后的 Abu Hureyra 定居点和之前的定居点的差异？

A. 驯养动物

B. 集中捕猎瞪羚

C. 定居点规模

D. 居所的设计




解题：
 第五段介绍公元前7000年之后Abu Hureyra的变化。选项A对应第五段的第三句：“Then, about 7000 B.C., within the space of a few generations, they switched abruptly to herding domesticated goats and sheep and to growing einkorn, pulses, and other cereal grasses.”（后来大约在公元前7000年，没过几代，这些居民就忽然转而饲养驯化的山羊和绵羊，并种植单粒小麦、豆类及其他谷类植物。）由此句中的关键词“switched abruptly to herding domesticated goats and sheep”（忽然转而饲养驯化的山羊和绵羊）可知不选A。

选项C对应第五段的第四句：“Abu Hureyra grew rapidly until it covered nearly 30 acres.”（Abu Hureyra迅速壮大，最终扩张到了近30英亩。）该句讲了该地规模的变化，因此不选C。

选项D对应第五段的第五句：“It was a close-knit community of rectangular, one-story mud-brick houses, joined by narrow lanes and courtyards, finally abandoned about 5000 B.C”（它是一座结构紧凑的矩形村庄，单层的泥砖房屋与狭窄的小道和院子相连，这座村庄最终于公元前5000年被废弃。）该句主要讲了居所设计的变化，因此不选D。

选项B对应第五段的第二句：“At first the inhabitants still hunted gazelle intensively.”（最初，那里的居民仍然集中于捕猎瞪羚。）第二段倒数第三句：“These people exploited the landscape intensively, foraging on hill slopes for wild cereal grasses and nuts, while hunting gazelle and other game on grassy lowlands and in river valleys.”（这些人对该地进行高强度的开发，他们在山坡上采集野生的谷物和坚果，在长满青草的低地和河谷中捕捉瞪羚及其他猎物。）据此可知该地之前的居民同样捕猎瞪羚，选项B并不是差异，因此答案为B。

11. C词汇题



题干：
 文中的“abruptly”与下列哪个选项的意思最接近？

A. 非正式地（informally）

B. 简短地（briefly）

C. 突然地（suddenly）

D. 惊讶地（surprisingly）




解题：
 原文中该单词所在句子为：“Then, about 7000 B.C., within the space of a few generations, they switched abruptly
  to herding domesticated goats and sheep and to growing einkorn, pulses, and other cereal grasses.”（后来大约在公元前7000年，没过几代，这些居民就忽然转而饲养驯化的山羊和绵羊，并种植单粒小麦、豆类及其他谷类植物。）根据本句的“within the space of a few generations”（没过几代）可知居民的转变很迅速，因此答案为C。

abruptly：adv. 突然地

12. A句子简化题



题干：
 下面哪一个句子最好地表达了段落中阴影部分的基本信息？错误选项改变了重要部分的含义或者遗漏了重要信息。

A. 在除了Abu Hureyra的很多地方，复杂的因素导致了新经济的出现，包括畜牧业。

B. 在'Ain Ghazal 和 Syria，畜牧业比其在Abu Hureyra重要。

C. 早期放牧的方法一旦改善，新经济就出现了。

D. 很多复杂的理论试图解释早期畜牧业。




解题：
 阴影部分的句子可以理解为：“有很多复杂的因素导致人们采用新的经济形式，这不只是发生在Abu Hureyra，在其他很多地方，例如在'Ain Ghazal和 Syria发现的山羊的趾骨上就有足部被拴（绑）造成的磨损的迹象，这就证明该地出现了早期的畜牧业。”该句的主要意思是复杂的因素导致人们采用新的经济形式，在Abu Hureyra发现的山羊的趾骨便是一个证据。根据原句的主要意思可判断正确答案为A。

选项B中的“domestic stock was more important”（畜牧业更重要）原句没有提到，因此排除。

选项C中的“Once early methods of herding animals improved”（早期放牧的方法一旦改善）和原句的新经济采用的原因“Many complex factors”（很多复杂的因素）不一致，因此排除。

选项D中的“Many complex theories”（很多复杂的理论）原句没有提到，因此排除。

13. 第三个方块 句子插入题



题干：
 下面的句子插在四个方块中的哪一个位置合适？

“其中一个主要影响是人口本身的快速增长。”




解题：
 根据待插入句子中“One of the major effects”（其中一个主要影响）可知，该句前是人口快速增长的原因，据此判断每个选项。

第一个方块前的句子为：“The universal global warming at the end of the Ice Age had dramatic effects on temperate regions of Asia, Europe, and North America. Ice sheets retreated and sea levels rose.”（冰河时代末期，全球普遍升温，这对亚洲、欧洲和北美洲的温带地区产生了巨大的影响。冰原后退，海平面上升。）由句意可判断这句不是原因。

第二个方块前的句子为：“The climatic changes in southwestern Asia were more subtle, in that they involved shifts in mountain snow lines, rainfall patterns, and vegetation cover.”（亚洲西南部气候的变化则更加细微，因为涉及山脉雪线、降水类型和植被覆盖的变化。）该句还是讲气候变化，据此排除第二个方块。

第三个方块前的句子为：“However, these same cycles of change had momentous impacts on the sparse human populations of the region.”（然而，这些相同的变化周期对该地区稀少的人口产生了重要的影响。）本句开始提到气候变化对人口的影响，可知答案为第三或第四个方块。

第四个方块前的句子为:“At the end of the Ice Age, no more than a few thousand foragers lived along the eastern Mediterranean coast, in the Jordan and Euphrates valleys. Within 2,000 years, the human population of the region numbered in the tens of thousands, all as a result of village life and farming.”（在冰河时代末期，地中海东部沿岸的约旦河和幼发拉底河流域仅生活着数千人。在随后的两千年内，农村生活和农业使该地区的人口变成了几万人。）这两句讲了人口迅速增长的具体表现。由此可知待插入的句子应该放在第三个方块处，先概括讲气候造成人口迅速增长，再具体解释迅速增长的表现。

综上所述，正确答案为第三个方块。

14. B、E、F 文章内容小结题



题干：
 下面有一个引导句，是对文章内容的简短总结，请选出三个表达出文章最重要观点的选项，完成总结。有些句子不属于总结性语句，因为它们所表达的观点文章中没有提到或是文章中的次要观点。本题两分。

冰河时代末期，西南亚的人口定居模式发生了变化。

A. 野生谷物、青草和坚果被用来交换外来物品。

B. 气候变化使西南亚非常适合人类居住。

C. 随着人口增长，Abu Hureyra的社会组织衰落。

D. Abu Hureyra的有利位置使该城市在干旱的年份里免遭困境。

E. 西南亚的人口在两千年内显著增长。

F. 在土壤肥沃区域，永久社群变得十分复杂。




解题：
 本文主要讲了冰河时代末期的气候变化对西南亚人口的影响。

选项A原文没有提到，因此排除。

选项B对应原文第二段的前两句：“Pollen samples from freshwater lakes in Syria and elsewhere tell us forest cover expanded rapidly at the end of the Ice Age, for the southwestern Asian climate was still cooler and considerably wetter than today. Many areas were richer in animal and plant species than they are now, making them highly favorable for human occupation.”（来自叙利亚和其他地方的淡水湖的花粉样本向我们揭示出在冰河时代末期，森林覆盖面迅速扩大，这是因为当时西南亚的气候比现在凉爽，而且要湿润得多。当时很多地区的动植物种类比现在丰富，这就使得这些地区非常适宜人类居住。）由此可知，冰河时代末期的气候变化使西南亚适宜人类居住，对应第二段的主旨，因此B为正确答案。

选项C和原文第三段的最后一句说法相反：“They were no longer a series of small bands but lived in a large community with more elaborate social organization, probably grouped into clans of people of common descent.”（他们不再是一系列的小型部落，而是住在一起的大社群，拥有更复杂的社会组织，很有可能是按照共同祖先划分的部族。）因此排除选项C。

选项D和原文第四段的最后一句说法不一致：“By 8200 B.C., drought conditions were so severe that the people abandoned their long-established settlement, perhaps dispersing into smaller camps.”（到公元前8200年的时候，干旱变得非常严重，以至于人们放弃了他们的长久居住地，也许分散成小的群落了。）因此排除选项D。

选项E 对应第一段的倒数第二句：“Within 2,000 years, the human population of the region numbered in the tens of thousands, all as a result of village life and farming.”（随后的两千年内，农村生活和农业使该地区的人口变成了几万人。）该句主要讲了全球升温之后对西南亚地区人口的影响，对应第一段的主旨，因此E为正确答案。

选项F对应第三段的最后两句：“With such a favorable location, about 300 to 400 people lived in a sizable, permanent settlement. They were no longer a series of small bands but lived in a large community with more elaborate social organization, probably grouped into clans of people of common descent.”（在这个地理位置绝佳的地方，大约有300~400人居住在一个比较大的永久定居点。他们不再是一系列的小型部落，而是住在一起的大社群，拥有更复杂的社会组织，很有可能是按照共同祖先划分的部族。）该句主要讲了气候变化促使早期居民在有利地区发展出复杂的社会组织，对应第三段的主旨。因此F为正确答案。

综上所述，正确答案为B、E、F。

本文词汇总结
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Fossil Preservation

化石保存


本文主要介绍了化石保存的条件和地点、化石保存的类型以及软组织保存的条件。

文章结构清晰，学术词汇较多，整体难度 ★★★★。
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题目解析

1. C词汇题



题干：
 文中的“agencies”与下列哪个选项的意思最接近？

A. 组合，结合（combinations）

B. 问题（problems）

C. 力量（forces）

D. 改变（changes）




解题：
 原文中该单词所在句子为：“Attack by scavengers and bacteria, chemical decay, and destruction by erosion and other geologic agencies
  make the odds against preservation very high.”该句可以理解为：“食腐动物和细菌的破坏、化学性腐烂、腐蚀以及其他地质力量都会非常不利于保存。”

“agency”的主要意思有：“an administrative division”（政府的专业行政部分）；“a business which provides a service on behalf of other businesses.”（代理）；“force”（力量）。本句表达的是其他地质力量不利于保存，因此“agency”在该句中的意思为“force”（力量），答案为C。

2. A修辞目的题



题干：
 根据第一段，作者提供生物被破坏的例子的目的是

A. 强调存在如此多的化石是令人吃惊的。

B. 介绍化石保存的新的地质理论。

C. 解释为什么直到现在化石记录还是不完整的。

D. 把陆地和水中的化石形式做比较。




解题：
 题干中的“examples of how organisms are destroyed”位于第一段的第二句：“Attack by scavengers and bacteria, chemical decay, and destruction by erosion and other geologic agencies make the odds against preservation very high.”（食腐动物和细菌的破坏、化学性腐烂、腐蚀以及其他地质力量都会非常不利于保存。）修辞目的题问例子的作用就是问例子论证的对象或例子出现的原因，先往前看第一段的第一句：“When one considers the many ways by which organisms are completely destroyed after death, it is remarkable that fossils are as common as they are.”（如果想想生物在死之后被彻底毁坏的种种方式，能够这样频繁出现化石是一件很令人惊讶的事。）而在第二句作者就举例说明了生物被彻底毁坏的方式，因此举例的目的是为了说明第一句的后半句：“it is remarkable that fossils are as common as they are.”（能够这样频繁出现化石是一件很令人惊讶的事。）因此答案为A。

3. A词汇题



题干：
 文中的“terrestrial”与下列哪个选项的意思最接近？

A. 陆地（land）

B. 保护（protected）

C. 选择（alternative）

D. 相似的（similar）




解题：
 原文中该单词所在句子为：“Although most fossils are found in marine sedimentary rocks, they also are found in terrestrial
  deposits left by streams and lakes.”该句可以理解为：“虽然多数的化石是在海洋沉积岩中发现的，但是在溪流和湖泊留下的陆地沉积物中也发现过。”因此答案为A。

本题可用词根词缀解答：terrestrial = terr（earth陆地）+ estr + ial（形容词后缀）=陆地的

terrestrial: adj. 陆地的

4. D句子简化题



题干：
 下面哪一个句子最好地表达了段落中阴影部分的基本信息？错误选项改变了重要部分的含义或者遗漏了重要信息。

A. 当蜗牛或蛤蜊的外壳留下来时，它们必须是空的，以长久保存并且抵抗分解。

B. 尽管蜗牛和蛤蜊的外壳坚固且能抵抗分解，随着时间推移，它们慢慢开始变化。

C. 尽管蜗牛或蛤蜊的柔软部分分解得很快，它们的硬壳可以长时间抵抗分解。

D. 足够坚固不会分解的空的蜗牛或蛤蜊的外壳有可能长时间保持它们原有的

状态。




解题：
 阴影部分的句子可以理解为：“蜗牛或蛤蜊的空外壳有可能留下来，如果外壳足够坚固并能抵抗分解的话，它们有可能很长时间保持不变。”该句的主要意思为：外壳如果足够坚固且能抵抗分解，则会长时间不变。该句的主要逻辑关系为“if”（如果）引导的条件关系。

选项A中的“they must be empty in order to remain durable and resist dissolution”（外壳必须是空的，以长久保存并且抵抗分解）改变了原句的主要意思，因此不选A。

选项B中的“Although”（尽管）为让步转折逻辑关系，改变了原句的逻辑关系。除此之外，B中的“begin to change”（开始改变）和原句的“remain basically unchanged”（基本保持不变）语义相反，因此不选B。

选项C中的“Although”（尽管）为让步转折逻辑关系，改变了原句的逻辑关系，因此不选C。

选项D中的“Empty snail or clam shells that are strong enough not to dissolve”（足够坚固不会分解的空的蜗牛或蛤蜊的外壳）对应的是原句中的“if it is sufficiently durable and resistant to dissolution”（如果外壳足够持久并能抵抗分解），而“may stay in their original state for a long time”（有可能长时间保持它们原有的状态）对应原句中的“it may remain basically unchanged for a long period of time”（它有可能很长时间保持不变）。选项D符合原句的主要意思，因此答案为D。

5. C修辞目的题



题干：
 作者为什么要提到“文石”？

A. 为了强调有些化石数百万年保持不变。

B. 为了对比带有软组织的生物化石的形成和带有硬壳的生物化石的形成。

C. 为了解释一些海洋生物为了变成化石必须经历一些化学变化。

D. 为了解释为什么化石外壳比化石骨骼更容易留存下来。




解题：
 解答本题需要结合段落主旨，第二段的第一句：“The term‘fossil'often implies petrifaction, literally a transformation into stone.”（术语“化石”常常意味着石化，字面意思就是变成了石头。）由此可知本段主要讲“petrifaction”（石化）的过程。

由题干中的“aragonite”定位到第二段的倒数第二句：“In many marine creatures, however, the skeleton is composed of a mineral variety of calcium carbonate called aragonite
 .”（不过，很多海洋生物的骨骼是由被称为文石的各式碳酸钙矿物质组成的。）第二段的最后一句又提到：“Although aragonite has the same composition as the more familiar mineral known as calcite, it has a different crystal form, is relatively unstable, and in time changes to the more stable calcite.”（虽然文石与我们更为熟悉的矿物方解石具有同样的成分，但是它的晶型不同，相对不稳定，最终会变成更稳定的方解石。）本句主要讲了文石所经历的化学变化。

结合本段主旨句可知，提到“aragonite”（文石）是为了说明有些海洋生物（骨骼含有文石的生物）在石化过程中必须经历的化学变化，因此答案为C。

6. D词汇题



题干：
 文中的“enhance”与下列哪个选项的意思最接近？

A. 控制（control）

B. 限制（limit）

C. 结合（combine）

D. 增长（increase）




解题：
 原文中该单词所在句子为：“Many other processes may after the shell of a clam or snail and enhance
  its chances for preservation.”该句可以理解为：“很多其他过程也许会改变哈喇壳或蜗牛壳，并且提高它被保存下来的概率。”

“to enhance something”的意思是“to improve its value, quality, or attractiveness”，因此答案为D。

本题也可用词根词缀解答：enhance = en（in）+ hance（high）=增加，提高

enhance: v. 增加，提高

7. B事实信息题



题干：
 下列哪个选项最好地解释了第三段提到的完全矿化的过程？

A. 包含碳酸钙的水在外壳中流动并沉淀沉积物。

B. 包含化学物质的液体使得已经存在的化石结构变得坚硬。

C. 水流经围绕化石的沉淀物并移走它的化学成分。

D. 化学物质进入化石并改变化石形状。




解题：
 题干中的“permineralization”位于第三段的最后一句：“This addition of a chemically precipitated substance into pore spaces is termed ‘permineralization.'” （这种向空隙中填充化学沉淀物的过程被称为“完全矿化”。）这一句是“完全矿化”的定义，再往前找具体过程，定位到第三段的第二句和第三句。第二句提到：“Water containing dissolved silica, calcium carbonate, or iron may circulate through the enclosing sediment and be deposited in cavities such as marrow cavities and canals in bone once occupied by blood vessels and nerves.”（含有溶解的二氧化硅、碳酸钙或铁的水可能会在封闭的沉积物中流动，并沉淀到诸如骨髓腔和骨头管道内，这些骨头管道曾经由血管和神经占据。）该句的主要意思是含有化学物质的液体沉淀在动物尸体内的腔和导管里。第三句又提到：“In such cases, the original composition of the bone or shell remains, but the fossil is made harder and more durable.”（这种情况下，骨和壳最初的成分没有改变，但是形成的化石更坚硬并且更持久。）该句的主要意思是带有化学物质的液体使得化石更加坚硬。

因此，答案为B。

8. C词汇题



题干：
 文中的“precise”与下列哪个选项的意思最接近？

A. 复杂的（complex）

B. 快速的（quick）

C. 准确的（exact）

D. 可靠的（reliable）




解题：
 原文中该单词所在句子为：“Replacement can be a marvelously precise 
 process, so that details of shell ornamentation, tree rings in wood, and delicate structures in bone are accurately preserved.”（置换是一个让人难以置信的精确过程，贝壳装饰的细节、树木的年轮以及骨骼的精细结构都被精准地保存下来。）

根据本句的“so that”因果逻辑词可知，“details of shell ornamentation, tree rings in wood, and delicate structures in bone are accurately preserved”（贝壳装饰的细节、树木的年轮以及骨骼的精细结构都被精准地保存下来）是“Replacement can be a marvelously precise process”的结果，因此“precise”的意思应该与“accurately”（精准地）接近，答案为C。

9. B推理题



题干：
 根据第五段，下列关于碳化过程的哪个说法是正确的？

A. 在生物死后它很快就完成了。

B. 它不发生在带硬壳的生物中。

C. 它有时可以保存软组织生物的所有部分。

D. 它是比置换作用更为精确的一种保存过程。




解题：
 题干是问碳化过程的特点，第五段都是在讲碳化过程。先看第一句：“Another type of fossilization, known as carbonization, occurs when soft tissues are preserved as thin films of carbon.”（另一种类型的石化，称为“碳化”，发生在软组织以碳薄膜的形式保存下来时。）本句中提到软组织作为碳薄膜被保存下来，并没有说生物的所有部分被保存，因此不选C。

第二句提到：“Leaves and tissue of soft-bodied organisms such as jellyfish or worms may accumulate, become buried and compressed, and lose their volatile constituents.”（树叶和软体动物，例如水母或蠕虫的组织可能会堆积起来，被掩埋并被压实，然后其中的挥发性成分会消失。）由此可知碳化不是很快完成的，而是经历堆积、被掩埋等过程，因此不选A。此外，由关键词“tissue of soft-bodied organisms”（软体动物的组织）可以得出碳化不发生在带硬壳的生物中，因此答案为B。

第五段没有涉及选项D和置换作用的比较，因此不选D。

10. C词汇题



题干：
 文中的“prospect”与下列哪个选项的意思最接近？

A. 完成（completion ）

B. 变化（variety）

C. 可能性（possibility）

D. 速度（speed）




解题：
 原文中该单词所在句子为：“Although it is certainly true that the possession of hard parts enhances the prospect
  of preservation, organisms having soft tissues and organs are also occasionally preserved.”（虽然拥有坚硬的部分的确会增加保存的可能性，但是拥有软组织和器官的生物偶尔也会被保存下来。）

“prospect”的意思主要有：“the possibility of future success”（成功的机会）；“belief about （or mental picture of） the future”（预期，展望）；“someone who is considered for something”（候选人）。本句表达的意思是拥有坚硬部分会增加化石保存的可能性，因此“prospect”的意思为“the possibility of future success”（成功的机会），答案为C。

11. D推理题



题干：
 根据第七段，含氧的环境如何影响化石保存？

A. 它们增加软组织生物成为化石的可能性。

B. 它们导致更多细菌的产生。

C. 它们降低黏土和淤泥沉淀的速度。

D. 它们减少动物遗骸保存的机会。




解题：
 根据题干中的“oxygen”和“fossil preservation”定位到第七段的第一句：

“The probability that actual remains of soft tissue will be preserved is improved if the organism dies in an environment of rapid deposition and oxygen deprivation.”（如果生物体死于一个快速沉积和缺氧的环境，会有助于软组织残骸的保存。）由此句可知，缺氧环境有助于化石的保存，含氧环境则会降低化石保存的概率，因此答案为D。

12. B否定事实信息题



题干：
 根据文章，下列哪个选项对化石保存无益？

A. 生物体骨骼中方解石的存在

B. 海底大片空地的存在

C. 化石在黏性物质如柏油或树液中的沉淀

D. 生物体被淤泥层迅速掩埋




解题：
 选项A对应原文第二段的最后一句：“Although aragonite has the same composition as the more familiar mineral known as calcite, it has a different crystal form, is relatively unstable, and in time changes to the more stable calcite.”（虽然文石与我们更为熟悉的矿物方解石具有同样的成分，但是它的晶型不同，相对不稳定，最终会变成更稳定的方解石。）由此可知，方解石的稳定性有助于化石保存。因此不选A。

选项C和D对应第一段的最后一句：“On occasion, animals and plants have been preserved after becoming immersed in tar or quicksand, trapped in ice or lava flows, or engulfed by rapid falls of volcanic ash.”（有时，浸入焦油和流沙、陷入冰或熔岩流或被急速降落的火山灰吞噬的动植物得以保存下来。）因此不选C和D。

综上所述，排除A、C、D，因此答案为B。

13. 第一个方块 句子插入题



题干：
 下面的句子插在四个方块中的哪一个位置合适？

“但是关于过去的有机生命的证据并不局限于石化。”




解题：
 要插入的段落为第五段，主旨是碳化的过程。可以判断出待插入的句子为承上启下的句子，即该句前面讲的是石化。文中第四段正是讲石化的置换作用，因此该题答案为第一个方块。

14. A、C、F 文章内容小结题



题干：
 下面有一个引导句，是对文章内容的简短总结，请选出三个表达出文章最重要观点的选项，完成总结。有些句子不属于总结性语句，因为它们所表达的观点文章中没有提到或是文章中的次要观点。本题两分。

古生物的遗骸以化石的形式被保存得出奇地好。

A. 和海底相似的环境特征会提高动植物化石被保存的概率。

B. 化石在页岩沉积物中比在黏土和淤泥的沉积物中更有可能被保存下来。

C. 生物体的外壳可以通过化学沉淀或矿物质交换的方式被保存下来。

D. 冻结使生物体的柔软部分比坚硬部分留存得更久。

E. 相对少的化石存在于小溪和湖泊的陆地沉积物中。

F. 如果接触的细菌有限，软组织或真实组织有可能以碳薄膜的形式保存下来。




解题：
 选项A对应第一段的第四句：“Both of these conditions are often found on the ocean floors, where shelled invertebrates （organisms without spines）flourish and are covered by the continuous rain of sedimentary particles.”该句可以理解为：“海底通常具有上述的两方面条件，这里生活着很多带壳的无脊椎动物（没有脊椎的动物），不断沉积的颗粒物会把它们掩埋起来。”此句主要讲了化石被保存的两个条件，概括了第一段的主旨，因此A为正确答案。

选项B原文没有提到，因此不选。

选项C对应原文第三段和第四段的主旨，主要讲了化石保存的两种类型：完全矿化和石化的置换作用，因此C为正确答案。

选项D原文没有提到，因此不选。

选项E 对应第一段的第五句：“Although most fossils are found in marine sedimentary rocks, they also are found in terrestrial deposits left by streams and lakes.”（虽然多数的化石是在海洋沉积岩中发现的，但是在溪流和湖泊留下的陆地沉积物中也发现过。）该句主要讲化石保存的地点，是细节，因此不选E。

选项F对应第五段的主旨，主要讲碳化过程，因此是正确答案。

综上所述，正确答案是A、C、F。

本文词汇总结
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TPO-21

Geothermal Energy

地热能


本文介绍了地热能的利用、开发、开发后所面临的问题以及地热能开发利用的前景。

文章结构较清晰，整体难度 ★★★。
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题目解析

1. C事实信息题



题干：
 根据第一段描述的过程，放射和地热产生的蒸汽的关系是什么？

A. 当水暴露在有放射性的地下深处时，地热产生蒸汽。

B. 当水进入在地下几千英尺深处钻探的洞里时，水变得有放射性并且变成蒸汽。

C. 放射加热了地球的内部岩石，反过来能把水加热到可以变成蒸汽的程度。

D. 当地下因为放射产生很多蒸汽时，人们认为它是被地热所加热的。




解题：
 第一段主要讲了地热能的形成过程，这个过程如下：

第一步为第一段的第一句：“Earth's internal heat, fueled by radioactivity, provides the energy for plate tectonics and continental drift, mountain building, and earthquakes.”（地球内部因放射产生的热量为板块运动、大陆漂移、造山运动和地震提供了能量。）由此可知，放射使地球内部变热。

第二步为第一段的第三句：“Geothermal energy becomes available in a practical form when underground heat is transferred by water that is heated as it passes through a subsurface region of hot rocks （a heat reservoir） that may be hundreds or thousands of feet deep.”该句可以理解为：“水流经地表下可能几百甚至几千英尺深的热岩区域（一种热储）并被加热，当被加热的水将地下热量传递出来时，地热能就能以实际形式加以利用了。”

第三步为第一段的最后一句：“The water is brought to the surface, as a liquid or steam, through holes drilled for the purpose.”（通过为了采集地热能所钻的孔，这些水会以液体或蒸汽的形式被带到地表。）

综合以上三步可知：放射加热地球内部的岩石，岩石使水变热，被加热的水以液体或蒸汽的形式到达地表，从而形成地热能。因此放射和蒸汽的关系为：由放射产生的地球内部热量使水变成了蒸汽，因此答案为C。

2. A词汇题



题干：
 文中的“practical”与下列哪个选项的意思最接近？

A. 可用的（usable）

B. 充足的（plentiful）

C. 经济的（economical）

D. 熟悉的（familiar）




解题：
 原文中该单词所在句子为：“Geothermal energy becomes available in a practical
  form when underground heat is transferred by water that is heated as it passes through a subsurface region of hot rocks （a heat reservoir） that may be hundreds or thousands of feet deep.”该句可以理解为：“水流经地表下可能几百甚至几千英尺深的热岩区域（一种热储）并被加热，当被加热的水将地下热量传递出来时，地热能就能以实际形式加以利用了。”

“practical”的意思为“concerned with actual use or practice”（实用的），因此答案为A。

3. C词汇题



题干：
 文中的“abundant”与下列哪个选项的意思最接近？

A. 经济的（economical）

B. 熟悉的（familiar）

C. 充足的（plentiful）

D. 可用的（usable）




解题：
 原文中该单词所在句子为：“By far the most abundant
  form of geothermal energy occurs at the relatively low temperatures of 80° to 180° centigrade.”（到目前为止，最丰富的地热能形式介于相对较低的80摄氏度和180摄氏度之间。）

“abundant”的意思为“present in great quantity”（充足的），因此答案为C。

4. B事实信息题



题干：
 根据第二段，对于温度在80摄氏度到180摄氏度范围内的热储说法正确的是

A. 它们在国际化的控制之下。

B. 它们比拥有较高温度的热储更为常见。

C. 它们中很少能产生足够的热度为大型的工业区供暖。

D. 它们被用来发电。




解题：
 根据题干中的“80° to 180°”定位到第二段的第一句：“By far the most abundant
  form of geothermal energy occurs at the relatively low temperatures of 80° to 180° centigrade.”（到目前为止，最丰富的地热能形式介于相对较低的80摄氏度和180摄氏度之间。）根据关键词“the most abundant”（最丰富的）可知，在80摄氏度到180摄氏度范围内的热储最为丰富，因此答案为B。

选项A第二段没有提到，因此排除A。

第二段的第二句：“Water circulated through heat reservoirs in this temperature range is able to extract enough heat to warm residential, commercial, and industrial spaces.”（在此温度范围内的热储内循环的水可以提取出足够的热量为居住区、商业区和工业区供暖。）选项C和该句说法相反，因此排除C。

选项D对应第二段的第二句，由第二句可知这个温度范围内的热储的作用为“to warm residential, commercial, and industrial spaces”（为居住区、商业区和工业区供暖）而不是发电，因此排除D。

5. D事实信息题



题干：
 根据第三段，地下断层和天然蒸汽有什么联系？

A. 地下断层能够使来自熔岩的热量向上到达地表，在那儿，热量使地表水变热并产生蒸汽。

B. 地下断层由蒸汽创造而成，而蒸汽是由地球深处的热储产生的。

C. 地下断层可以创造空间，天然蒸汽有时会储存在这个空间内。

D. 地下断层能使地表水到达深处的岩石，这些岩石足够热，可以把水变成蒸汽。




解题：
 题干中的“naturally occurring steam”（天然蒸汽）位于第三段的第二句：“They occur primarily in regions of recent volcanic activity as hot, dry rock; natural hot water; or natural steam.”（这类热储主要位于近期有火山活动的区域，以干热的岩石、天然热水或天然蒸汽的形式存在。）题干中的“underground faults”位于第三段的第三句：“The latter two sources are limited to those few areas where surface water seeps down through underground faults or fractures to reach deep rocks heated by the recent activity of molten rock material.”（后两种形式的来源局限于少数区域，在这些区域中，地表水通过地下断层或断裂渗入到被近期的熔岩活动加热的深层岩石中。）由第二句可知，“The latter two sources”指的是“natural hot water; or natural steam”（天然热水或天然蒸汽）。可知地下断层和天然蒸汽的关系为：地下断层使地表水渗透到地下，到达被加热的岩石，岩石的热量使得水变成蒸汽，因此答案为D。

6. C修辞目的题



题干：
 在第三段中，为什么作者提到在20世纪90年代，盖沙斯电厂已经有30年的生产时间？

A. 为了提供美国利用地热发电的历史背景。

B. 为了表明盖沙斯是加利福尼亚的第一个投入生产的地热发电厂。

C. 有助于解释盖沙斯显示出的衰退的迹象。

D. 为了解释为什么在20世纪90年代晚期有70个新的地热储蓄点被用来发电。




解题：
 题目位于第三段的第六句：“This facility was then in its third decade of production and was beginning to show signs of decline, perhaps because of over development.”（当时该电厂已经有30年的生产时间了，开始显示出发电量下降的迹象，这可能是由于过度的开发所致。）据此可知，作者提到盖沙斯电厂已经有30年的生产时间是为了解释该电厂显示出发电量下降的迹象，因此答案为C。

7. D推理题



题干：
 从第二段和第三段可以推测出关于热储的什么特点？

A.火山热只和180摄氏度以上的热储有关系。

B.利用热储发电的国家比利用热储取暖的国家多。

C.大部分的热储适合发电。

D.发电所需的热储的温度比家庭供暖所需的热储的温度高。




解题：
 第二段的第一句和第二句：“By far the most abundant form of geothermal energy occurs at the relatively low temperatures of 80° to 180° centigrade.”（到目前为止，最丰富的地热能形式介于相对较低的80摄氏度和180摄氏度之间。）“Water circulated through heat reservoirs in this temperature range is able to extract enough heat to warm residential, commercial, and industrial spaces.”（在此温度范围内的热储内循环的水可以提取出足够的热量为居住区、商业区和工业区供暖。）由这两句可知：用来为家庭供暖的热储温度范围是80摄氏度到180摄氏度。第三段的第一句 ：“Geothermal reservoirs with temperatures above 180° centigrade are useful for generating electricity.”（温度高于180摄氏度的地热储蓄层可用来发电。）由此可知，用来发电的热储温度为180摄氏度以上。比较两者可知答案为D。

第二段的最后一句：“Reykjavik, the capital of Iceland, is entirely heated by geothermal energy derived from volcanic heat.”（冰岛的首都雷克雅维克完全是用火山热产生的地热能供暖的。）由此可知，温度在80摄氏度到180摄氏度的热储也和火山热有关，因此不选A。

选项B原文没有提到，因此不选。

根据第二段的前两句可知，最丰富的地热形式温度为80摄氏度到180摄氏度，而这种地热是用来供暖的，因此不选C。

8. A事实信息题



题干：
 根据第四段，要从极干热的岩石中提取热量很困难，部分原因是

A. 在热量被提取之前，地下岩石必须有裂缝。

B. 岩石上的水处于极大压力之下。

C. 当水注入岩石后，岩石会裂开。

D. 在岩石周围流动的水必须比岩石自身要冷。




解题：
 题干位于第四段的第一句：“Extracting heat from very hot, dry rocks presents a more difficult problem: the rocks must be fractured to permit the circulation of water, and the water must be provided artificially.”该句可以理解为：“要从极干热的岩石中提取热量存在一个更大的难题：岩石必须有裂缝，水才能流动，而且水必须是人工提供的。”由关键词“the rocks must be fractured”（岩石必须有裂缝）可知答案为A。

9. C词汇题



题干：
 文中的“exploiting”与下列哪个选项的意思最接近？

A. 定位（locating）

B. 增长（increasing）

C. 利用（making use of）

D. 估计……的尺寸（estimating the size of）




解题：
 原文中该单词所在句子为：“Experiments are under way to develop techno-logies for exploiting
  this resource.”该句可以理解为：“开发利用此项能源的技术的实验正在进行之中。”

《柯林斯高阶英汉双解词典》中“exploit”的常见用法是：“To exploit resources or raw materials means to develop them and use them for industry or commercial activities.”因此答案为C。

10. A事实信息题



题干：
 地表有可能下沉的问题和被地热加热的水可能含有有毒物质这个问题有什么联系？

A. 在热量被提取后，通过把从地下热储中抽取的水重新注入热储，可以解决这两个问题。

B. 地表下沉的问题比有毒物质的问题更难解决。

C. 地表下沉是由于在提取地热能过程中，地下岩石中的盐分和有毒物质被抽离，岩石因而被削弱。

D. 两个问题都是由于热储中热的地下水溶解了岩石，从而削弱了岩石，而且水中盐分增多，变得有毒。




解题：
 根据题干中的关键词“the surface may sink”（地表有可能下沉）定位到第五段的第二句：“The surface of the ground can sink
  if hot groundwater is withdrawn without being replaced.”（如果抽取了地下热水而又不换水，地表就会下沉。）由此可知，地表下沉的原因是被抽取的地下热水未被更换。

根据题干中的关键词“water heated geothermally”（地热加热的水）定位到第五段的第三句：“In addition, water heated geothermally can contain salts and toxic materials dissolved from the hot rock.”（此外，地热加热的水含有从热岩中溶出的盐分和有毒物质。）第五段的第四句又提到：“These waters present a disposal problem if they are not returned to the ground from which they were removed.”（这些水如果不能被输送回抽取的地方，将会产生处理方面的问题。）由此可知，地热加热的水有毒害的原因是被抽取的水未被送回原地。

由“if hot groundwater is withdrawn without being replaced”（如果抽取了地下热水而又不换水）和“if they are not returned to the ground from which they were removed”（这些水如果不能被输送回抽取的地方）可知，地表有可能下沉和被地热加热的水可能含有有毒物质这两个问题都可以通过把抽取的地下水重新输回热储解决。因此答案为A。

11. C句子简化题



题干：
 下面哪一个句子最好地表达了段落中阴影部分的基本信息？错误选项改变了重要部分的含义或者遗漏了重要信息。

A. 热量流过坚硬岩石的过程非常缓慢，因此在地质过程中，产生大量的地热能需要花费很长时间。

B. 地热能是不可再生的，因为热量通过坚硬的岩石流进和流出热储的过程非常缓慢。

C. 在地质过程中，从热储中迅速提取的热量更新得非常慢，因此地热实际上来说是不可再生的。

D. 在大部分情况下，热量流进热储的过程非常慢，因此从热储中提取热量比更换热量更快。




解题：
 阴影部分的句子可以理解为：“从某种意义上说，地热能是不可再生的，因为在大部分情况下，热量从热储中被提取的速度比它通过缓慢的地质过程更新的速度更快，通过这个缓慢的地质过程，热量经过坚硬的岩石流到热储中。”由“because”可知该句主要逻辑关系为因果逻辑，该句的主要意思为：因为热量被提取的速度比它被地质过程更新的速度快，所以地热能是不可再生的。选项C 的“The heat ...is replaced so slowly by geological processes”（在地质过程中，热量更新得非常慢）对应原句的原因，“that geothermal energy is not ...renewable”（地热能不可再生）对应原句的结果；“...so...that”表达了原句的因果关系，主要意思和原句一致，逻辑关系和原句一致，因此C是正确答案。

选项A遗漏了原句中的结果：地热能是不可再生的。因此不选A。

选项B中的“out of a heat reservoir”（流出热储）原句没有提到。因此不选B。

选项D遗漏了原句的结果：地热能是不可再生的。因此不选D。

12. A推理题



题干：
 根据第六段，作者暗示在加利福尼亚州、夏威夷、菲律宾、日本、墨西哥、非洲的裂谷，地热能源非常可观，以至于

A. 即使地热能不可再生，开发这些地方在经济上也是值得的。

B. 这些地方将成为使用新技术开发的第一批地热能站。

C. 这些地方有可能为21世纪的世界能源预算作出巨大贡献。

D. 它们是否有天然热水和蒸汽不重要。




解题：
 根据题干中的“California”定位到第六段的第三句：“However, in many places （for example, California, Hawaii, the Philippines, Japan, Mexico, the rift valleys of Africa） the resource is potentially so large that its future will depend on the economics of production.”该句可以理解为：“不过，在很多地区（例如加利福尼亚州、夏威夷、菲律宾、日本、墨西哥、非洲的裂谷），这种能源可能非常可观，它的前景将取决于生产经济。”由此可知答案为A。

13. 第二个方块 句子插入题



题干：
 下面的句子插在四个方块中的哪一个位置合适？

“不论两种情况的哪种，被加热的水通常处于很大的压力之下，并因此具有超过海平面沸点100摄氏度的温度。”




解题：
 根据待插入句子中的“In either case”（不论两种情况的哪种）可知，该句是总结句，前面有两种情况。第二个方块前有一句话：“The water is usually naturally occurring groundwater that seeps down along fractures in the rock; less typically, the water is artificially introduced by being pumped down from the surface.”（这些水通常是沿着岩石的断面下渗的天然地下水；少数情况下是人为从地表注入的水。）这句话列举了两种情况，由此判断答案为第二个方块。

14. A、B、F 文章内容小结题



题干：
 下面有一个引导句，是对文章内容的简短总结，请选出三个表达出文章最重要观点的选项，完成总结。有些句子不属于总结性语句，因为它们所表达的观点文章中没有提到或是文章中的次要观点。本题两分。

在地下深处以热岩石形式存在的热储是可利用的地热能的潜在资源。

A. 温度在80摄氏度到180摄氏度范围内的热储可以用来给建筑物供暖，就像法国和冰岛的做法一样。

B. 很多国家现在使用含有180摄氏度以上的水或蒸汽的热储发电。

C. 温度在180摄氏度以上的大部分热储不能作为能量使用，因为它们通常距离最近的火山活动太近。

D. 当水在巨大压力下被注入热储中时，热储上的陆地会下沉或出现其他环境问题。

E. 进行中的实验是为了确定地热加热的水能否被作为特定矿物质来源被使用，这些矿物质已经被溶解在地球深处的热岩石中。

F. 很多问题，包括如何从没有天然水补给的热储中抽取热量，在可预见的未来将会大大地限制地热能的使用。




解题：
 选项A概括了第二段的主旨，主要讲了温度为80摄氏度到180摄氏度的热储被用来供暖。因此A为正确答案。

选项B概括了第三段的主旨，主要讲了温度在180摄氏度以上的热储被用来发电。

原文第三段第一句：“Geothermal reservoirs with temperatures above 180° centigrade are useful for generating electricity.”（温度高于180摄氏度的热储可用来发电。）选项C和该句说法相反，因此不选C。

第五段第二句：“The surface of the ground can sink if hot groundwater is withdrawn without being replaced.”（如果抽取了地下热水而又不换水，地表就会下沉。）选项D和该句说法不一致，因此不选D。

选项E对应第四段最后一句：“Experiments are under way to develop technologies for exploiting this resource.”（开发利用此项能源的技术的实验正在进行之中。）但是原文是利用热储，而不是矿物质，因此不选E。

选项F对应文章第六段的主旨，主要讲了地热能的应用前景受到限制。

综上所述，正确答案为A、B、F。

本文词汇总结
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The Origins of Agriculture

农业的起源


本文介绍了农业起源的三个可能的原因，主要包括世界性人口危机、气候变化、人类思想的发展。

文章结构清晰，整体难度 ★★★。
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题目解析

1. A词汇题



题干：
 文中的“option”与下列哪个选项的意思最接近？

A. 选择（choice）

B. 获益（benefit）

C. 观点（idea）

D. 经历，经验（experience）




解题：
 原文中该单词所在句子为：“While hunter-gatherers always had the option
  of moving elsewhere when the resources were exhausted, this became more difficult with farming.” 该句可以理解为：“采集狩猎者往往可以选择在资源耗尽的时候迁到他处，但对于耕作者来说就没这么容易了。”

《柯林斯高阶英汉双解词典》中“option”的常见用法是：“If you have the option of doing something, you can choose whether to do it or not.”因此答案为A。

2. B否定事实信息题



题干：
 根据第一段，下列哪一项不是采集狩猎的优势？

A. 它是一种更为健康的生活方式。

B. 它需要的关于动植物的知识较少。

C. 它不需要储藏能力。

D. 它不囿于任何特定地点。




解题：
 题干问采集狩猎的优势。文章对比了采集狩猎与农业生产的特点。论据在第一段的第四句至最后一句。

第四句：“To start with, it forced the population to abandon the nomad's life and become sedentary, to develop methods of storage and, often, systems of irrigation.”（首先，它迫使人们放弃游牧生活并定居下来，发明贮存方法，通常还会发明所需的灌溉系统。）由此可知，采集狩猎的优势是不需要储藏能力，因此判断不选C。

第五句：“While hunter-gatherers always had the option of moving elsewhere when the resources were exhausted, this became more difficult with farming.”（采集狩猎者往往可以选择在资源耗尽的时候迁到他处，但对于耕作者来说就没这么容易了。）由此可知，采集狩猎的优势在于它不需要固定的地点，由此判断不选D。

第六句：“Furthermore, as the archaeological record shows, the state of health of agriculturalists was worse than that of their contemporary hunter-gatherers.”（而且，考古学记录显示，农民的健康状况要比同时代的采集狩猎者差。）由此可知，采集狩猎的优势是它是一种更健康的生活方式，由此判断不选A。

综上所述，答案为B。

3. D词汇题



题干：
 文中的“therefore”与下列哪个选项的意思最接近？

A. 从理论上讲（in theory）

B. 明显地（obviously）

C. 频繁地（frequently）

D. 结果是（as a result）




解题：
 原文中该单词所在句子为：“The idea of a world population crisis is therefore unlikely, although population pressure might have arisen in some areas.”（因此，世界性人口危机的想法就不太可能成立了，虽然在某些地区可能会存在人口压力。）因此答案为D。

therefore意为“因此”，其近义词为 thus, hence, consequently, accordingly。

4. A修辞目的题



题干：
 下列哪个选项最好地描述了第二段的组织方式？

A. 对于一种现象的可能解释被提出又被批判。

B. 考虑了解释一个令人困惑的事实的两种相似的方法。

C. 对比早期社会对一个问题的反馈和当代社会对它的反馈。

D. 先用传统术语再用当代术语来解释一个史前的发展。




解题：
 第二段的第一句：“Traditionally, it was believed that the transition to agriculture was the result of a worldwide population crisis.”（传统上认为向农业转变是世界性人口危机带来的结果。）可知第一句给出农业起源的原因，即世界性的人口危机。接下来第二句是对第一句的进一步说明。而第三句和第四句又提到：“We know, however, that contemporary hunter-gatherer societies control their population in a variety of ways.”（但是，众所周知，当代的采集狩猎者有很多种控制人口的方法。）“The idea of a world population crisis is therefore unlikely, although population pressure might have arisen in some areas.”（因此，世界性人口危机的想法就不太可能成立了，虽然在某些地区可能会存在人口压力。）由此可知，第三、四句是对第一、二句农业起源的原因的反驳。因此本段的组织结构为：先解释农业起源，再批判这个解释。综上所述，答案为A。

5. C句子简化题



题干：
 下面哪一个句子最好地表达了段落中阴影部分的基本信息？错误选项改变了重要部分的含义或者遗漏了重要信息。

A. 一旦温度升高，增长的采猎人口所需的资源也会增加。

B. 气温大幅度升高，与此同时采猎人口增长，这都导致需要更多的资源。

C. 高温导致资源增加，因此使采猎人口增长。

D. 几年内气温显著升高，丰富的资源使采猎人口增长。




解题：
 阴影部分的句子可以理解为：“短时期内（以年而不是以世纪为单位）温度急剧升高，使得食物资源丰富，进而使得采集狩猎者人口增长。”本句的主要逻辑关系有两层。第一层是“due to”（因为）因果逻辑：因为食物资源丰富，所以采猎人口增长。第二层是“allowing for”（允许）因果逻辑：因为气温升高，所以食物资源丰富。本句的主要意思为：气温升高使得食物丰富，食物丰富使得采猎人口增多。选项C的逻辑关系和主要意思与原句一致，因此C为正确答案。

选项A遗漏了原句中“丰富的食物资源使采猎人口增多”这层因果逻辑关系，因此不选A。

选项B中因果逻辑关系和原句相反，原句为食物资源增加导致采猎人口增多，因此不选B。

选项D未能表达出原句中“气温升高导致食物资源增加”这层因果逻辑关系，因此不选D。

6. D事实信息题



题干：
 根据第三段，在冰川期末期，食物资源波动很大是因为

A. 当地丰富的食物资源很快被采集狩猎者消耗掉。

B. 一些地区的温度比其他地区高。

C. 随着气候的变化，能够找到不同种类的动植物。

D. 不同时期的降雨量差别很大。




解题：
 根据题干中的“fluctuated sharply”定位到第三段的第三句：“There were, however, fluctuations in the climatic conditions, with the consequences that wet conditions were followed by dry ones, so that the availability of plants and animals oscillated brusquely.”（但是，气候条件存在波动，造成干湿交替，以致可以获取的动植物数量忽高忽低。）由此可知，食物资源波动的原因是气候干湿交替，因此答案为D。

7. C事实信息题



题干：
 从第四段可以推测出，人们很难从农业生产返回到采集狩猎生活，是因为

A. 人们已经适应了不同的食物。

B. 气候条件不再有利于采集狩猎。

C. 人口太多以至于采集狩猎不能支撑。

D. 农民的定居生活比采集狩猎者的游牧生活更容易。




解题：
 根据题干中的“difficult”和“change”定位到第四段的第三句：“Later on, it became very difficult to change because of the significant expansion of these populations.”（后来，由于人口的急剧膨胀，这种生活方式就难以改变了。）由此可知，难以返回到采集狩猎生活的原因是人口急剧膨胀，因此答案为C。

8. B修辞目的题



题干：
 为什么作者会说“地球经历了之前的气候变化，但是农业并没有发展”？

A. 为了表明在农业发展很久之前气候变化就已经产生了。

B. 为了说明气候变化不能恰当地解释农业的发展。

C. 为了挑战农业只在世界部分地区发展的观点。

D. 为了质疑气候变化发生在农业发展时期的观点。




解题：
 题干位于第四段的最后一句：“Earth had experienced previous periods of climatic change, and yet agriculture had not been developed
 .”（地球经历了之前的气候变化，但是农业并没有发展。）要找原因，就要往前看第四段倒数第二句：“It could be argued, however, that these conditions are not sufficient to explain the origins of agriculture.”（但是，我们可以说这些条件并不足以解释农业的起源。）下一步需要找到“these conditions”（这些条件）指代的内容，因此继续往前看。

本段第一句和第二句：“It would appear that the instability of the climatic conditions led populations that had originally been nomadic to settle down and develop a sedentary style of life, which led in turn to population growth and to the need to increase the amount of food available. Farming originated in these conditions.”（似乎是气候条件的不稳定性使得那些原本放牧的人安定下来，逐渐发展出了定居的生活方式，这也反过来造成人口增长以及所需食物量的增加。在这些条件下，农业诞生了。）由此可知“these conditions”指代的是“the instability of the climatic conditions”（气候条件不稳定）。

综上所述：最后一句话是为了说明气候变化并不能解释农业的起源，由此判断答案为B。

另外，本段的主旨是气候变化，不是农业发展的原因。

9. B词汇题



题干：
 文中的“imaginative”与下列哪个选项的意思最接近？

A. 复杂的（complex）

B. 创新的（creative）

C. 立刻的（immediate）

D. 可靠的（reliable）




解题：
 原文中该单词所在句子为：“Once humans possessed such a mind, they were able to find an imaginative
  solution to a situation of severe economic crisis such as the farming dilemma described earlier.”（一旦人类拥有了这样的思维，他们就可以找到创造性方法来解决严重的经济危机，比如先前所述的农业困境。）因此答案为B。

本题也可以利用词根词缀解题：imaginative = imagine（想象）+ ative（形容词后缀）=有想象力的。

imaginative: adj. 有想象力的

10. C否定事实信息题



题干：
 根据第五段，Steven Mithen 相信除了下列哪个选项，其他选项都有助于农业的出现？

A. 足够灵活的、能够想出办法解决复杂问题的大脑的发展

B. 借用动植物获得权力的趋势

C. 强调动物和人之间差异的趋势

D. 制造能够大规模收割植物的工具的能力




解题：
 选项A对应第五段的第三句：“Once humans possessed such a mind, they were able to find an imaginative solution to a situation of severe economic crisis such as the farming dilemma described earlier.”（一旦人类拥有了这样的思维，他们就可以找到创造性方法来解决严重的经济危机，比如先前所述的农业困境。）因此不选A。

选项B对应第五段第四句的第（2）条：“the tendency to use plants and animals as the medium to acquire social prestige and power”（将动植物作为获取社会声望和权力的手段的趋势）。因此不选B。

选项D对应第五段第四句的第（1）条：“the ability to develop tools that could be used intensively to harvest and process plant resources”（打造集中用于收割以及加工植物资源的工具的能力）。因此不选D。

第五段第四句的第（3）条：“the tendency to develop ‘social relationships' with animals structurally similar to those developed with people”（动物发展出的与人类结构相似的“社会关系”的趋势）。选项C与其说法不一致，因此答案为C。

11. C词汇题



题干：
 文中的“contention”与下列哪个选项的意思最接近？

A. 研究（investigation）

B. 提高（improvement）

C. 争论（debate）

D. 解释（interpretation）




解题：
 原文中该单词所在句子为：“Whether Mithen's explanation is satisfactory is open to contention
 , and some authors have recently emphasized the importance of other factors.”（Mithen的解释是否恰当还有待讨论，而且近来有些作者已经强调了其他因素的重要性。）

《柯林斯高阶英汉双解词典》中“contention”的常见用法是：“Someone's contention is the idea or opinion that they are expressing in an argument or discussion.”因此答案为C。

12. B事实信息题



题干：
 根据第六段，Mithen 的解释的缺陷是什么？

A. 他没有清楚地区分农业和畜牧业、园艺学。

B. 他没有解释为什么一些社会发展农业而其他社会没有。

C. 他解释了动植物的驯化，但是没有解释金属工具的发展。

D. 他忽略了文盲和低生产率在今天仍是问题。




解题：
 根据题干定位到第六段的第二句：“It is anthropologically important to inquire into the conditions that made some societies adopt agriculture while others remained hunter-gatherers or horticulturalists.” （探究使某些社会选择农业而其他社会停留在采集狩猎或园艺的条件具有重要的人类学意义。）由此可知，Mithen的解释的缺陷是他的理论没有解释为什么一些社会发展农业而其他社会没有，因此答案为B。

13. 第一个方块 句子插入题



题干：
 下面的句子插在四个方块中的哪一个位置合适？

“因为采猎者已经积累了这种知识，可以合乎逻辑地推断，他们已经随时间推移变得极其高效了。”




解题：
 根据待插入句子中的“this knowledge”（这种认识）可知，该句前一定有“this knowledge”指代的内容，据此判断四个选项，只有第一个方块前有“an extensive knowledge of plants and animals.”（对动植物的广泛认识），因此答案为第一个方块。

14. B、C、E 文章内容小结题



题干：
 下面有一个引导句，是对文章内容的简短总结，请选出三个表达出文章最重要观点的选项，完成总结。有些句子不属于总结性语句，因为它们所表达的观点文章中没有提到或是文章中的次要观点。本题两分。

不清楚为什么世界不同地方的采猎者大约同时独立发展了农业。

A. 从游牧生活方式向农业所需的定居生活方式转变的障碍在于采猎者未能发展储藏技术。

B. 农业似乎不可能源于世界性人口危机带来的食物缺乏，而这种人口危机出现在全世界都有人居住时。

C. 农业起源可能和最后一次冰河时代的气候变化有关，但是这未能解释为什么之前的气候变化没有导致农业的产生。

D. 理解古代采猎社会组织和技术能力的唯一可行方法是研究当代采猎者。

E. 一个最近的理论提出人脑整合了各种心智能力，从而发明了农业。

F. 对于为什么只有一些社会发展了农业，并能够迅速使用金属工具、识字和建立国家，人们知之甚少。




解题：
 根据引导句可知，本题答案和农业起源的原因有关，据此判断每个选项。

选项A不是农业起源的原因，因此排除。

选项B对应原文第二段的主旨，讲了人口危机不是农业起源的原因，因此B为正确答案。

选项C对应原文第三、四段的主旨，讲了气候变化不是农业起源的原因，因此C为正确答案。

选项D不是农业起源的原因，因此排除。

选项E对应原文第五段的主旨，讲了人类思想的发展导致了农业的产生，因此E为正确答案。

选项F不是农业起源的原因，因此排除。

综上所述，正确答案为B、C、E。

本文词汇总结
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Autobiographical Memory

自传式记忆


本文主要讲了自传式记忆发展的原因，主要有语言能力的提高、叙述结构知识、对自我和心理状态的认识。

文章结构清晰，个别句型较为复杂，整体难度 ★★★★。
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题目解析

1. C词汇题



题干：
 文中的“ample”与下列哪个选项的意思最接近？

A. 令人吃惊的（surprising）

B. 使人相信的（convincing）

C. 丰富的（plentiful）

D. 令人怀疑的（questionable）




解题：
 原文中该单词所在句子为：“The question of why infantile amnesia occurs has intrigued psychologists for decades, especially in light of ample
  evidence that infants and young children can display impressive memory capabilities.”（数十年来，心理学家对为什么会发生婴儿健忘症这个问题很感兴趣，更有大量的证据显示，婴幼儿能表现出令人惊讶的记忆能力。）

“ample”的意思主要有：“more than enough in size, scope, or capacity”（宽敞的，广大的）；“sufficient to satisfy a need”（充足的，丰富的）；“buxom”（身材丰满的）。本句所表达的意思为：说明婴幼儿拥有记忆能力的证据很充足，因此“ample”的意思为“sufficient to satisfy a need”（充足的，丰富的），答案为C。

2. D事实信息题



题干：
 根据第一段，为什么婴儿健忘症激发了心理学家的兴趣？

A. 叙述三岁之前记忆的能力似乎和成年期的智力有关。

B. 心理学家不理解为什么有些人能够叙述三岁前的记忆，而其他人不能。

C. 心理学家不理解婴儿健忘症和自传式记忆的关系。

D. 尽管心理学家有婴儿拥有记忆能力的证据，但大部分人不能够回忆起三岁之前所发生的事情。




解题：
 第一段的第三句为婴儿健忘症下了定义：“Most people are not able to recount memories for experiences prior to the age of three years, a phenomenon called infantile amnesia.”（大多数人无法描述出有关三岁前经历的记忆，这种现象就叫作婴儿健忘症。）第一段的第四句提到：“The question of why infantile amnesia occurs has intrigued psychologists for decades, especially in light of ample evidence that infants and young children can display impressive memory capabilities.”（数十年来，心理学家对为什么会发生婴儿健忘症这个问题很感兴趣，更有大量的证据显示，婴幼儿能表现出令人惊讶的记忆能力。）根据本句中的“especially in light of ample evidence that infants and young children can display impressive memory capabilities”可知，心理学家感兴趣的是为什么证据显示婴儿有记忆能力，有的人却不能回忆起三岁之前所发生的事情。因此答案为D。

3. B事实信息题



题干：
 根据第一段，儿童发展自传式记忆的证据是什么？

A. 儿童能够回忆起三岁前发生的事。

B. 儿童能够对自己经历过的事情给出相当长的具有连贯性的描述。

C. 儿童意识到他或她不能回忆起三岁之前的经历。

D. 儿童能够基本描述自传式记忆的本质。




解题：
 根据题干定位到第一段的倒数第二句：“Between ages three and four, children begin to give fairly lengthy and cohesive descriptions of events in their past.”（三岁到四岁的儿童开始对自己所经历过的事情给出相当长的具有连贯性的描述。）由此可知答案为B。

4. A修辞目的题



题干：
 在第二段中，为什么作者说语言能力很差的儿童也显示出了记得该事件的证据？

A. 提供“记忆不仅仅依赖于语言能力”的证据。

B. 质疑“一岁婴儿太小，不能形成记忆能力”的观点。

C. 说明一岁婴儿的记忆只依赖于以动作为基础的代码。

D. 说明Piaget后来修改了他对于记忆和语言能力相关性的发现。




解题：
 根据题干中的“children with low verbal skills”定位到第二段的最后一句：“However, even children with low verbal skills showed evidence of remembering the event; thus, memories may be facilitated by but are not dependent on those verbal skills.”（但是，即使是语言能力很差的儿童也显示出了记得该事件的证据，因此，语言能力可以促进记忆，但是记忆并不依赖于语言能力。）根据本句中的“thus”（因此）可知分号前后是因果逻辑关系，分号前是原因，分号后是结果。题干问为什么说语言能力很差的儿童也显示出了记得该事件的证据，答案就是分号后的结果：“memories may be facilitated by but are not dependent on those verbal skills”（语言能力可以促进记忆，但是记忆并不依赖于语言能力）。因此答案为A。

5. B词汇题



题干：
 文中的“reasonable”与下列哪个选项的意思最接近？

A. 一致的，连贯的（consistent）

B. 充分的，充足的（sufficient）

C. 明显的（apparent）

D. 深的（deep）




解题：
 原文中该单词所在句子为：“Another suggestion is that before children can talk about past events in their lives, they need to have a reasonable
  understanding of the self as a psychological entity.”（另外有人提出，在儿童能够讲述他们过去所经历的事情之前，他们需要把自我当作一个心理实体，对自己有充分的认识。）

“reasonable”的意思主要有：“fair and sensible”（公平的，明智的）；“not excessive or extreme”（价钱公道的）；“fairly large amount of something”（较多的，相当大的）。本句表达的是儿童需要对自己有足够的认识才能讲述过去经历的事情，因此“reasonable”的意思为“fairly large amount of something”（较多的，相当大的），答案为B。

6. A词汇题



题干：
 文中的“elaboration”与下列哪个选项的意思最接近？

A. 发展（development）

B. 专业化，专门化（specialization）

C. 使用（use）

D. 转变（transformation）




解题：
 原文中该单词所在句子为：“The development of an understanding of the self becomes evident between the first and second years of life and shows rapid elaboration 
 in subsequent years.”（自我认识的发展在一岁到两岁之间非常明显，并在随后的几年中迅速完善。）

《柯林斯高阶英汉双解词典》中“elaboration”的常见用法是：“If you elaborate a plan or theory, you develop it by making it more complicated and more effective.” 因此答案为A。

7. C事实信息题



题干：
 根据第三段，自传式记忆和自我认识的发展有什么关系？

A. 自传式记忆有助于自我认识的发展。

B. 当儿童可以谈论他们生活中发生的事情时，他们就有了自我认识。

C. 意识到自我随时间延续有助于自传式记忆的开始。

D. 自传式记忆的发展帮助儿童理解他们在社会关系中的角色。




解题：
 根据题干中的“autobiographical memory”和“understanding of the self”定位到第三段的最后一句：“The realization that the physical self has continuity in time, according to this hypothesis, lays the foundation for the emergence of autobiographical memory.”（根据这个假说，意识到身体自我有时间上的延续性是出现自传式记忆的基础。）根据此句可知答案是C。

8. C否定事实信息题



题干：
 以下除了哪一项都是第四段提到的父母帮助孩子了解叙述结构的方式？

A. 和孩子谈论过去的事情。

B. 给孩子讲故事。

C. 让孩子给他们复述故事。

D. 向孩子表明记忆是重要的。




解题：
 根据题干中的“understand the structure of narratives”定位到第四段的第二句：“Knowledge about narratives arises from social interactions, particularly the storytelling that children experience from parents and the attempts parents make to talk with children about past events in their lives.”（有关叙述的知识来源于社会互动，尤其来源于父母给孩子讲故事以及父母尝试跟孩子聊聊孩子过去所经历的事情。）由此可知，选项A、B可以排除。

第四段的第四句：“They also provide children with reminders about the memory and relay the message that memories are valued as part of the cultural experience.”（他们还唤醒了孩子们的记忆，并且向孩子们传达了记忆是文化体验当中宝贵的一部分的信息。）由此可知，选项D可以排除。

因此答案是C，选项C原文没有提到。

9. D事实信息题



题干：
 根据第四段，对白种美国儿童和韩国儿童的研究说明了什么？

A. 所有文化中的自传式记忆都相似。

B. 不同文化中的父母给他们的孩子讲述关于过去的故事也不同。

C. 儿童听故事的愉悦感随文化的不同而不同。

D. 儿童和父母的互动影响自传式记忆的发展。




解题：
 根据题干中的“Caucasian American and Korean children”定位到第四段的倒数第三句和倒数第二句：“It is interesting to note that some studies show Caucasian American children have earlier childhood memories than Korean children do.”（值得一提的是，有些研究显示白种美国儿童比韩国儿童的童年记忆更早。）“Furthermore, other studies show that Caucasian American mother-child pairs talk about past events three times more often than do Korean mother-child pairs.”（此外，其他研究显示白种美国母亲向孩子讲述过去的事情的次数是韩国母亲的三倍。）再看第四段的最后一句：“Thus, the types of social experiences children have do factor into the development of autobiographical memories.”（因此，儿童具有的社会经验的类型是发展出自传式记忆的一个因素。）根据此句中的“thus”（因此）可知，关于白种美国儿童和韩国儿童的研究说明了儿童与父母的交流可以影响儿童自传式记忆的发展。因此答案为D。

10. D事实信息题



题干：
 根据第五段，“心理理论”是自传式记忆发展的一个因素的证据是什么？

A. 即使没有意识到自己的心理状态，儿童仍能够谈论过去的事情。

B. 当儿童的感觉和心理状态不好的时候，自传式记忆会衰退。

C. 不能够意识到心理状态的年龄更大的儿童缺乏自传式记忆。

D. 一旦儿童能够回答“知道”和“记得”意味着什么，儿童对过去的记忆就会增强。




解题：
 根据题干定位到第五段的第二句：“Once children become capable of answering such questions as‘What does it mean to remember?'and‘What does it mean to know something?'improvements in memory seem to occur.”（一旦儿童能够回答诸如“记得意味着什么？”以及“知道某事或某物意味着什么？”等问题的时候，他们的记忆就会增强。）

由此可知，答案为D。

11. B修辞目的题



题干：
 文章的组织结构可以被描述成

A. 首先提出一个论点，再提供支持和反对该论点的证据。

B. 首先描述一个现象，再说明该现象发生的几个可能的理论。

C. 首先提出一个心理术语的定义，再说明该术语运用的历史。

D. 首先解释一个过程，然后讨论它的实际应用。




解题：
 文章第一段的最后一句提出一个问题：“What factors are responsible for this developmental turning point?”（是什么因素导致了这个发育的转折点？）第二段至第五段的第一句分别为：“Perhaps the explanation goes back to some ideas...”；“Another suggestion is...”；“A third possibility is...；“A final suggestion is...”由此可知，第二段至第五段分别给出了对第一段中问题的解释，即文章的组织结构是先描述一个现象，再说明该现象发生的几个可能的理论，因此答案为B。

12. A事实信息题



题干：
 本篇文章支持下列哪个关于自传式记忆发展的说法？

A. 不可能是一个单一因素造成自传式记忆的发展。

B. Jean Piaget是第一个理解自传式记忆发展的心理学家。

C. 理解自传式记忆发展可以帮助心理学家消除婴儿健忘症。

D. 理解“记得”意味着什么是自传式记忆发展的最重要的因素。




解题：
 选项A对应第六段的第一句：“It may be that the developments just described are intertwined with and influence one another.”（可能上面描述的各种发育会相互交织并且相互影响。）因此答案为A。

选项B对应第二段的第一句：“Perhaps the explanation goes back to some ideas raised by influential Swiss psychologist Jean Piaget—namely, that children under age two years represent events in a qualitatively different form than older children do.”（也许对这个问题的解释可以追溯到具有影响力的瑞士心理学家Jean Piaget，他认为两岁以下的儿童与大于两岁的儿童回忆事件的方式有质的不同。）根据此句可知，选项B中的“the first psychologist”原文没有提到，因此不选B。

选项C原文没有提到，因此不选C。

第五段的第二句：“Once children become capable of answering such questions as‘What does it mean to remember?'and‘What does it mean to know something?' improvements in memory seem to occur.”（一旦儿童能够回答诸如“记得意味着什么？”以及“知道某事或某物意味着什么？”等问题的时候，他们的记忆就会增强。）由此可知选项D中的“the most important factor”原文没有提到，因此不选D。

13. 第一个方块 句子插入题



题干：
 下面的句子插在四个方块中的哪一个位置合适？

“这种记忆不可能来自生命的前两年。”




解题：
 根据待插入句子中的“this memory”（这种记忆）可知，正确选项前有“this memory”指代的内容。据此可知，答案可能为第一个方块或第四个方块，注意“memory”为单数。再结合句意可知，待插入句子是对第一个方块前的问句“Think back to your childhood and try to identify your earliest memory. How old were you?”（回忆你的童年并尝试找出你最早的记忆。你那时多大？）的回答，因此答案为第一个方块。

14. A、B、F 文章内容小结题



题干：
 下面有一个引导句，是对文章内容的简短总结，请选出三个表达出文章最重要观点的选项，完成总结。有些句子不属于总结性语句，因为它们所表达的观点文章中没有提到或是文章中的次要观点。本题两分。

构筑自传式记忆的能力——对于自身经历连贯的叙述能力——可能是社会和智力发展的共同产物。

A. 尽管儿童具有简单的理解能力并且能回忆起生命早期的经历，但他们直到三岁或四岁才发展出自传式记忆能力。

B. 语言能力和对叙述结构的熟悉或许有助于自传式记忆的开启。

C. 儿童最早的自传式记忆通常是关于和父母的社会互动。

D. 研究表明婴儿健忘症在一些文化中发生，在另一些文化中却没有发生，这或许和儿童的社会经历有关。

E. 自传式记忆的发展使得儿童认识到记忆是文化体验的重要部分。

F.拥有自我和多种多样心理状态概念的儿童通常能够讲述他们过去的经历。




解题：
 选项A对应第一段的主旨，讲了自传式记忆在儿童三四岁时才开始发展。因此A为正确答案。

选项B对应原文的第二段和第四段的主旨，讲了语言能力和对叙述结构的熟悉有助于自传式记忆的发展。因此B为正确答案。

选项C中的“earliest autobiographical memories”（儿童最早的自传式记忆）原文没有提到。因此不选C。

选项D中的“infantile amnesia occurs in some cultures but not in others”（婴儿健忘症在一些文化中发生，在另一些文化中却没有发生）原文没有提到。原文第四段的倒数第三句：“It is interesting to note that some studies show Caucasian American children have earlier childhood memories than Korean children do.”（值得一提的是，有些研究显示白种美国儿童比韩国儿童的童年记忆更早。）这句话只是讲了一些文化中的儿童比其他文化中的儿童的记忆早，因此不选D。

选项E和原文说法不一致，原文第四段的第四句：“They also provide children with reminders about the memory and relay the message that memories are valued as part of the cultural experience.”（他们还唤醒了孩子们的记忆，并且向孩子们传达了记忆是文化体验当中宝贵的一部分的信息。）由此可知，是父母使得孩子认识到记忆是文化体验的重要部分，而不是自传式记忆，因此不选E。

选项F对应原文第三段和第五段的主旨，讲了对自我和心理状态的认识有助于自传式记忆的发展。因此F为正确答案。

综上所述，正确答案为：A、B、F。

本文词汇总结
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TPO-22

Spartina

米草属植物


本文主要讲了米草属植物，主要包括：生长环境、竞争性强的特点、生态效益以及对原产地之外地区的生态危害和控制方法。

文章结构清晰，个别句型较为复杂，整体难度 ★★★★。
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题目解析

1. A否定事实信息题



题干：
 根据第一段，下列关于互花米草说法不正确的是

A. 它很少在盐性沼泽地开花。

B. 它在潮汐带生长得很好。

C. 它通常被称为绳草。

D. 它产自美国的大西洋沿岸和墨西哥湾地区。




解题：
 第一段的第一句：“Spartina alterniflora, known as cordgrass, is a deciduous, perennial flowering plant native to the Atlantic coast and the Gulf Coast of the United States.” （互花米草，俗称绳草，是一种在冬季枯萎的多年生开花植物，原产自美国的大西洋沿岸和墨西哥湾地区。）由此可排除选项C、D。

第一段的第二句：“It is the dominant native species of the lower salt marshes along these coasts, where it grows in the intertidal zone （the area covered by water some parts of the day and exposed others）.”该句可以理解为：“它是这些海岸地区低海拔盐性沼泽地的优势本地物种，生长于潮汐带（有时淹没在水中，有时暴露在空气中的区域）。”由此可以排除选项B，因此答案为A。

2. C事实信息题



题干：
 根据第二段，天然盐性沼泽地多产的主要原因是

A. 生长着长命的海草和逐渐繁殖的沼泽草。

B. 潮汐清理了多余的植物。

C. 能定期获得高浓度养料。

D. 是很多不同种类的草的产地。




解题：
 根据题干中的“productive”定位到第二段的第一句：“These natural salt marshes are among the most productive habitats in the marine environment.”（这些天然的盐性沼泽地是海洋环境下最多产的栖息地。）题干是问该句的原因，因此往下看第二句：“Nutrient-rich water is brought to the wetlands during each high tide, making a high rate of food production possible.”（每次涨潮都会给沼泽地带来营养丰富的海水，使得高产量成为可能。）由此可知答案为C。

3. D句子简化题



题干：
 下面哪一个句子最好地表达了段落中阴影部分的基本信息？错误选项改变了重要部分的含义或者遗漏了重要信息。

A. 昆虫只以死的绳草为食，而栖息在沼泽上的其他生物则以活的绳草为食。

B. 沼泽是昆虫的栖息地，却不是鸟和其他动物的理想栖息地。

C. 尽管绳草为鸟和其他动物提供食物，但它为昆虫既提供食物，也提供住所。

D. 绳草为各种各样的昆虫、鸟和其他动物提供食物。




解题：
 阴影部分的句子可以理解为：“沼泽里生活着无数的昆虫，它们以活着或死去的绳草为食，红翼歌鸫、麻雀、啮齿动物、兔子以及鹿都直接以绳草为食。”该句中，红翼歌鸫、麻雀是鸟的例子，啮齿动物、兔子以及鹿是其他动物的例子，该句的主要意思是昆虫、鸟和其他动物都以绳草为食，因此答案为D。

选项A中的“Insects feed only on dead cordgrass”和原句的“feeding on living or dead cordgrass tissue”说法不一致，因此排除。

选项B中的“but a relatively poor one for birds and animals”和原句说法相反，因此排除。

选项C中的“although”改变了原句的逻辑关系，因此排除。

4. B修辞目的题



题干：
 第三段的组织结构是什么？

A. 它首先针对米草属植物提出一个总观点，然后给出具体证据，为其辩护。

B. 它首先针对米草属植物提出一个特性概述，然后描述了建立在该特性基础上的具体特征。

C. 它提出了关于米草属植物的广为接受的观点，然后考虑了支持和反对该观点的

证据。

D. 它提出了关于米草属植物的一般性的假说，然后列举具体的证据，质疑该假说。




解题：
 第三段的第一句提出了米草属植物是一种极具竞争性的植物；第二句讲米草属植物扩散和形成群落的方式；第三句讲米草属植物耐盐度高；第四句和第五句讲米草属植物对有毒硫化物的转化能力可以让它适应沼泽环境；最后一句讲米草属植物比其他植物更有效地利用二氧化碳的能力。因此，本段的组织结构可以总结为：首先概述米草属植物的特点，然后给出该特征的具体表现，因此答案为B。

5. D词汇题



题干：
 文中的“exceedingly”与下列哪个选项的意思最接近？

A. 不同寻常地（unusually）

B. 危险地（dangerously）

C. 令人吃惊地（surprisingly）

D. 非常（highly）




解题：
 原文中该单词所在句子为：“Spartina is an exceedingly
  competitive plant.”（米草属植物是一种极具竞争性的植物。）因此答案为D。

本题可以用词根词缀解答：

exceed = ex（out）+ ceed（go）=走出去=超越，超过

exceedingly = exceed（超过）+ ing（形容词后缀）+ ly（副词后缀）=极其，非常

6. B事实信息题



题干：
 根据第三段，米草属植物能够在沼泽环境中竞争成功的原因是它能

A. 改变它生长的机制。

B. 把硫化物转化为一种可利用的硫酸盐。

C. 当漂浮在水面时也能够成长并结下种子。

D. 十分有效地制造二氧化碳。




解题：
 根据题干中的“compete in marsh environment”定位到第三段的倒数第二句：“Spartina has the ability to take up sulfides and convert them to sulfate, a form of sulfur that the plant can use; this ability makes it easier for the grass to colonize marsh environments.”该句可以理解为：米草属植物具有能够吸收硫化物并将其转化成硫酸盐（一种可以被植物利用的硫的形式）的能力；这种能力使得米草属植物更易在沼泽环境中生存。根据本句的“take up sulfides and convert them to sulfate, a form of sulfur that the plant can use”（吸收硫化物并将其转化成硫酸盐，一种可以被植物利用的硫的形式）可知答案为B。

7. A事实信息题



题干：
 根据第四段，在米草属植物自然生长的地方，一旦落地生根，米草属植物最终会

A. 创造出它不能存活的环境。

B. 被流经在它周围形成的深凹通道的水冲走。

C. 适应微咸的水。

D. 取代在这里生长的其他草类。




解题：
 根据题干中的“an established stand of it”定位到第四段的第三句：“Once established, a stand of Spartina begins to trap sediment, changing the substrate elevation, and eventually the stand evolves into a high marsh system where Spartina is gradually displaced by higher-elevation, brackish-water species.”（一旦落地生根，米草属植物就开始截留沉积物，改变基质的海拔高度，最终，这片米草属植物会逐渐被更高海拔的微咸水植物所取代，发展成一个高海拔的沼泽系统。）由该句的“Spartina is gradually displaced by higher-elevation, brackish-water species”（米草属植物会逐渐被更高海拔的微咸水植物所取代）可知答案为A。

8. A事实信息题



题干：
 根据第四段，在米草属植物的天然栖息地，米草属植物为什么对河口有益？

A. 控制沼泽地衰退

B. 降低基质海拔

C. 降低水的微咸性

D. 增加进入河口的水流




解题：
 根据题干中的“Spartina helps estuaries”定位到第四段的最后一句：“Along the east coast Spartina is considered valuable for its ability to prevent erosion and marshland deterioration; it is also used for coastal restoration projects and the creation of new wetland sites.”（在东海岸，人们认为米草属植物非常有用，因为它有防止侵蚀和沼泽退化的能力，而且它还被用于海岸恢复计划和新湿地的构筑。）根据本句中的“to prevent erosion and marshland deterioration”（防止侵蚀和沼泽退化的能力）可知答案为A。

9. C事实信息题



题干：
 根据第五段，米草属植物通过以下哪一项对河口处的野生动植物产生了不利影响？

A. 困住沉淀物的鱼和水禽

B. 阻止牡蛎成功地移种

C. 把泥潭变成高海拔沼泽和盐渍草地

D. 扩宽了盐渍草地的沼泽边缘




解题：
 根据题干定位到第五段的第三句和最后一句。第三句：“Spartina modifies 
 tidal mudflats, turning them into high marshes inhospitable to the many fish and waterfowl that depend on the mudflats.”（米草属植物改造了沿海滩涂，将其转变成高海拔沼泽，这些沼泽对很多依赖滩涂生活的鱼类和水禽来说并不适合生存。）最后一句：“In New Zealand the plant has spread rapidly, changing mudflats with marshy fringes to extensive salt meadows and reducing the number and kinds of birds and animals that use the marsh.”（在新西兰，米草属植物迅速蔓延，它改变了沼泽，将沼泽地的边缘变成了广阔的盐渍草地，并减少了在沼泽生活的鸟类和其他动物的数量。）由第三句中的“turning them into high marshes”（将其转变成高海拔沼泽）和最后一句中的“changing mudflats with marshy fringes to extensive salt meadows”（改变了沼泽，将沼泽地的边缘变成了广阔的盐渍草地）可知答案为C。

10. B词汇题



题干：
 文中的“modifies” 与下列哪个选项的意思最接近？

A. 创造（creates）

B. 改变（changes）

C. 在……上生长（grows on）

D. 分解，垮掉（breaks down）




解题：
 原文中该单词所在句子为：“Spartina modifies
  tidal mudflats, turning them into high marshes inhospitable to the many fish and waterfowl that depend on the mudflats.”（米草属植物改造了沿海滩涂，将其转变成高海拔沼泽，这些沼泽对很多依赖滩涂生活的鱼类和水禽来说并不适合生存。）

“modify”的意思主要有：“to make less extreme”（减轻，减缓）；“to restrict the meaning of a certain word”（修饰，限定）；“to cause to change”（改变）。根据本句的“turning them into high marshes”（将沿海滩涂转变成高海拔沼泽）可知“modify”的意思为“to cause to change”（改变），因此答案为B。

11. D否定事实信息题



题干：
 根据第六段，下列哪一项不属于已经用来控制米草属植物的措施？

A. 水淹

B. 反复割草

C. 使用除草剂

D. 引进食用米草属植物的昆虫




解题：
 根据题干中的“attempts to control Spartina”的意思定位到第六段的第一句：“Efforts
  to control Spartina outside its natural environment have included burning, flooding, shading plants with black canvas or plastic, smothering the plants with dredged materials or clay, applying herbicide, and mowing repeatedly.”（为了控制米草属植物在自然生境以外的扩散，人们尝试了焚烧、水淹、用黑色的帆布或用塑料布遮挡阳光、用疏浚物料或者黏土使其窒息、喷洒除草剂以及反复割草的方法。）根据本句的“flooding”可排除选项A，根据本句的“applying herbicide”可排除选项C，根据本句的“mowing repeatedly”可排除选项B，因此答案为D。

12. C词汇题



题干：
 文中的“efforts” 与下列哪个选项的意思最接近？

A. 法律（laws）

B. 建议（suggestions）

C. 努力（attempts）

D. 失败（failures）




解题：
 原文中该单词所在句子为：“Efforts
  to control Spartina outside its natural environment have included burning, flooding, shading plants with black canvas or plastic, smothering the plants with dredged materials or clay, applying herbicide, and mowing repeatedly.”（为了控制米草属植物在自然生境以外的扩散，人们尝试了焚烧、水淹、用黑色的帆布或用塑料布遮挡阳光、用疏浚物料或者黏土使其窒息、喷洒除草剂以及反复割草的方法。）

《柯林斯高阶英汉双解词典》中“effort”的常见用法是：“If you make the effort to do something, you do it, even though you need extra energy to do it.”因此答案为C。

13. 第三个方块 句子插入题



题干：
 下面的句子插在四个方块中的哪一个位置合适？

“米草属植物尤其能够承受高浓度盐分，因为叶子表面的盐腺能够把盐分移出植物汁液。”




解题：
 第一个方块前的句子为：“Spartina is an exceedingly competitive plant.”（米草属植物是一种极具竞争性的植物。）这是本段的主旨句。

第二个方块前的句子为：“It spreads primarily by underground stems; colonies form when pieces of the root system or whole plants float into an area and take root or when seeds float into a suitable area and germinate.”（它主要通过地下茎向四周扩张；当根系或整株植物漂到一个地方扎了根，或者当种子漂到一个适合的地方发芽时，群落就形成了。）这一句是米草属植物竞争性强的第一个表现。

第三个方块前的句子为：“Spartina establishes itself on substrates ranging from sand and silt to gravel and cobble and is tolerant of salinities ranging from that of near freshwater （0.05 percent）to that of salt water （3.5 percent）.”该句可以理解为：“从泥沙地到卵砾石地，米草属植物都能生长，其耐盐度在接近淡水（0.05%）到盐水（3.5%）的范围内。”这一句是米草属植物竞争性强的第二个表现。

第四个方块前的句子为：“Because they lack oxygen, marsh sediments are high in sulfides that are toxic to most plants.”（因为它们缺乏氧气，沼泽沉积物里的硫化物含量很高，这些硫化物对多数植物而言是有毒的。）这一句是米草属植物竞争性强的第三个表现。

待插入的句子讲了米草属植物能够承受高浓度盐分的原因，应放在第三个方块处，因此答案为第三个方块。

14. A、E、F 文章内容小结题



题干：
 下面有一个引导句，是对文章内容的简短总结，请选出三个表达出文章最重要观点的选项，完成总结。有些句子不属于总结性语句，因为它们所表达的观点文章中没有提到或是文章中的次要观点。

互花米草，俗称绳草，是一种落叶的多年生开花植物，原产自美国大西洋沿岸和墨西哥湾地区。

A. 米草属植物很好地适应了盐沼环境，并且在稳固盐沼和使海洋栖息地高产方面具有重要价值。

B. 米草属植物通过漂浮在水面并伸到地下的根部系统实现扩张，在地下，它能够获得发芽所需的养料。

C. 过去几百年，米草属植物在华盛顿州扩散，它向水里释放含有硫化物的沉积物，已经对当地的牡蛎造成了威胁。

D. 米草属植物的枯叶成了很多海洋生物的食物。

E. 在原产地之外，米草属植物把泥潭变成了不适合当地鱼类和鸟生存的高海拔沼泽地，造成了严重的问题。

F. 米草属植物具有的生理适应性变化使它能够生长在其他植物所不能生长的地方，这使它成为竞争性强并且一旦形成群落就难以控制的植物。




解题：
 选项A对应原文第三段和第四段的主旨，讲了米草属植物的特点和价值，因此A为正确答案。

选项B对应原文第三段的第二句：“It spreads primarily by underground stems; colonies form when pieces of the root system or whole plants float into an area and take root or when seeds float into a suitable area and germinate.”（它主要通过地下茎向四周扩张；当根系或整株植物漂到一个地方扎了根，或者当种子漂到一个适合的地方发芽时，群落就形成了。）这句话讲了米草属植物竞争性强的表现之一，但这是本段的细节，因此排除。

选项C原文没有提到，因此排除。

选项D原文没有提到，因此排除。

选项E对应原文第五段的主旨，讲了米草属植物被引进到其他地方之后造成了问题，因此E是正确答案。

选项F对应原文第六段的主旨，讲了米草属植物的数量很难控制，因此F是正确答案。

综上所述，正确答案为A、E、F。

本文词汇总结
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The Birth of Photography

摄影术的诞生


本文讲了摄影术的诞生，主要包括摄影术的发展进程、摄影术的特点及对艺术家的影响。

文章结构清晰，个别句型较复杂，学科词汇较多，整体难度 ★★★★。
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题目解析

1. C推理题



题干：
 根据第一段和第二段能推测出摄影术对19世纪绘画有什么影响？

A. 摄影术没有显著地改变人们看待现实存在的方式。

B. 与达盖尔摄影法相比，大部分画家倾向于使用针孔照相机成像。

C. 现实主义和自然主义画家尤其受到摄影术的影响。

D. 艺术家以他们期望的方式运用等待已久才发明出的摄影术。




解题：
 根据题干中的“nineteenth-century painting”的意思定位到第一段的最后一句：“The realistic and naturalistic painters of the mid- and late-nineteenth century were all intently aware of photography—as a thing to use, to learn from, and react to.”（19世纪中期与后期的现实主义和自然主义画家都高度关注摄影术，将其当作一门可以使用、借鉴而且要适应的技术。）由此可知，答案为C。

第一段的第一句：“Perceptions of the visible world were greatly altered by the invention of photography in the middle of the nineteenth century.”（19世纪中叶，摄影术的发明极大地改变了人们对可视世界的认知。）选项A和该句说法不一致，因此排除A。

选项B原文没有提到，因此排除B。

第一段第二句：“In particular, and quite logically, the art of painting was forever changed, though not always in the ways one might have expected.” （尤其是它非常合乎逻辑地使绘画艺术发生了永久性的改变，虽然并不总是以我们预期的方式。）选项D和该句说法相反，因此排除D。

2. C事实信息题



题干：
 根据第二段和第三段，达盖尔摄影法和卡罗式摄影法的共同特点是什么？

A. 它们对艺术家同等有用。

B. 它们可以被复制。

C. 它们可以制作永久的图像。

D. 它们在被处理过的纸上制作。




解题：
 第二段的倒数第三句：“What was lacking was a way of giving such images permanent form.”（缺少的是永久保存这些图像的方法。）接着后面两句讲：“This was finally achieved by Louis Daguerre（1787—1851）, who perfected a way of fixing them on a silvered copper plate. His discovery, the ‘daguerreotype,' was announced in 1839.”该句可以理解为：“Louis Daguerre（1787—1851）最终做到了这点，他完善了将影像固定到镀银铜板上的方法。他发明的“达盖尔摄影法”在1839年公之于世。”由此可知，达盖尔摄影法可以制造永久的图像。

第三段的第一句：“A second and very different process was patented by the British inventor William Henry Talbot （1800—1877） in 1841.”该句可以理解为：“英国发明家William Henry Talbot（1800—1877）于1841年申请了另一种截然不同的摄影法的专利。”由本句的“A second and very different process”可知卡罗式摄影法是制作永久图像的第二种方式，因此答案为C。

选项A原文没有提到，因此排除A。

选项B和第四段的第二句说法不一致：“The daguerreotype was a unique image that reproduced what was in front of the camera lens in minute, unselective detail and could not be duplicated.”（达盖尔摄影法通过复制照相机镜头前端微小的、非选择性的细节得到唯一一张影像，不可以复制。）由本句中的“could not be duplicated”可知，达盖尔摄影法拍出的图像不能复制，因此排除B。

选项D和第二段的倒数第二句说法不一致：“This was finally achieved by Louis Daguerre （1787—1851）, who perfected a way of fixing them on a silvered copper plate.”该句可以理解为：“Louis Daguerre（1787—1851）最终做到了这点，他完善了将影像固定到镀银铜板上的方法。”由本句中的“fixing them on a silvered copper plate”可知，达盖尔摄影法是把图像固定在镀银铜板上，而不是处理过的纸上，因此排除D。

3. A词汇题



题干：
 文中的“duplicated”与下列哪个选项的意思最接近？

A. 复制（copied）

B. 代替（replaced）

C. 操作（handled）

D. 阐明（clarified）




解题：
 原文中该单词所在句子为：“The daguerreotype was a unique image that reproduced what was in front of the camera lens in minute, unselective detail and could not be duplicated
 .”（达盖尔摄影法通过复制照相机镜头前端微小的、非选择性的细节得到唯一一张图像，不可以复制。）

根据本句中的“a unique image”（唯一一张图像）可知，用达盖尔摄影法制成的图像不可复制。因此答案为A。此外，本题也可以用词根词缀解答：duplicate = du（two）+ plic（to fold）+ ate（动词后缀）=复制

4. B指代题



题干：
 短语“它的整体效果”在文中指的是什么？

A. 摄像机镜头

B. 卡罗式摄影法

C. 蚀刻术

D. 雕刻术




解题：
 题干中的短语位于第四段的最后一句：“Its general effect
  was soft edged and tonal.”（其整体的效果是轮廓和色调模糊。）题干问“Its general effect”所指，需要往前看一句：“The calotype could be made in series, and was thus the equivalent of an etching or an engraving.”（而卡罗式摄影法可以洗出多张照片，因此相当于蚀刻术或雕刻术。）由此可知，这一句讲卡罗式摄影法的特点，下一句“Its general effect” 也是指卡罗式摄影法的效果，因此答案为B。

5. C词汇题



题干：
 文中的“authenticity”与下列哪个选项的意思最接近？

A. 提高，改善（improvement）

B. 实际性，实用性（practicality）

C. 真实性（genuineness）

D. 重复（repetition）




解题：
 原文中该单词所在句子为：“One of the things that most impressed the original audience for photography was the idea of authenticity
 ”（摄影术给最初接触它的观众留下的最深刻的印象之一是想法的真实性。）

“authentic”的主要意思有：“true to one's own personality，spirit, or character”（真诚的）；“real，actual”（真正的）；“reliable and accurate”（可靠的，准确的）。本句表达的是摄影术给人的印象之一是真实性，因此“authentic”的意思为“real, actual”,“authenticity”是“authentic”的名词，因此答案为C。

6. B修辞目的题



题干：
 第六段的主旨是什么？

A. 因为摄影术的竞争，绘画变得廉价了。

B. 和绘画不同，摄影术是一种普通人也负担得起的肖像制作法。

C. 每一种绘画风格都受到摄影术的影响。

D. 达盖尔摄影法比卡罗式摄影法更为流行。




解题：
 本题考查第六段的段落主旨。第一句为：“Photography did indeed make certain kinds of painting obsolete—the daguerreotype virtually did away with the portrait miniature.”（摄影术的确使一些绘画变得过时了，达盖尔摄影法几乎把袖珍画像逼到了绝路。）第二句：“It also made the whole business of making and owning images democratic.”（它还使得整个制作和拥有图像的产业变得平民化。）第三句：“Portraiture, once a luxury for the privileged few, was suddenly well within the reach of many more people.”（肖像这个一度只属于少数权贵的奢侈品，突然就变得触手可及了。）

综上所述，第六段主要讲了摄影术对肖像和肖像绘画行业的影响，可知答案为B。

7. D词汇题



题干：
 文中的“reluctant”与下列哪个选项的意思最接近？

A. 不能（unable）

B. 尴尬的（embarrassed）

C. 不可能（unlikely）

D. 不情愿的（unwilling）




解题：
 原文中该单词所在句子为：“Even those artists who were most dependent on photography became reluctant
  to admit that they made use of it, in case this compromised their professional standing.”（即使是那些对摄影术最为依赖的艺术家们也不愿意承认他们使用过摄影术，害怕这会使他们的专业地位受损。）

根据本句中的“in case this compromised their professional standing”（害怕这会使他们的专业地位受损）可知，依赖摄影术的艺术家们不愿意承认他们使用过摄影术，因此答案为D。

8. B句子简化题



题干：
 下面哪一个句子最好地表达了段落中阴影部分的基本信息？错误选项改变了重要部分的含义或者遗漏了重要信息。

A. 摄影术并没有取代其他艺术，因为人们感到与其他艺术相比，摄影术制造的图像看起来廉价。

B. 摄影术不被视为真正的艺术，因为可以使用它创造很多廉价的图像。

C. 摄影术是如此廉价及容易获得，以至于很多没钱购买艺术品的穷人可以购买摄影作品。

D. 摄影术不仅传播速度快，而且还是一种廉价的艺术形式，因此成了艺术的真正继任者，而不是无名小卒。




解题：
 阴影部分的句子可以理解为：“因为媒介很多，从这种意义上来说就有可能很廉价地制作出很多图像，因此摄影术很快就被认为比艺术稍逊一筹，而不是艺术品注定的继任者。”该句的主要意思为：因为摄影术可以廉价地制作出很多图像，所以不被视为真正的艺术。因此答案为B。

选项A中的“Photography did not replace other fine arts”（摄影术并没有取代其他艺术）原句没有提到，因此不选A。

选项C中的“it could be purchased by people who were too poor to purchase fine art.”（很多没钱购买艺术品的穷人可以购买）原句没有提到，因此不选C。

选项D中的“became true successor of fine arts”（成了艺术的真正继任者）和原句说法相反，因此不选D。

9. B词汇题



题干：
 文中的“unanticipated” 与下列哪个选项的意思最接近？

A. 不直接的（indirect）

B. 未预料的（not expected）

C. 毫无疑问的（unquestionable）

D. 有益的（beneficial）




解题：
 原文中该单词所在句子为：“The rapid technical development of photo-graphy—the introduction of lighter and simpler equipment, and of new emulsions that coated photographic plates, film, and paper and enabled images to be made at much faster speeds—had some unanticipated
  consequences.”（摄影技术上的迅速发展——包括使用更轻便、简单的仪器，在照相底片、胶卷和相纸上涂上新型感光乳剂，加快成像速度——产生了一些意想不到的结果。）“anticipate” 意为“realize beforehand”（预期）。因此答案为B。

本题也可以用词根词缀解答：unanticipated = un（否定前缀）+ anticipated（预期的）=未曾料到的

10. B词汇题



题干：
 文中的“accidental”与下列哪个选项的意思最接近？

A. 令人吃惊的（surprising）

B. 非故意的，无意识的（unintentional）

C. 现实的（realistic）

D. 不同寻常的（unusual）




解题：
 原文中该单词所在句子为：“The accidental
  effects obtained by candid photographers were soon being copied by artists such as the French painter Degas.”（猎奇派摄影师们获得的这种意外效果很快被一些艺术家，比如法国画家Degas，给学去了。）因此答案为B。

本题也可以用词根词缀解答：accidental = accident（意外，偶然）+ al（形容词后缀）=意外的，偶然的

11. D事实信息题



题干：
 下列哪一项是第八段中提到的艺术家从摄影术中得到的益处？

A.它激发艺术家在绘画时使用技术主题的灵感。

B.它从名誉上支持了以摄影术为模范绘画的艺术家。

C.它为艺术家提供了加速绘画过程的新设备。

D.它使艺术家思考绘画时创作图像的新方法。




解题：
 根据题干中“benefit”的意思定位到第八段的倒数第二句：“The new candid photography—unposed pictures that were made when the subjects were unaware that their pictures were being taken—confirmed these scientific results, and at the same time, thanks to the radical cropping （trimming） of images that the camera often imposed, suggested new compositional formats.”该句可以理解为：“新出现的猎奇派摄影（在拍摄对象不知情时抓拍的照片）证实了这些科学成果，同时，由于相机对影像进行的彻底裁剪（修剪），它也暗示了新的创作版式。”由本句的“suggested new compositional formats”（暗示了新的创作版式）可知答案为D。

12. A细节题



题干：
 从第八段推测出，摄影术对绘画的影响之一是它

A. 为画家提供人和动物实际移动的新视野。

B. 表明了描绘运动可以和肖像艺术一样有趣。

C. 提高了肖像画在富人中的吸引力。

D. 使艺术家改进技巧，提高绘画速度。




解题：
 根据题干定位到第八段的第二句和第三句：“Scientific experiments made by photographers such as Eadweard Muybridge （1830—1904） and Etienne-Jules Marey （1830—1904） demonstrated that the movements of both humans and animals differed widely from the way they had been traditionally represented in art. Artists, often reluctantly, were forced to accept the evidence provided by the camera.”这两句可以理解为：“一些摄影师所进行的试验，例如Eadweard Muybridge（1830—1904）及Etienne-Jules Marey（1830—1904）进行的科学实验，证明人类和动物的运动与我们传统上在艺术品中表现的有巨大差异。艺术家往往是不情愿地被迫接受相机所提供的证据。”因此答案为A。

13. 第一个方块 句子插入题



题干：
 下面的句子插在四个方块中的哪一个位置合适？

“尽管他的过程制作出了永久的图像，但是每个图像都是唯一的，不能复制。”




解题：
 第四段的第二句 ：“The daguerreotype was a unique image that reproduced what was in front of the camera lens in minute, unselective detail and could not be duplicated.”（达盖尔摄影法通过复制照相机镜头前端微小的、非选择性的细节得到唯一一张影像，不可以复制。）由此可知，达盖尔摄影法拍摄的图像不能复制。

第三段的最后一句：“This ‘negative,' as Talbot called it, could then be used to print multiple positive images on another piece of treated paper.”（这种被Talbot称为“负片”的东西随后会被放在另一张处理过的纸片上，洗印多张正像。）由此可知，卡罗式摄影法拍摄的图像可以复制。

综上所述，待插入的句子应该放在第一个方块处，讲达盖尔摄影法的缺陷是图像不能复制，引出第三段的第一句：“A second and very different process was patented by the British inventor William Henry Talbot （1800—1877） in 1841.”该句可以理解为：“英国发明家William Henry Talbot（1800—1877）于1841年申请了另一种截然不同的摄影法的专利。”

14. C、E、F 文章内容小结题



题干：
 下面有一个引导句，是对文章内容的简短总结，请选出三个表达出文章最重要观点的选项，完成总结。有些句子不属于总结性语句，因为它们所表达的观点文章中没有提到或是文章中的次要观点。

摄影术的发明对19世纪的绘画艺术有重大影响。

A. 在很短一段时间内，艺术家倾向不画将会和摄影术竞争的自然或现实图像。

B. 在摄影术之前，Canaletto已经使用针孔照相机将影像投影到纸上或玻璃板上。

C. Louis Daguerre和William Henry Talbot的摄影过程都制作出永久的图像，但是只有Talbot的过程可以复制图像。

D. Eadweard Muybridge和Etienne-Jules Marey的实验使摄影术不但成为科学，也成为艺术。

E. 摄影术可以大量、廉价地制作精确的图像，但是与艺术相比，这种成功也可以降低图像的感知价值。

F. 摄影术淘汰了袖珍画像，使艺术家能够准确捕捉动作，并且影响了构图，但是并没有取代传统的视觉艺术。




解题：
 第一段的最后一句：“The realistic and naturalistic painters of the mid- and late-nineteenth century were all intently aware of photography—as a thing to use, to learn from, and react to.”（19世纪中期与后期的现实主义和自然主义画家都高度关注摄影术，将其当作一门可以使用、借鉴而且要适应的技术。）选项A和该句说法不一致，因此排除A。

选项B对应第二段的第二句，但文章主旨是摄影术的诞生，选项B和主旨无关，因此排除B。

选项C对应第二段和第三段的主旨，讲摄影术的发展进程，因此C为正确答案。

选项D中的“as an art”和第七段的第二句说法相反，因此排除D。

选项E对应第七段的主旨，讲摄影术制作的图像不能被视为艺术品，因此E为正确答案。

选项F对应第六、七、八段的主旨，因此F为正确答案。

综上所述，正确答案是C、E、F。

本文词汇总结
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The Allende Meteorite

阿伦德陨石


本文介绍了阿伦德陨石，主要包括陨石内部物质陨石球粒和基质的形成过程、难熔包体的构成及来源。球粒陨石的组成成分和太阳、行星的组成成分相似。

文章结构清晰，学科词汇较多，个别句型复杂，整体难度 ★★★★。
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题目解析

1. D词汇题



题干：
 文中的“location”与下列哪个选项的意思最接近？

A. 视野，景象（sight）

B. 缘故，理由，目的（sake）

C. 成功（success）

D. 地点（place）




解题：
 原文中该单词所在句子为：“Altogether, roughly two tons of meteorite fragments were recovered, all of which bear the name Allende for the location
  of the first discovery.”（总共找到了大约两吨的陨石碎片，所有的碎片都是以首次发现的地点阿伦德命名。）

“Location”的常见用法是“The location of someone or something is their exact position.”因此答案为D。

2. C推理题



题干：
 根据第一段可以推测出，在1969年2月8日进入地球大气层的大型流星

A. 有10英里宽。

B. 是撞击墨西哥的最大的流星。

C. 重量超过两吨。

D. 比大多数流星的碎片都多。




解题：
 根据第一段的最后一句：“Altogether, roughly two tons of meteorite fragments were recovered, all of which bear the name Allende for the location of the first discovery.”（总共找到了大约两吨的陨石碎片，所有的碎片都是以首次发现的地点阿伦德命名。）可以推测出，碎片有两吨，那么流星整体的重量应超过两吨，因此答案为C。

选项A中的“it”指的是题干中的“the large meteor”（大型流星），这与第一段第一句中的“scattered over an area 50 miles long and 10 miles wide”（流星散落到50英里长，10英里宽的区域）说法不一致，因此排除A。

选项B原文没有提到，因此排除B。

选项D原文没有提到，因此排除D。

3. B句子简化题



题干：
 下面哪一个句子最好地表达了段落中阴影部分的基本信息？错误选项改变了重要部分的含义或者遗漏了重要信息。

A. 当由气体和尘埃组成的星际云团的成分陷在小的、类似球状的物体里，且这些球体在深灰色的基质中结合在一起时，阿伦德陨石就形成了。

B. 阿伦德陨石内部是一个深灰色的基质，这个基质把小球状或不规则的物体结合起来，这些物体是由形成太阳系的由气体和尘埃组成的星际云团形成的。

C. 通过破开阿伦德陨石，科学家能够弄明白太阳星云的成分是什么。

D. 阿伦德陨石充满了几乎完全由星际中的气体和尘埃组成的物质。




解题：
 阴影部分的句子可以理解为：“把阿伦德陨石破开，发现里面含有各种各样细小的、独特的物质，这些物质呈球状或者不规则状，嵌在深灰色的基质（黏合物质）中，它们曾是太阳星云的组成成分，太阳星云是形成太阳系的由气体和尘埃组成的星际云团。”该句主要讲阿伦德陨石内部物质的形状特点及这些物质的成分，由此判断答案为B。

选项A讲阿伦德陨石的形成过程，和原句主要意思不符，因此排除A。

选项C讲太阳星云的成分，而原句则讲阿伦德陨石的特点，因此排除C。

选项D只讲阿伦德陨石内部物体的成分，没有讲形状特点，因此排除D。

4. D词汇题



题干：
 文中的“allusion”与下列哪个选项的意思最接近？

A. 增加（addition）

B. 修改（modification）

C. 相似（resemblance）

D. 提及（reference）




解题：
 原文中该单词所在句子为：“Chondrites take their name from the Greek word chondros—meaning ‘seed'—an allusion
  to their appearance as rocks containing tiny seeds.”（球粒陨石的名字源于希腊语中的单词“chondros”，意思是种子，暗指它们的外观看起来仿佛是镶嵌着细小的种子的岩石。）

“allusion”的主要意思是“an implied or indirect reference”（暗指），因此答案为D。

5. B词汇题



题干：
 文中的“enigmatic”与下列哪个选项的意思最接近？

A. 危险的（dangerous）

B. 神秘的（mysterious）

C. 有趣的（interesting）

D. 令人吃惊的（surprising）




解题：
 原文中该单词所在句子为：“A few chondrules contain grains that survived the melting event, so these enigmatic
  chondrules must have formed when compact masses of nebular dust were fused at high temperatures—approaching 1,700 degrees Celsius—and then cooled before these surviving grains could melt.”（少数陨石球粒含有未熔化的颗粒，所以这些神秘的陨石球粒肯定是在接近1 700摄氏度的高温下熔化的星云尘埃致密团块中形成的，随后，这些团块在幸存的颗粒尚未熔化之前就冷却了。）

“enigmatic”的意思为“mysterious and difficult to understand”，因此答案为B。

6. B事实信息题



题干：
 根据第三段，在陨石球粒中出现的颗粒表明了什么？

A. 陨石球粒是由硅酸盐材料形成的。

B. 陨石球粒在高温条件下形成，然后很快冷却。

C. 陨石球粒形成于巨大的太阳星云区域。

D. 颗粒是在陨石球粒熔合成球粒陨石之后形成的。




解题：
 根据题干中的 “grains inside some of the chondrules”定位到第三段的第四

句：“A few chondrules contain grains that survived the melting event, so these enigmatic
  chondrules must have formed when compact masses of nebular dust were fused at high temperatures—approaching 1,700 degrees Celsius—and then cooled before these surviving grains could melt.”（少数陨石球粒含有未熔化的颗粒，所以这些神秘的陨石球粒肯定是在接近1 700摄氏度的高温下熔化的星云尘埃致密团块中形成的，随后，这些团块在幸存的颗粒尚未熔化之前就冷却了。）由本句关键词“chondrules...fused at high temperatures...then cooled”（陨石球粒……在高温下熔化……然后冷却）可知答案为B。

7. D否定事实信息题



题干：
 根据第四段，下列关于在难熔包体中发现的矿物质说法错误的是哪一项？

A. 这些矿物质最能抵抗太阳星云中所有主要元素的熔化。

B. 这些矿物质被认为是从太阳星云中浓缩而成的第一批元素。

C. 这些矿物质是地球上最不常见的元素。

D. 这些元素以科学家预测的顺序出现。




解题：
 第四段的第二句：“They are composed of minerals uncommon on Earth, all rich in calcium, aluminum, and titanium, the most refractory （resistant to melting） of the major elements in the nebula.”该句可以理解为：“它们是由地球上罕见的矿物质组成的，富含钙、铝和钛，这些都是在星云中最耐高温的（难熔化的）主要元素。”由本句关键词“uncommon on Earth”（地球上不常见）可排除选项C。由本句关键词“the most refractory （resistant to melting） of the major elements in the nebula”（星云中最耐高温的主要元素）可排除选项A。

第四段的第三句：“The same minerals that occur in refractory inclusions are believed to be the earliest-formed substances to have condensed out of the solar nebula.”（这些同样出现在难熔包体中的矿物质被认为是在太阳星云中最早凝结而成的物质。）由此可排除选项B。

第四段的第四句：“However, studies of the textures of inclusions reveal that the order in which the minerals appeared in the inclusions varies from inclusion to inclusion, and often does not match the theoretical condensation sequence for those metals.”（然而，对包体质地的研究发现，不同的包体中矿物质出现的顺序并不相同，往往与理论上这些金属的凝固序列不一致。）由此可知答案为D。

8. A词汇题



题干：
 文中的“pristine”与下列哪个选项的意思最接近？

A. 纯粹的，不掺杂的（pure）

B. 坚固的（solid）

C. 普通的（ordinary）

D. 受到限制的（trapped）




解题：
 原文中该单词所在句子为：“At one time it was thought that these matrix grains might be pristine
  nebular dust, the sort of stuff from which chondrules and inclusions were made.”（人们一度认为这些基质颗粒可能是原始的星云尘埃，也就是形成陨石球粒和包体的物质。）

“pristine”的主要意思有：“original”（原始的，最初的）；“pure”（纯洁的）。本句表达的是星云尘埃纯洁的状态，因此答案为A。

9. A事实信息题



题干：
 根据第五段，对把包体结合在一起的混合物的研究表明了什么？

A. 大量的这种物质是由星云的凝结和熔融形成的。

B. 与之前认为的不同，这种物质包含了更多的铁和硫化铁。

C. 这种物质和形成难熔包体的物质很相似。

D. 这种物质的颗粒的组成成分和陨石球粒的组成成分一样。




解题：
 根据题干中的“studies of the mixture”定位到第五段的最后一句：“However, detailed studies of the chondrite matrix suggest that much of it, too, has been formed by condensation or melting in the nebula, although minute amounts of surviving interstellar dust are mixed with the processed materials.”（不过，对球粒陨石基质的详细研究表明，多数基质的确是由星云的凝结和熔融形成的，尽管在这些被处理过的物质中还混有小部分残留的星际尘埃。）由本句的“much of it, too, has been formed by condensation or melting in the nebula”可知答案为A。

10. B修辞目的题



题干：
 在第六段中，作者为什么提到“太阳含有的任何一种元素（例如铁）的原子都要比一块陨石样品含有的原子多”？

A. 为了表明对比陨石和太阳的组成成分的困难程度。

B. 为了解释为什么要从元素比例的角度来比较陨石和太阳的组成成分。

C. 为了确认太阳和陨石上最常见的元素。

D. 为了强调太阳比陨石大。




解题：
 题干位于第六段的第三句：“After all, the Sun has many more atoms of any element, say iron, than does a meteorite specimen
 , but the ratios of iron to silicon in the two kinds of matter might be comparable.”该句可以理解为：“毕竟，太阳含有的任何一种元素（例如铁）的原子都要比一块陨石样品含有的原子多，但是两者间的铁和硅的比例可能是具有可比性的。”再往前看一句：“To compare the compositions of a meteorite and the Sun, it is necessary that we use ratios of elements rather than simply the abundances of atoms.”（为了比较陨石和太阳的组成成分，我们需要比较元素的比例，而不是简单地比较原子的丰富度。）由此可知，作者说这句话是为了解释为什么需要用元素比例来比较太阳和陨石的组成成分，因此答案为B。

11. C事实信息题



题干：
 根据第六段，球粒陨石和太阳的组成成分的主要差别在哪里？

A. 前者包含星云物质

B. 前者包含更少的铁原子

C. 挥发性元素的相对数量

D. 铁和硅元素的相对比例




解题：
 根据题干中的“chondritic meteorites”，“the Sun”，“differs from”定位到第六段的第五句：“The major difference is that Allende is depleted in the most volatile elements, like hydrogen, carbon, oxygen, nitrogen, and the noble gases, relative to the Sun.”（主要的差别是与太阳相比，阿伦德陨石失去了大部分的挥发性元素，例如氢、碳、氧、氮以及惰性气体。）由此可知答案为C。

12. A事实信息题



题干：
 根据第六段，球粒陨石和太阳组成成分相似有什么意义？

A. 它指明了行星的组成成分可能是什么。

B. 它有可能解释了太阳最初是如何形成的。

C. 它帮助科学家预测不同陨石化学组成成分的差异。

D. 它表明大部分陨石可能含有大量可挥发元素。




解题：
 根据题干中的“similarity”，“chondrites”，“the Sun”定位到第六段的最后一句：“Since practically all the solar system's mass resides in the Sun, this similarity in chemistry means that chondrites have average solar system composition, except for the most volatile elements; they are truly lumps of nebular matter, probably similar in composition to the matter from which planets were assembled.”（由于太阳系的质量几乎都集中于太阳，这种相似的化学组成意味着除了大部分的挥发性元素外，球粒陨石具有正常的太阳系组成成分；它们是真正的星云物质的团块，很可能与形成行星的物质具有相似的组成成分。）由本句的“probably similar in composition to the matter from which planets were assembled”可知，这种化学成分相似性有可能指明行星的组成成分，因此答案为A。

13. 第四个方块 句子插入题



题干：
 下面的句子插在四个方块中的哪一个位置合适？

“因此不清楚是否所有的包体都是以相同方式形成的。”




解题：
 根据待插入句子的“therefore”（因此）可知，正确答案前的句子为待插入句子的原因，由此判断选项，可知第四个方块前的句子“However, studies of the textures of inclusions reveal that the order in which the minerals appeared in the inclusions varies from inclusion to inclusion, and often does not match the theoretical condensation sequence for those metals.”（然而，对包体质地的研究发现不同的包体中矿物质出现的顺序并不相同，往往与理论上这些金属的凝固序列不一致。）就是待插入句子的原因。

正是由于“the order...varies from inclusion to inclusion, and often does not match the theoretical condensation sequence”（不同的包体中……顺序并不相同，往往与理论上的凝固序列不一致），所以才不清楚是否所有的包体都是以相同的方式形成的，因此答案为第四个方块。

14. C、D、F 文章内容小结题



题干：
 下面有一个引导句，是对文章内容的简短总结，请选出三个表达出文章最重要观点的选项，完成总结。有些句子不属于总结性语句，因为它们所表达的观点文章中没有提到或是文章中的次要观点。

对阿伦德陨石的研究为球粒陨石的组成成分和可能起源提供了信息。

A. 当阿伦德进入地球大气层时，它破裂为成千上万的碎片，这些碎片叫作球粒，因为它们看起来像黑色的玻璃种子。

B. 陨石球粒的矿物成分表明了它们可能形成于某些星云的隔离区域，这些星云比其他的星云更热。

C. 陨石球粒是少量微小的硅酸盐材料，有可能形成于星云尘埃云团在极高温度下熔化然后很快冷却的时候。

D. 阿伦德陨石的不规则的包体是由难熔化的物质组成的，并且被认为是在星云中凝结而成的最早的矿物质。

E. 阿伦德陨石内部把陨石球粒和包体黏合在一起的基质主要由星云尘埃颗粒构成，这些星云尘埃颗粒在熔化之前嵌在流星内部。

F. 除了耗尽易挥发的成分，球粒陨石的组成成分有可能和行星的组成成分非常相似。




解题：
 选项A对应第一段的第一句和第二段的第一句，但只是细节，是为了引出文章的核心话题——阿伦德陨石，因此排除A。

选项B原文没有提到，因此排除B。

选项C对应第三段的主旨，讲陨石球粒的形成过程，因此C是正确答案。

选项D对应第四段的主旨，讲陨石包体的形成原因，因此D是正确答案。

选项E和第五段的第三句说法不一致，原句为：“However, detailed studies of the chondrite matrix suggest that much of it, too, has been formed by condensation or melting in the nebula, although minute amounts of surviving interstellar dust are mixed with the processed materials.”（不过，对球粒陨石基质的详细研究表明，多数基质的确是由星云的凝结和熔融形成的，尽管在这些被处理过的物质中还混有小部分残留的星际尘埃。）本句的“formed by condensation or melting in the nebula”和选项E的“before they could be melted.”说法相反，因此排除E。

选项F对应第六段的主旨，讲球粒陨石和行星的组成成分相似，因此F为正确答案。

综上所述，正确答案为C、D、F。

本文词汇总结
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Urban Climates

城市气候


本文讲了城市气候的特点，主要包括城市比乡村更热的原因、热岛效应的影响因素及城市地区特殊的气候特点。

文章结构清晰，整体难度 ★★★。
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题目解析

1. C词汇题



题干：
 文中的“enormous” 与下列哪个选项的意思最接近？

A. 增长的（growing）

B. 令人恐惧的（frightening）

C. 很大的（very large）

D. 被严格控制的（strictly controlled）




解题：
 原文中该单词所在句子为：“The quantities involved are enormous
 .”（涉及的数量是巨大的。）因此答案为C。

本题也可以用词根词缀解答：enormous = e（out） + norm（规则，规范）+ ous（形容词后缀）=超出规范的=巨大的

2. B词汇题



题干：
 文中的“surpass”与下列哪个选项的意思最接近？

A. 低于（remain below）

B. 高于（be higher than）

C. 增加（add to）

D. 接近（come close to）




解题：
 原文中该单词所在句子为：“In winter the heat produced by a city can equal or surpass
  the amount of heat available from the Sun.”（冬天，城市所产生的热量可以达到或超过它从太阳那里接收的热量。）因此答案为B。

本题也可以用词根词缀解答：surpass = sur（超过）+ pass（经过）=超过

surpass：v. 超过

3. B事实信息题



题干：
 根据第二段，热量从一个温暖的房间到达外面的空气中所用的时间很大程度上受什么因素的影响？

A. 房间的受热条件

B. 房间的隔热条件

C. 住在房间的成人的数量

D. 房间接收了多少太阳光




解题：
 题干中的“reaches the outside air”位于第二段的第二句：“All the heat that warms a building eventually transfers to the surrounding air, a process that is quickest where houses are poorly insulated.”（所有用来供暖的热量最后都扩散至周围的空气中，这个过程在那些隔热效果差的房屋里进行得最快。）根据本句的“a process that is quickest where houses are poorly insulated”可知房间的隔热效果越差，其热量扩散至周围空气中的速度就越快，因此答案为B。

4. C否定事实信息题



题干：
 根据第三段，下列除了哪个选项都使得城市区域比周边乡村地区更热？

A. 汽车所燃烧的燃料

B. 城市建筑所使用的材料的储热能力

C. 热量容易向被植被覆盖的城市地面流动

D. 太阳辐射在建筑物之间来回反射




解题：
 第三段的第一句：“The burning of fuel, such as by cars, is not the only source of this increased heat.”（燃料的燃烧，比如汽车燃料的燃烧，并不是这种热量增加的唯一来源。）据此可排除选项A。

第三段的第三句：“The first is the heat capacity of the materials that constitute the city, which is typically dominated by concrete and asphalt.”（第一个是建造城市的材料的热容，其中的典型材料是沥青和混凝土。）据此可排除选项B。

第三段的第六句：“The second factor is that radiant heat coming into the city from the Sun is trapped in two ways: （1） by a continuing series of reflection among the numerous vertical surfaces that buildings present and （2） by the dust dome, the cloudlike layer of polluted air that most cities produce.”该句可以理解为：“第二个因素是从太阳到城市的辐射热以两种形式被拦截了：（1）被大量建筑物垂直表面的不断反射拦截（2）被尘埃顶，即大多数城市中受污染空气组成的云状层拦截。”据此可排除选项D。

综上所述，正确答案为C。

5. D事实信息题



题干：
 根据第三段，为什么乡村的材料比城市的材料热容低？

A. 在乡村中，太阳是唯一的热量来源。

B. 城市的建筑材料不像乡村的建筑材料那样能够使建筑物保暖。

C. 在乡村中，流进地面的太阳热量能够较快地流出地面。

D. 乡村的植被阻止热量留在地面。




解题：
 根据题干中的“lower heat capacity”定位到第三段的第五句：“But in the countryside materials have a significantly lower heat capacity because a vegetative blanket prevents heat from easily flowing into and out of the ground.”（但是乡村的材料热容更低，因为植被会阻止热量轻易流入和流出地面。）由此可知答案为D。

6. A修辞目的题



题干：
 第三段是如何被组织起来的？

A. 它描述了城市热量增长的两个因素，然后提供了第二个因素的两个原因。

B. 它描述了一项对城市热量增长的早期分析中发现的两个因素。

C. 它描述了城市热量增长的两个因素和对城市热量增长不利的两个因素。

D. 它描述了城市热量增长的两个已确认因素和其他两个难以界定的因素。




解题：
 第三段的第二句：“Two other factors contribute to the higher overall temperature in cities.”（另外两个因素导致城市的整体温度较高。）据此可知，本段首先讲城市气温升高的两个因素。

接着，第三段的第三句提出了两个因素中的第一个：“The first is the heat capacity of the materials...”（第一个因素是材料的热容……）

第三段的第六句：“The second factor is that radiant heat coming into the city from the Sun is trapped in two ways...（1） by a continuing series of reflection ...and...（2） by the dust dome...”这两句可以理解为：“第二个因素是从太阳到城市的辐射热以两种形式被拦截了……（1）被不断的反射拦截……（2）被尘埃顶拦截……”据此可知，本段接着讲第二个因素的两种方式。

因此，该段的组织结构为A。

7. D词汇题



题干：
 文中的“configuration”与下列哪个选项的意思最接近？

A. 地点（location）

B. 历史（history）

C. 温度（temperature）

D. 形状（shape）




解题：
 原文中该单词所在句子为：“The precise configuration
  of a heat island depends on several factors.”（热岛的准确形态取决于好几个因素。）因此答案为D。

本题也可以用词根词缀解答：configuration = con （wholly） + figur （form） + ation（名词后缀）=整个形状=外形，轮廓

8. C事实信息题



题干：
 根据第四段，在一个成熟的热岛上，一个地区和其他地区有巨大温度差异的原因是什么？

A. 包含两种原因的热岛的总体大小。

B. 包含两个区域的热岛效应的强度。

C. 两个区域的总体活动水平（包括交通）的差异。

D. 两个区域的隔热建筑材料的差异。




解题：
 根据题干中的“substantial differences in temperature”定位到第四段的第五句：“When a heat island is well developed, variations can be extreme; in winter, busy streets in cities can be 1.7℃ warmer than the side streets.”（当一个热岛成熟时，温度变化可能会非常极端；在冬天，繁忙的街道可能要比旁边的街道温度高1.7℃。）据此可知，温度差异和活动水平有关。

第六句：“Areas near traffic lights can be similarly warmer than the areas between them because of the effect of cars standing in traffic instead of moving.”（那些交通灯附近的地区同样要比交通灯之间的地区要暖和，因为汽车停止时候的热效应要比其运动时明显。）据此可知，交通灯附近区域更热是因为汽车停止时的热效应。

综上所述，在一个成熟的热岛上，一个地区和其他地区有巨大温度差异的原因是活动水平及交通条件不同，因此答案为C。

9. D推理题



题干：
 根据第四段，在什么条件下城市的热岛效应会增强？

A. 城市进入经济衰退期，且人口减少。

B. 城市的经济由重工业转向医疗和教育。

C. 城市居民的平均年龄有上升趋势。

D. 街道的修理工作减缓了整个城市的交通。




解题：
 第四段的倒数第三句提出了热岛效应强度这个概念：“The maximum differences in temperature between neighboring urban and rural environments is called the heat-island intensity for that region.”（城市和周边乡村环境的温度的最大差异被称为热岛效应强度。）紧接着，最后两句讲到了热岛效应强度的影响因素：“In general, the larger the city, the greater its heat-island intensity. The actual level of intensity depends on such factors as the physical layout, population density, and productive activities of a metropolis.”（一般来讲，城市越大，热岛效应的强度就越强。实际上，热岛效应的强度取决于实际布局、人口密度和城市的生产活动等诸多因素。）由此可知，在人口密度大、生产活动多的大城市，热岛效应将会增强，由此判断每个选项。

选项A中的“went into an economic decline and lost population”（城市进入经济衰退期，且人口减少）会导致热岛强度减弱，因此不选。

选项B讲经济由重工业转向医疗和教育，这会使城市温度下降，导致热岛强度减弱，因此不选。

选项C讲居民平均年龄上升，这会降低活动水平，使城市温度下降，导致热岛强度减弱，因此不选。

选项D中的修路意味着生产活动增加，城市交通减缓会使道路温度升高，使得热岛效应增强，因此答案为D。

10. D事实信息题



题干：
 根据第五段，在降雨间歇期，城市表面通常比乡村表面更干燥的原因是

A. 城市的小雨比大雨更为常见。

B. 城市的高温加速了蒸发。

C. 在降雨间歇期，城市的干旱期更长。

D. 城市的雨水大都不能渗入地下且很快流走。




解题：
 根据题干中的“surfaces in cities”和 “drier”定位到第五段的第四句：“Thus, city surfaces, as well as the air above them, tend to be drier between episodes of rain; with little water available for the cooling process of evaporation, relative humidities are usually lower.”（因此，城市表面和上围空气在降雨的间歇期就会比较干燥；由于蒸发的冷却过程缺少水分，相对湿度通常也很低。）题干问城市表面干燥的原因，由本句的“thus”可知答案在前一句：“With much of the built-up landscape impenetrable by water, even gentle rain runs off almost immediately from rooftops, streets, and parking lots.”（由于水无法渗入大多数城市建筑，所以即使是很小的雨也会立即从屋顶、街道和停车场流走。）由此可知答案为D。

11. A词汇题



题干：
 文中的“modified”与下列哪个选项的意思最接近？

A. 改变（changed）

B. 阻塞（blocked）

C. 增加（increased）

D. 削弱（weakened）




解题：
 原文中该单词所在句子为：“Wind movements are also modified in cities because buildings increase the friction on air flowing around them.”（风力运动在城市中也会改变，因为建筑物使得气流与自身的摩擦增多。）

“modify” 的意思主要有：“to make less extreme”（减轻，减缓）；“to restrict the meaning of a certain word”（修饰，限定）；“to cause to change”（改变）。本句表达的是城市建筑导致风力运动的改变。因此“modify”的意思为“to cause to change”（改变），答案为A。

12. D事实信息题



题干：
 根据第五段，城市环境中气流更强的原因是什么？

A. 城市上空高速的风。

B. 城市的总降雨量更大。

C. 为减少城市空气污染所做的努力。

D. 高大建筑物对气流的影响。




解题：
 根据题干中的“greater air turbulence”定位到第五段的倒数第三句：“On the other hand, air turbulence increases because of the effect of skyscrapers on airflow.”（另一方面，湍流也会因为摩天大楼对气流的影响而增强。）据此可知，答案为D。

13. 第三个方块 句子插入题



题干：
 下面的句子插在四个方块中的哪一个位置合适？

“热岛的另一个可能是沿着主要河流的路线延伸，因为大型水路通常对上方的空气有一个加热效果。”




解题：
 由待插入句子中的“Another possibility...for the heat island to be stretched...”可知，本句是讲影响热岛布局的另一个原因，那么该句前还应有一个原因，由此判断选项。

第二个方块前的句子：“The precise configuration of a heat island depends on several factors.”（热岛的准确形态取决于好几个因素。）第三个方块前的句子：“For example, the wind can make a heat island stretch in the direction it blows.”（比如风能在它出现的地方形成一个区域性的热岛。）这里提出了影响热岛布局的第一个原因，而第三个方块之后的句子已经是一个新的话题了，因此答案为第三个方块。待插入的句子是第二个原因，风和河流路线是两个并列的原因。

14. B、C、D 文章内容小结题



题干：
 下面有一个引导句，是对文章内容的简短总结，请选出三个表达出文章最重要观点的选项，完成总结。有些句子不属于总结性语句，因为它们所表达的观点文章中没有提到或是文章中的次要观点。

通过物理结构和城市活动，城市塑造了自身的气候条件。

A. 当城市使用来自汽车的热量为房间供暖时，城市产生的热量就会下降。

B. 高楼林立的城市很容易成为热岛，并拥有更大的径流和特殊的气候条件，如湿度相对较低，气流增强。

C. 城市建筑使用的材料和尘埃顶的影响使城市比乡村更热。

D. 城市比其周围区域更温暖，部分原因是城市居民为了取暖、驱动交通工具、进行工业活动而燃烧燃料，产生热量。

E. 在大部分城市，来自太阳辐射的热量因为二氧化碳的增加而增加，二氧化碳是大气中含量很高的气体。

F. 在无雨期，城市气温上升，导致风速减慢，从而使得污染物不能扩散。




解题：
 选项A原文没有提到，因此排除A。

选项B对应第五段的主旨，讲城市地区的气候特征，因此B为正确答案。

选项C对应第三段的主旨，讲城市气温高于乡村气温的原因，因此C是正确答案。

选项D对应第三段的第一句和第四段的主旨，讲城市气温高的原因，因此D是正确答案。

选项E原文没有提到，因此排除E。

选项F和第五段倒数第四句以及倒数第五句说法不一致，原句是：“Wind movements are also modified in cities because buildings increase the friction on air flowing around them.”（风力运动在城市中也会改变，因为建筑物使气流与自身的摩擦增多。）“This friction tends to slow the speed of winds, making them far less efficient at dispersing pollutants.”（这种摩擦会降低风速，使得气体扩散污染物的效率降低。）由这两句可知，是建筑物导致风速减慢，而非无雨期气温上升导致风速减慢。因此排除F。

综上所述，正确答案是B、C、D。

本文词汇总结

[image:  ]


[image:  ]


[image:  ]


[image:  ]


[image:  ]


[image:  ]


[image:  ]


[image:  ]



Seventeenth-Century Dutch Agriculture

17世纪荷兰的农业


本文主要讲17世纪荷兰农业的发展，主要包括：畜牧养殖、乳品业、园艺的发展；为提高产量而改进农业技术，开垦土地；荷兰农业较晚受农业危机影响。

文章结构清晰，整体难度 ★★★。
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题目解析

1. C事实信息题



题干：
 作者在第一段指出生产符合市场需求，意思是荷兰农民能够

A.在农业生产方面超过欧洲其他国家。

B. 种植与在欧洲其他国家流行的作物相似的作物。

C. 提供荷兰人想买的足够量的农产品。

D. 满足波罗的海地区对高质量农产品的需求。




解题：
 根据题干中的“in line with market demands”（符合市场需求）定位到第一段的第二句：“Dutch agriculture was modernized and commercialized new crops and agricultural techniques raised levels of production so that they were in line with market demands, and cheap grain was imported annually from the Baltic region in large quantities.”（荷兰农业得到了现代化改造，并且新型的商业化农作物和农业技术提高了生产水平，使农业生产符合市场需求。此外，每年都会从波罗的海地区进口大量低价的粮食。）根据本句的“commercialized new crops and agricultural techniques raised levels of production so that they were in line with market demands”（新型的商业化农作物和农业技术提高了生产水平，使农业生产符合市场需求）可知答案为C。

2. B句子简化题



题干：
 下面哪一个句子最好地表达了段落中阴影部分的基本信息？错误选项改变了重要部分的含义或者遗漏了重要信息。

A. 购买进口粮食导致荷兰人要求进口其他食品和消费品。

B. 因为荷兰人能够进口低价的粮食，所以他们有钱购买其他食品和消费品。

C. 当荷兰人不能生产足够的粮食来满足自身需求时，维持低廉的粮食价格是荷兰人的主要目标。

D. 对于其他食品和消费品的需求迫使荷兰人进口粮食和其他产品，这时维持低价特别重要。




解题：
 阴影部分的句子可以理解为：“进口这些自己种植起来既费钱又费时的粮食使得现在的粮食价格保持在低水平，并且刺激了对其他食品和消费品的个人需求。”这句话的主要讨论对象是“importing the grain”（进口粮食），主要表达了进口粮食的影响。

由句中的“thus”（因此）可知“and”前后是因果关系，进口粮食价格低的结果是刺激了个人对其他食品和消费品的需求。这种因果关系我们可以理解为：因为进口粮食价格低，荷兰人用来购买粮食的花费减少，所以他们手里有钱，增加了对其他食品和消费品的需求，因此答案为B。

选项A中的“demanding that other foodstuffs and consumer goods be imported”（荷兰人要求进口其他食品和消费品）原句没有提到，因此不选A。

选项C中的“Keeping the price of grain low was a primary goal”（主要目标是保持低廉的粮食价格）原句没有提到，因此不选C。

选项D中的“forced the Dutch to import grain and other products”（迫使荷兰人进口粮食和其他产品）原句没有提到，因此不选D。

3. A词汇题



题干：
 文中的“Apart from”与下列哪个选项的意思最接近？

A. 除了（Besides）

B. 尽管（Despite）

C. 由于（As a result of）

D. 而不是（Instead of）




解题：
 原文中该单词所在句子为：“Apart from
  this, being able to give up labor-intensive grain production freed both the land and the workforce for more productive agricultural divisions.”（除了这些，放弃这种劳动密集型的粮食生产解放了土地和劳动力，使之能够参与到更高产的农业领域中。）因此答案为A。

4. D事实信息题



题干：
 根据第二段，城市消费者对荷兰农业需求增加的后果是

A. 消费者最想要的产品存在季节性短缺。

B. 高质量粮食的产量增加。

C. 农民向城市消费者索要更高的价格。

D. 饲养产奶动物的方式发生变化。




解题：
 根据题干中的“the increases demands on Dutch agriculture”定位到第二段的倒数第二句：“There was also a demand among urban consumers for dairy products such as butter and cheese, which, in the sixteenth century, had become more expensive than grain.”（城镇消费者对黄油和奶酪一类的乳制品同样有需求，这些东西在16世纪就比粮食要贵了。）题干问需求增加的后果，继续往下看一句：“The high prices encouraged the peasants to improve their animal husbandry techniques; for example, they began feeding their animals indoors in order to raise the milk yield of their cows.”（高价格促使农民改进他们的畜牧技术，比如他们开始圈养这些动物，以提高奶牛的产奶量。）由此可知答案为D。

5. D词汇题



题干：
 文中的“consumption”与下列哪个选项的意思最接近？

A. 销售（sale）

B. 储存（storage）

C. 进口（exportation）

D. 利用（utilization）




解题：
 原文中该单词所在句子为：“The produce was then transported by water to markets in the cities, where the consumption
  of fruit and vegetables was no longer restricted to the wealthy.”（产品通过水路运送到城市的市场中，对果蔬的消费不再只是有钱人的专利。）因此答案为D。

本题也可以用词根词缀解答： consumption = con（wholly）+ sumpt（take拿）+ ion（名词后缀）=全都拿走=消费

6. B否定事实信息题



题干：
 根据第三段，下列哪一项不是荷兰农业现代化的表现？

A. 蔬菜和水果的种植成为商业活动。

B. 富人不再在花园种植蔬菜和水果，而是种花。

C. 园艺产品通过水路运到城市的市场中。

D. 更多的人吃得起水果和蔬菜。




解题：
 第三段的第三句：“This changed in the early part of the seventeenth century when horticulture became accepted as an agricultural sector.”（到17世纪早期，园艺成为农业的一部分，情况发生了变化。）由此可排除选项A。

第三段最后一句：“The produce was then transported by water to markets in the cities, where the consumption
  of fruit and vegetables was no longer restricted to the wealthy.”（产品通过水路运送到城市的市场中，对果蔬的消费不再只是有钱人的专利。）由此可排除选项C和D。

因此答案为B，原文没有提到。

7. A、C事实信息题



题干：
 根据第四段，选择两个可以表明人们用来提高土地生产率方法的选项。选对两个才能得分。

A. 每年在农场的不同区域，他们种植不同的农作物。

B. 他们使用改良的灌溉方式提高农作物产量。

C. 他们使用更多的肥料，以便为农作物提供更多营养。

D. 他们使用新的园艺方法，在农场同一区域种植不同类型的农作物。




解题：
 根据题干中的“increase the productivity”定位到第四段的第二句：“In order to increase production on existing land, the peasants made more use of crop rotation and, in particular, began to apply animal waste to the soil regularly, rather than leaving the fertilization process up to the grazing livestock.”（为了提高已有土地的产量，农民们更充分利用农作物轮作，特别是用动物粪便来给土地定期施肥，而不是随意让牧区的牲畜来施肥。）根据本句的“crop rotation”可知A为正确答案。根据本句的“apply animal waste to the soil regularly”可知C为正确答案。

8. A指代题



题干：
 单词“they”在文中指代什么？

A. 商人

B. 公顷

C. 风车

D. 排水泵




解题：
 原文中单词“they”所在句子为：“Forty-three windmills powered the drainage pumps so that they
  were able to lease the reclamation to farmers as early as 1612, with the investors receiving annual leasing payments at an interest rate of 17 percent.”（早在1612年，43台风车推动着水泵灌溉土地，使他们能够把开垦地租给农民，而投资者每年从租金中获得17%的利息。）此句没有“they”的所指，因此要再往前看一句：“The richest merchants in Amsterdam contributed money to reclaim a good 7,100 hectares of land.”（阿姆斯特丹最富有的商人们花钱来开垦这片7 100公顷的土地。）由此可知“they”指代的是“merchants”，因此答案为A。

9. B事实信息题



题干：
 根据第五段，19世纪上半叶，土地开垦工程进展迅速的重要原因是什么？

A. 风车足以驱动排水泵。

B. 商人为土地开垦投资了大量资金。

C. 高利息阻止人们购买可以获得的土地。

D. 开垦的土地比现有土地更适合发展农业。




解题：
 根据题干定位到第五段的第三句：“The richest merchants in Amsterdam contributed money to reclaim a good 7,100 hectares of land.”（阿姆斯特丹最富有的商人们花钱来开垦这片7 100公顷的土地。）由此可知，商人的投资促进土地开垦的迅速发展。

此外，本段的最后一句：“However, land reclamation decreased significantly after the middle of the seventeenth century because the price of agricultural products began to fall, making land reclamation far less profitable in the second part of the century.”（然而，土地开垦在17世纪中叶之后大幅减少，因为农产品的价格开始下降，使得土地开垦的利润在17世纪下半叶变得不是那么丰厚了。）由此可知，在土地开垦利润下降，商人投资减少时，土地开垦也大幅减少，说明商人的投资是土地开垦发展的重要原因。综上所述，正确答案为B。

10. C词汇题



题干：
 文中的“legendary”与下列哪个选项的意思最接近？

A. 连续的（continuous）

B. 记录好的（well documented）

C. 有名的（famous）

D. 昂贵的（expensive）




解题：
 原文中该单词所在句子为：“The Dutch battle against the sea is legendary
 .” （荷兰与海的斗争是极其著名的。）

“legendary”的意思主要有：“of or relating to a legendary”（传奇的）；“well-known, famous”（有名的）。在该句中，“legendary”修饰“The Dutch battle”（荷兰的斗争），再判断四个选项，因此答案为C。

11. A词汇题



题干：
 文中的“astonishing”与下列哪个选项的意思最接近？

A. 难以置信的（incredible）

B. 不幸的（unfortunate）

C. 预测的（predicted）

D. 明显的（evident）




解题：
 原文中该单词所在句子为：“However, what is astonishing
  about this is not that Dutch agriculture was affected by critical phenomena such as a decrease in sales and production, but the fact that the crisis appeared only relatively late in Dutch agriculture.”（不过，令人惊讶的不是荷兰农业受到这些危机的影响而导致产量和销售量的降低，而是这些危机在荷兰农业中发生得较晚。）

“astonishing”的意思是 “surprising”，常见同义词为“astounding”，“staggering”，

“amazing”，因此答案为A。

astonishing：adj. 令人惊讶的

12. B修辞目的题



题干：
 下列哪个选项最好地表达了文章的组织结构？

A. 首先提出一个理论，再列出支持理论的证据。

B. 首先提出一个概述，然后举出例子和相关细节。

C. 分析一个问题，并提出解决方案。

D. 由一系列陈述推导出一个结论。




解题：
 文章第一段的第一句提出：“Agriculture and fishing formed the primary sector of the economy in the Netherlands in the seventeenth century.”（农业和渔业是17世纪荷兰经济的主要组成部分。）该句是对荷兰农业的概述，接着从第二段到第四段都在讲农业现代化的表现。第五段讲土地开垦，还是在讲农业的发展。最后一段讲荷兰农业较晚受到欧洲农业危机的影响。因此可知，本文的组织结构是，先概括出荷兰农业的经济状况，然后举出支撑性例子和细节，因此答案为B。

13. 第四个方块 句子插入题



题干：
 下面的句子插在四个方块中的哪一个位置合适？

“有些村庄专门种植卷心菜和萝卜；其他村庄种植洋葱、芥末和香菜；还有些村庄种植水果，在苗圃中培育树苗。”




解题：
 待插入的句子是例子，正确答案前的句子应该是对例子的概述或例子出现的原因，由此判断每个选项。第四个方块前一句为：“Whole villages began to cultivate fruit and vegetables.”（整个村庄开始种植蔬菜和水果。）这句话是对例子的概述，因此正确答案为第四个方块。

14. D、E、F 文章内容小结题



题干：
 下面有一个引导句，是对文章内容的简短总结，请选出三个表达出文章最重要观点的选项，完成总结。有些句子不属于总结性语句，因为它们所表达的观点文章中没有提到或是文章中的次要观点。

农业是17世纪荷兰经济的主要组成部分。

A. 波罗的海地区生产大量粮食并出口到其他地区，包括荷兰。

B. 最富有的人种植的蔬菜和水果足够多，能够为整个国家提供新鲜的产品。

C. 始于欧洲的农业危机没有影响荷兰的土地开垦工程。

D. 乳品业、经济作物和园艺学的专业化使荷兰农业比欧洲其他国家更加高产。

E. 土地开垦和改善使得荷兰人能够满足农产品需求。

F.因为荷兰的农产品输出已经专业化，所以荷兰人不易受到世纪初欧洲所经历的危机的影响。




解题：
 选项A对应第一段第二句的细节，因此排除。

选项B原文没有提到，因此排除。

选项C和第六段的第六句说法相反，因此排除。

选项D对应第二段和第三段的主旨，讲了荷兰农业的现代化提高了农作物产量，因此D为正确答案。

选项E对应第四段和第五段的主旨，讲荷兰农业技术的改善和土地开垦提高了农作物产量，满足了市场需求，因此E为正确答案。

选项F对应第六段的主旨，讲荷兰农业较晚受欧洲农业经济危机影响，因此F为正确答案。

综上所述，正确答案为D、E、F。

本文词汇总结
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Rock Art of the Australian Aborigines

澳大利亚土著的岩石艺术


本文讲了20世纪的研究人员对澳大利亚土著岩石艺术的研究成果，主要包括：研究者确认了岩石艺术的古老，Lesley Maynard提出岩石艺术按几何学风格、简单形象化风格（人物和动物的轮廓）和复杂形象化风格这个顺序发展，其他研究人员质疑了岩石艺术按照特定顺序变化的观点。

文章结构较清晰，个别句型复杂，整体难度 ★★★。
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题目解析

1. B词汇题



题干：
 文中的“infrequent”与下列哪个选项的意思最接近？

A. 令人困惑的 （puzzling）

B. 不常见的（uncommon）

C. 值得质疑的（questionable）

D. 未被记录的（undocumented）




解题：
 原文中该单词所在句子为：“Early in the nineteenth century, encounters with Aboriginal rock art tended to be infrequent
  and open to speculative interpretation, but since the late nineteenth century, awareness of the extent and variety of Australian rock art has been growing.”（在19世纪早期，人们遇到的岩石艺术品比较少，且容易受到猜测，但是到了19世纪晚期，人们逐渐意识到澳大利亚岩石艺术的范围和多样性。）

根据本句的“but”（但是）转折逻辑词可知，19世纪早期和19世纪晚期的情况是相反的，因此“infrequent”和“growing”意思相反，据此判断答案是B。

本题也可以用词根词缀解答：infrequent = in（否定前缀）+ frequent（常见的）=不常见的

infrequent：adj. 不常见的

2. D事实信息题



题干：
 根据第一段，20世纪研究澳大利亚岩石艺术的方法不同于早期的方法，因为20世纪的方法

A. 确认了很多不同社群的澳大利亚土著居民创造了澳大利亚岩石艺术。

B. 关注有限的澳大利亚土著岩石艺术。

C. 从土著居民而不是欧洲人的视角研究澳大利亚土著艺术。

D. 集中于理解和记载岩石艺术。




解题：
 根据题干中的“twentieth-century”（20世纪）定位到第一段的最后一句：“In the latter decades of the twentieth century there were intensified efforts to understand and record the abundance of Australian rock art.”（在20世纪后面的几十年里，更多的努力放在了理解和记载澳大利亚岩石艺术的丰富性上。）根据本句的“understand and record”（理解和记载）可知答案为D。

选项A中的“many different groups of Aborigines”（很多不同社群的澳大利亚土著居民）原文没有提到，因此排除。

选项B中的“a limited range of Aboriginal rock art”（有限的澳大利亚土著岩石艺术）和第一段最后一句的“the abundance of Australian rock art”（澳大利亚岩石艺术的丰富性）说法相反，因此排除。

选项C 中的“examined Aboriginal art from an Aboriginal”（从土著居民视角研究澳大利亚土著艺术）原文没有提到，因此排除。

3. B词汇题



题干：
 文中的“relatively”与下列哪个选项的意思最接近？

A. 完全地（completely）

B. 相对地（comparatively）

C. 明显地（apparently）

D. 尤其，特别（particularly）




解题：
 原文中该单词所在句子为：“The systematic study of this art is a relatively 
 new discipline in Australia.”（系统地研究这门艺术是澳大利亚一门较新的学科。）因此答案为B。

本题也可以用词根词缀解答：relatively = relative（相对的）+ ly（副词后缀）=相对地

relatively：adv. 相对地

4. C词汇题



题干：
 文中的“discern”与下列哪个选项的意思最接近？

A. 表明（indicate）

B. 应用，申请（apply）

C. 辨别，确定（identify）

D. 重复（repeat）




解题：
 原文中该单词所在句子为：“Second, what is its stylistic organization and is it possible to discern
  a sequence or a pattern of development between styles?”（第二，它的组织风格是什么样的？有没有可能从风格中辨别出一种发展顺序或模式？）因此答案为C。

本题也可以用词根词缀解答：discern = dis（分开）+ cern（区别，搞清）=区分开=辨别

discern：v.识别，辨别

5. D词汇题



题干：
 文中的“revised”与下列哪个选项的意思最接近？

A. 讨论（discussed）

B. 提高（raised）

C. 挑战（challenged）

D. 改变（changed）




解题：
 原文中该单词所在句子为：“The age of Australia's rock art is constantly being revised
 , and earlier datings have been proposed as the result of new discoveries.”（一直在修改澳大利亚岩石艺术所处的时代，早期的年代测定作为新发现的结果被提出来。）因此答案为D。

本题也可以用词根词缀解答：revise = re（再次，重新）+ vis（看，查）=重新查看=修改

revise：v. 修订，改变，修改

6. B句子简化题



题干：
 下面哪一个句子最好地表达了段落中阴影部分的基本信息？错误选项改变了重要部分的含义或者遗漏了重要信息。

A. 最古老的岩石艺术遗址的图案比Panaramitee北部最知名的遗址图案简单。

B. 因为主要和Panaramitee地区有关的图案在最古老的遗址中很常见，术语Panaramitee风格已经成了这类岩石艺术的通用术语。

C. 因为Panaramitee风格在更古老的遗址中十分常见，研究人员已经对此做了大量描述。

D. 刻在Panaramitee地区岩石表面的图案是在澳大利亚发现的最古老的岩石艺术的形式。




解题：
 阴影部分的句子可以理解为：“一些简单图案在这些最古老的遗址中频繁出现，使得岩石艺术研究人员采用了一种描述性的术语——Panaramitee风格——取名自澳大利亚南部沙漠Panaramitee 北部广袤的岩石丘，这些岩石丘表面都刻有这些图案。”该句的主要意思为：一些图案的出现频率使研究人员采用Panaramitee风格作为岩石艺术的描述术语。该句的逻辑关系为“led rock-art researchers to adopt”所表达的因果逻辑，据此判断选项。可知选项B中的“because”所表达的因果逻辑和原句逻辑关系一致，“Because motifs...are common in the oldest sites Panaramitee style has become the general term...”主要意思和原句一致，因此B为正确答案。

选项A中的“simpler motifs than the best known sites”（比最知名的遗址图案简单）表达的是比较逻辑，和原句的逻辑关系不符，因此排除A。

选项C中的“in the older sites”（更古老的遗址）和原句的“in these oldest sites”（这些最古老的的遗址中）说法不一致，“researchers have described it most extensively”（研究人员已经对此做了大量描述）和原句的结果“led rock-art researchers to adopt a descriptive term”（导致研究人员采用描述性术语）说法不一致，因此排除C。

选项D中没有出现原句中的因果逻辑关系，因此排除D。

7. C事实信息题



题干：
 根据第四段，研究人员通过区分以下哪一项来组织和排列澳大利亚岩石艺术？

A. 在Panaramitee北部和澳大利亚其他地方发现的图像

B. 在一种特定岩层和其他岩层中发现的图像

C. 包含几何学要素的图像和包含形象化要素的图像

D. 经常被发现的图像和很少被发现的图像




解题：
 根据题干中的“structured”（排列）和“distinguishing”（区分）定位到第四段的第三句：“In order to create a sense of structure to this picture, researchers have relied on a distinction that still underlies the forms of much indigenous visual culture—a distinction between geometric and figurative elements.”（为了给这幅画创造一种结构感，研究者们依赖于一种不同，这种不同是本土视觉文化形式的基础，是几何学要素和形象化要素的不同。）根据本句中的“a distinction between geometric and figurative elements”（几何学要素和形象化要素的不同）可知答案为C。

8. A否定事实信息题



题干：
 下列哪个选项不是 Panaramitee 雕刻图案年代久远的标记？

A. 雕刻图案包含简单的动物画像。

B. 雕刻图案被一层“沙漠漆”覆盖。

C. 澳大利亚土著居民对雕刻图案的来源一无所知。

D. 雕刻图案经受了地质变化。




解题：
 根据题干中的“signs of the great age”（年代久远的标记）定位到第四段的倒数第四句：“Certain features of these engravings lead to the conclusion that they are of great age—geological changes had clearly happened after the designs had been made and local Aboriginal informants, when first questioned about them, seemed to know nothing of their origins.”（这些雕刻图案的特点让人们得出一个结论，即它们来自于一个久远的时代——地质变化明显发生在这些图案的设计之后，当提供信息的土著居民第一次被问到这个问题时，似乎对它们的来源一无所知。）根据本句中的“geological changes had clearly happened after the designs had been made”（地质变化明显发生在这些图案的设计之后）排除选项D。根据本句中的“local Aboriginal informants...seemed to know nothing of their origins”（提供信息的土著居民……似乎对它们的来源一无所知）排除选项C。

第四段的倒数第三句：“Furthermore, the designs were covered with ‘desert varnish,' a glaze that develops on rock surfaces over thousands of years of exposure to the elements.”（此外，这些设计被“沙漠漆” 所覆盖，这种沙漠漆是岩石表面的颜料经过数千年的暴露形成的。）根据本句中的“over thousands of years of exposure”（经过数千年的暴露）排除选项B。

综上所述，正确答案为A。

9. A修辞目的题



题干：
 为什么作者在第四段提到关于 Tasmania 的信息？

A. 为了证明Panaramitee风格很常见且年代久远。

B. 为了证明澳大利亚土著居民不可能雕刻出Tasmania图案。

C. 为了表明研究人员如何确定Tasmania在多久之前与大陆分离。

D. 为了说明几何岩石艺术对Tasmania旅游业的重要性。




解题：
 根据题干中的“Tasmania”定位到第四段的最后一句：“Indeed, sites with engravings of geometric shapes are also to be found on the island of Tasmania, which was separated from the mainland of the continent some 10,000 years ago.”（确实，那些拥有几何雕刻图案的遗址在Tasmania也被发现了，这个岛大约一万年前就从澳大利亚大陆分离了出去。）由此可知，这句提出了拥有几何雕刻图案遗址的例子。修辞目的题问例子的作用，答案就是例子出现的原因或例子论证的观点，因此要往前看一句：“The simple motifs found at Panaramitee are common to many rock-art sites across Australia.”（在Panaramitee发现的简单图案在澳大利亚境内很多岩石艺术遗址中都很常见。）由此可知，Tasmania的例子是为了说明Panaramitee风格的图案很常见，而例子中的“some 10,000 years ago”（大约一万年前）是为了说明这些图案年代久远，因此答案为A。

10. A事实信息题



题干：
 根据第五段，复杂的形象化风格和几何学风格不同，因为复杂的形象化风格

A. 在不同的地区有很大的不同。

B. 更有意义。

C. 只出现在几种岩石上。

D. 几乎没有随时间变化。




解题：
 根据题干中的“complex figurative style”（复杂的形象化风格）和“differs from”（与……不同）定位到第五段的第二句：“Lesley Maynard, the archaeologist who coined the phrase ‘Panaramitee style', suggested that a sequence could be determined for Australian rock art, in which a geometric style gave way to a simple figurative style （outlines of figures and animals）, followed by a range of complex figurative styles that, unlike the pan-Australian geometric tradition tended to much greater regional diversity.”该句可以理解为：“考古学家Lesley Maynard杜撰了新词“Panaramitee 风格”，提出可为澳大利亚岩石艺术确定一个顺序，在这个顺序中，几何学风格让步于简单形象化风格（人物和动物的轮廓），之后是一系列的复杂形象化风格，这种复杂形象化风格与泛澳大利亚的几何传统不一样，它们有更大的区域多样性。”根据本句中的“tended to much greater regional diversity”（有更大的区域多样性）可知答案为A。

11. D事实信息题



题干：
 根据第五段，关于澳大利亚岩石艺术，Lesley Maynard 提出了哪个建议？

A. 人物图像风格比动物图像风格更复杂。

B. 澳大利亚考古学应该集中于确定在Panaramitee风格之前的风格顺序。

C. 澳大利亚岩石艺术太古老，因而无法确定各种风格的岩石艺术所处的年代。

D. 澳大利亚岩石艺术的几何学风格被越来越复杂的形象化风格取代。




解题：
 根据题干中的“Lesley Maynard”定位到第五段的第二句：“Lesley Maynard, the archaeologist who coined the phrase ‘Panaramitee style' suggested that a sequence could be determined for Australian rock art, in which a geometric style gave way to a simple figurative style （outlines of figures and animals）, followed by a range of complex figurative styles that, unlike the pan-Australian geometric tradition tended to much greater regional diversity.”该句可以理解为：“考古学家Lesley Maynard杜撰了新词“Panaramitee 风格”，提出可为澳大利亚岩石艺术确定一个顺序，在这个顺序中，几何学风格让步于简单形象化风格（人物和动物的轮廓），之后是一系列的复杂形象化风格，这种复杂形象化风格与泛澳大利亚的几何传统不一样，它们有更大的区域多样性。”根据本句中的“a geometric style gave way to a simple figurative style”（几何学风格让步于简单形象化风格）以及“followed by a range of complex figurative styles”（之后是一系列的复杂形象化风格）可知，Lesley Maynard的观点是澳大利亚岩石艺术风格的发展有一个顺序，即几何学风格——简单形象化风格——复杂形象化风格，按照这个顺序，几何学风格会逐渐被更复杂的形象化风格取代，因此答案为D。

选项A中的“human figures being represented in a more complex style than animal figures”（人物图像风格比动物图像风格更复杂）原文没有提到。第五段第二句中括号内的“outlines of figures and animals”（人物和动物的轮廓）是对括号前“a simple figurative style”（简单形象化风格）的解释。因此排除A。

选项B中的“should concentrate on determining the sequence of styles”（应该集中于确定风格顺序）原文没有提到，因此排除B。

选项C中的“make it impossible to determine the ages of the various styles”（无法确定各种风格所处的年代）和第五段第一句的“with the great antiquity of rock art becoming clear”（随着古老的岩石艺术变得清晰）说法相反，因此排除C。

12. C修辞目的题



题干：
 在第五段，作者指出“20世纪的艺术已经表明自然主义不一定在抽象主义之后遵循某种预先设定的顺序”的目的是什么？

A. 强调也许不能确定古代岩石艺术的图形代表着什么。

B. 回答了那些质疑Maynard对澳大利亚岩石艺术顺序的解读的人。

C. 为Maynard对澳大利亚岩石艺术顺序的解读提供了反例。

D. 表明20世纪的艺术比古代岩石艺术更先进。




解题：
 题干所在的句子是第五段的最后一句：“And has not twentieth-century art shown that naturalism does not necessarily follow abstraction in some kind of predetermine sequence?”（20世纪的艺术难道没有已经表明自然主义不一定在抽象主义之后遵循某种预先设定的顺序？）该句是个反问句，意思就是“20世纪的艺术已经表明自然主义不一定在抽象主义之后遵循某种预先设定的顺序”。题干问该句的目的，因此要再往前看一句：“Motifs of seeming simplicity can encode complex meanings in Aboriginal Australia.”（对于澳大利亚土著来说，看似简单的图案也能包含复杂的含义。）由此可知，作者用20世纪的艺术发展说明澳大利亚岩石艺术并不是按照某种特定的顺序发展的，这和Lesley Maynard的观点相反。

第五段的第四句：“While accepting that this sequence fits the archaeological profile of those sites, which were occupied continuously over many thousands of years, a number of writers have warned that the underlying assumption of such a sequence—a development from the simple and the geometric to the complex and naturalistic—obscures the cultural continuities in Aboriginal Australia, in which geometric symbolism remains fundamentally important.”（尽管赞同该顺序与这些几千年来一直有人居住的地区的考古图案契合，然而许多作家警告说，这种顺序的潜在结论——从简单图案到几何图案再到复杂和自然主义的图案——模糊了澳大利亚土著的文化连续性，而在土著文化中，几何象征主义一直都很重要。）由此句中的“such a sequence...obscures the cultural continuities”（这种顺序……模糊了文化连续性）可知，这些作家不赞成Lesley Maynard对岩石艺术顺序的解读，20世纪艺术的发展是对澳大利亚岩石艺术顺序的解读的反例，因此答案为C。

13. 第一个方块 句子插入题



题干：
 下面的句子插在四个方块中的哪一个位置合适？

“尽管有大量信息，这些问题的答案仍然不确定。”




解题：
 根据待插入句子中的“these questions”（这些问题）可知，该句前面一定有问题，据此判断选项，只有第一个方块前有三个问题。此外第三段第一句中的“The age of Australia's rock art is constantly being revised”（一直在修改澳大利亚岩石艺术所处的时代）正是对待插入句子中的“not yet definitive”（仍然不确定）的解释，因此正确答案为第一个方块。

14. B、C、E 文章内容小结题



题干：
 下面有一个引导句，是对文章内容的简短总结，请选出三个表达出文章最重要观点的选项，完成总结。有些句子不属于总结性语句，因为它们所表达的观点文章中没有提到或是文章中的次要观点。

对澳大利亚土著居民的岩石艺术的兴趣在过去的两个世纪里有了增长。

A. 19世纪晚期，对土著居民岩石艺术的研究未能察觉存在着多种风格。

B. 最早的土著居民岩石艺术的年代已经确定，但是对岩石艺术图像的理解还在争论之中。

C. 从几何图案到更具代表性的艺术的顺序与很多遗址契合，但这并不一定代表从简单到复杂意义的进展。

D. 在确定澳大利亚岩石艺术组织的方式时，考古学家几乎没有区分几何学要素和形象化要素之间的差别。

E. 更古老的岩石艺术包含简单且重复的几何图案，而年代较近的岩石艺术包含人物和动物的图像。

F. 提供信息的土著居民能够解释古代岩石艺术的象征意义。




解题：
 选项A中的“failed to recognize that a variety of styles”意为“察觉存在着多种风格”，而第五段第二句的“a geometric style gave way to a simple figurative style （outlines of figures and animals）, followed by a range of complex figurative styles”意为“一种几何学风格让步于简单形象化风格（人物和动物的轮廓），之后是一系列的复杂形象化风格”。二者说法相反，因此排除A。

选项B对应第四段的第一句：“Although the remarkable antiquity of Australia's rock art is now established, the sequences and meanings of its images have been widely debated.”（尽管澳大利亚岩石艺术的古老现在已经得到了确认，对它们的年代顺序和图案的意义却有着广泛的争论。）该句概括了本段的主旨，因此B是正确答案。

选项C对应第五段的主旨，讲澳大利亚岩石艺术并不是按某种特定的顺序发展的，因此C是正确答案。

选项D中的“made little distinction”和第四段第三句中的“researchers have relied on a distinction”说法相反，因此排除D。

选项E对应第五段第二句中的“a geometric style gave way to a simple figurative style （outlines of figures and animals）, followed by a range of complex figurative styles”，意为“一种几何学风格让步于简单形象化风格（人物和动物的轮廓），之后是一系列的复杂形象化风格”，因此E是正确答案。

选项F中的“were able to explain the meanings”（能够解释意义）与第四段倒数第四句中的“local Aboriginal informants...seemed to know nothing of their origins”（提供信息的土著居民似乎对它们的来源一无所知）说法相反，因此排除F。

综上所述，正确答案为B、C、E。
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